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PONOSNA KAJKAVKA PETA SJEDNICA 
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE
Vijećnici Međimurske 
županije ponovno 
jednoglasni u svim 
odlukama

NA TEMELJU 370 
MILIJUNA RECENZIJA 
PUTNIKA
Varaždinci prvi po 
ljubaznosti u RH. 
Zagorci peti…

GLAZBA KAO ŽIVOTNI PUT
Marko Markuš: Od 
slučajne bisernice preko 
gitare - do učionice i 
pozornice 

VANDA WINTER: “Riječ ‘kaj’ mi je 
najljepša - kad je čujem, odmah me 
obuzme toplina i osjećaj doma”
Poznata hrvatska pjevačica i glumica ekskluzivno za Kajkavske kronike 
ususret gostovanju sa svjetskim hitom ‘SIX’, na 19. izdanju GFUK-a
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Na temelju recenzija 
gostiju, Booking.com 
i ove je godine obja-
vio dobitnike ‘Tra-

veller Review Awards’ prizna-
nja za iznimno gostoprimstvo.

Prvo mjesto i laskava titula 
najsrdačnije županije u Hrvat-
skoj ove godine pripalo je Va-
raždinskoj županiji. Slijedi Vu-
kovarsko – srijemska županija 
na drugom mjestu, Osječko – 
baranjska županija na trećem, 
dok su Karlovačka i Krapin-
sko – zagorska županija zau-
zele četvrto i peto mjesto, kao 
županije koje krasi iznimna 
gostoljubivost.

Nagrade ‘Traveller Review 
Awards’ temelje se na više od 
370 milijuna provjerenih recen-
zija putnika iz cijelog svijeta, a 
ove je godine ukupno 58.707 
partnera u Hrvatskoj dobilo 
ovo priznanje.

– Nagrade ‘Traveller Review 
Awards’ način su na koji prepo-
znajemo predanost i brigu koju 
naši partneri ulažu u svaki bo-
ravak i iskustvo putovanja. Iza 
svake pozitivne recenzije sto-
ji domaćin, vlasnik objekta ili 
turistički djelatnik koji je ulo-
žio dodatni trud kako bi se go-

sti osjećali dobrodošlo. Drago 
nam je vidjeti toliko partne-
ra diljem Hrvatske koji su ove 
godine prepoznati te im zahva-
ljujemo na ulozi koju imaju u 
stvaranju nezaboravnih isku-
stava za putnike iz cijelog svi-
jeta – izjavila je Maja Vikario, 
regionalna menadžerica Boo-
kinga za Hrvatsku.

ponos 
Direktor Turističke zajednice 
Varaždinske županije Goran 

Mališ prokomentirao je ovo-
godišnje rezultate. 

- Ponosni smo što je Varaž-
dinska županija prepoznata 
kao najsrdačnija u Hrvatskoj. 

Ovo priznanje odražava preda-
nost naših lokalnih domaćina, 
turističkih djelatnika i cijele 
zajednice - svih koji svakod-
nevno rade na stvaranju au-
tentičnih i nezaboravnih isku-
stava za posjetitelje. Radujemo 
se što ćemo i dalje dočekivati 
putnike iz cijelog svijeta te di-
jeliti jedinstveni šarm, kultu-
ru i gostoljubivost naše regije, 
pokazujući da smo doista de-
stinacija s pričom i da je naša 
srdačnost prepoznata i izvan 

naših granica - poručio je di-
rektor Mališ. 

Varaždinska županija za-
uzela je prvo mjesto među 
najsrdačnijim regijama u Hr-
vatskoj. Regija je poznata po 

svojoj bogatoj povijesti, ele-
gantnoj baroknoj arhitektu-
ri i živahnoj kulturnoj sceni 
grada Varaždina, koji se če-
sto ističe kao jedan od naj-
ljepših gradova kontinental-
ne Hrvatske. Uz šarmantnu 
povijesnu jezgru, posjetitelji 
mogu uživati u brojnim kul-
turnim događanjima, opusti-
ti se u prirodi i istražiti lokal-
nu gastronomiju i tradiciju 
regije. Spoj kulturne baštine, 
raznolike turističke ponude 

i topline lokalnog stanovniš-
tva čini Varaždinsku županiju 
posebno privlačnom destina-
cijom za putnike.

Dobitnik nagrade ‘Tra-
veller Review Awards 2026’, je 

i hotel ‘Bernarda Guest Ho-
use’, smješten u središtu Va-
raždinskih Toplica te nudi 
udoban smještaj i besplatno 
privatno parkiralište. Udaljen 
svega 20 minuta vožnje od Va-
raždina, predstavlja praktič-
nu bazu za putnike koji žele 
istražiti Varaždinsku župani-
ju, s brojnim atrakcijama regi-
je nadohvat ruke.

Sve sobe imaju mini bar i 
vlastitu kupaonicu s besplat-
nim toaletnim potrepština-
ma, dok apartmani uključu-
ju i čajnu kuhinju. Gosti se 
mogu opustiti u uređenom 
vrtu, a obližnje termalne to-
plice, uređeni park te lokalni 
kafići i trgovine u Varaždin-
skim Toplicama nalaze se na 
kratkoj pješačkoj udaljeno-
sti. Objekt je također dobro 
pozicioniran za istraživanje 
drugih destinacija u sjever-
noj Hrvatskoj, uključujući 
Sveti Martin na Muri i Kra-
pinske Toplice, koje su lako 
dostupne automobilom, ili se 
možete pridružiti privatnom 
satu disc golfa u Varaždinu i 
naučiti kako bacati, ciljati i 
savladati osnove ovog zabav-
nog sporta. (kk) n

 » na temelju 370 milijuna recenzija putnika

Varaždinci prvi po ljubaznosti. 
Zagorci peti. Evo tko je između     

Vukovarsko – srijemska županija je na drugom mjestu, Osječko – baranjska županija na trećem, dok je na četvrtom 
Karlovačka županija. Nagradu ‘Traveller Review Awards’ ove je godine dobilo ukupno 58.707 partnera u Hrvatskoj 

“
	Ovo priznanje odražava 
predanost naših lokalnih 
domaćina, turističkih djelatnika 
i cijele zajednice - svih koji 
svakodnevno rade na stvaranju 
autentičnih i nezaboravnih 
iskustava za posjetitelje” 		
GORAN MALIŠ - direktor TZ Varaždinske županijeGoran Mališ
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U Općoj bolnici Zabok 
nastavlja se snažan 
razvoj i unaprjeđe-
nje skrbi u području 

ginekologije i porodništva, što 
potvrđuju i najnoviji rezultati 
te uvođenje suvremenih me-
toda obezboljavanja i preven-
tivnih programa. Kako je ista-
knuo izv. prof. prim. dr. sc. Raj-
ko Fureš, Služba za ginekolo-
giju i porodništvo bilježi zna-
čajne iskorake, na koje su dje-
latnici s pravom ponosni. Fu-
reš je posebno naglasio kako 
je prošla godina bila rekordna 
po broju poroda. 

– Ponosni smo na iskora-
ke koji su napravljeni u Služ-
bi za ginekologiju i porod-
ništvo Opće bolnice Zabok i 
bolnice hrvatskih veterana. 
Prošla godina bila je rekor-
dna po broju poroda, 1057 po-
roda, što je odraz toga da su 
nas rodilje i trudnice prepo-
znale – istaknuo je dr. Fureš, 
dodavši kako su takvi rezul-
tati posljedica kontinuiranog 
ulaganja u kvalitetu i uvođe-
nja novih metoda u svakod-
nevnu praksu. 

Govoreći o suvremenim 
pristupima obezboljavanja, 
naglasio je važnost rutinske 
primjene epiduralne analgezi-
je, ali i dugogodišnjeg iskustva 

s primjenom dušičnog oksidu-
la ili takozvanog ‘rajskog plina’.

– Sigurno je to rezultat i tih 
novih metoda koje smo imple-
mentirali u našem radu, pogo-
tovo rutinskoj primjeni epidu-
ralne analgezije, ali i potvrdi 
kvalitete našeg rada koja se 
očituje i u desetoj obljetnici 
primjene dušičnog oksidula – 
kazao je dr. Fureš.

Na to se nadovezala i prim. 
dr. sc. Jadranka Šanjug, poja-
snivši kako bolnica već 10 go-
dina kontinuirano primjenjuje 
ovu metodu obezboljavanja u 
porodu, pri čemu su ostvareni 
značajni rezultati. Istaknula je 
kako je u tom razdoblju zabi-
lježeno ukupno oko 8800 po-
roda, od čega je kod približno 
2600 rodilja korišteno obezbo-
ljavanje dušičnim oksidulom, 

dodavši kako se radi o meto-
di koja se pokazala sigurnom i 
prihvaćenom među rodiljama.

– Metodu smo preuzeli iz 
skandinavskih zemalja prije 10 
godina i uveli smo je u praksi u 
Hrvatskoj – naglasila je dr. Ša-
njug, pojasnivši kako je upra-
vo Opća bolnica Zabok među 
pionirima u njezinoj primjeni.

Uz terapijske iskorake, 
istaknuta je i važnost preven-
cije, posebice u kontekstu HPV 
infekcije. U bolnici je, kako je 
pojasnio dr. Fureš, u rutinskoj 
primjeni cijepljenje za pacijen-
tice koje su prethodno liječe-
ne radi prije invazivne ili inva-
zivne bolesti vrata maternice.

– S takvim cijepljenjem po-
boljšava se imunološki odgo-
vor organizma, a danas je za 

indicirane slučajeve besplat-
no uz uputnicu u našoj bolni-
ci – rekao je Fureš, naglasivši 
kako je cijepljenje u Hrvat-
skoj besplatno za sve do 26. 
godine života. Ustvrdio je i 
kako je cilj povećati obuhvat 
cijepljenja.

– Preporuka je da se što 
više djevojčica i dječaka, dje-
vojaka i mladića cijepi protiv 
HPV infekcije jer se time spa-
šavaju ljudski životi i smanjuje 
broj prije invazivnih i invaziv-
nih promjena vrata maternice, 
u konačnici time reduciramo 
rak – poručio je Fureš.

O organizacijskim pro-
mjenama u dostupnosti 
epiduralne analgezije govo-
rio je i dr. Marijan Jedvaj, po-
jasnivši kako je ranije njezi-
na primjena bila ograničena, 

dodavši kako je povećani broj 
poroda i zahtjeva doveo do 
potrebe za boljom organiza-
cijom. Istaknuo je kako je od 
ove godine uveden sustav-
niji pristup.

– Krenuli smo na to da ba-
rem u dnevnim satima, od 7 do 
19, imamo ljude koji to mogu 
obaviti – pojasnio je dr. Jedvaj, 
uz napomenu da dežurna eki-
pa i dalje pokriva preostali dio 
vremena. Dodao je kako se ve-
ćina poroda ionako odvija tije-
kom dana, što dodatno olak-
šava organizaciju i dostupnost 
analgezije. 

Govoreći o učinkovito-
sti metoda obezboljavanja, 
naglasio je kako epiduralna 
analgezija i dalje predstav-
lja standard.

– Epiduralna je i dalje zlat-
ni standard za obezboljava-
nje poroda i trebala bi biti do-
stupna u svakom ozbiljnom 
rodilištu – istaknuo je Jedvaj, 
dodavši kako su i druge me-
tode, poput inhalacijske anal-
gezije, korisne, ali imaju dru-
gačiju ulogu.

Zaključno, istaknuto je 
kako kontinuirano ulaganje u 
znanje, opremu i organizaci-
ju rada omogućuje daljnje po-
dizanje kvalitete zdravstve-
ne skrbi. Opća bolnica Zabok 
time potvrđuje svoju pozici-
ju ustanove koja prati suvre-
mene medicinske standarde i 
aktivno odgovara na potrebe 
svojih pacijentica. (kk) n

 » prošla je godina u zaboku bila rekordna po broju poroda 

OB Zabok diže standarde uz nove 
mogućnosti obezboljavanja poroda 

Kontinuirano ulaganje u znanje, opremu i organizaciju rada omogućuje daljnje podizanje 
kvalitete zdravstvene skrbi. OB Zabok time potvrđuje svoju poziciju ustanove koja prati 
suvremene medicinske standarde i aktivno odgovara na potrebe svojih pacijentica

Rajko Fureš

Jadranka Šanjug Marijan Jedvaj
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Glumački festival u Krapini i po Zagor-
ju, popularni GFUK, ove godine do-
nosi pravi kazališni spektakl! Na fe-
stivalsku pozornicu stiže svjetski hit 

mjuzikl “SIX”, koji je postao globalni pop fe-
nomen i osvojio publiku na najvećim svjet-
skim kazališnim scenama. 

Mjuzikl je napisalo dvoje mladih autora, 
Lucy Moss i Toby Marlow, dok su još studirali 
na umjetničkoj akademiji u Cambridgeu. Pri-
ča prati šest supruga engleskog kralja Henrika 
VIII. koje se na pozornici pojavljuju kao pop 
pjevačice. U zabavnom i duhovitom natjecanju 
pokušavaju dokazati koja je od njih imala naj-
teži i najdramatičniji život kao kraljeva žena. 
Upravo te dramatične povijesne sudbine posta-
ju temelj dinamične i duhovite priče u kojoj se 
kraljice nadmeću za glavnu solo poziciju, da bi 
na kraju shvatile kako je važnije zajedništvo i 
odlučile nastaviti kao pop grupa. 

šest ‘kraljica’ 
Hrvatski prijevod mjuzikla izradio je Dražen 
Bratulić, dok je predstavu režirao i koreogra-
firao Igor Barberić. U ulozi Catherine of Ara-

gon nastupa Franka Batelić, dok Anne Boleyn 
tumači Tara Thaller. Ulogu Jane Seymour igra 
Vanda Winter u alternaciji s Irmom Dragiče-
vić. Kraljicu Annu of Cleves na pozornici do-
nose Nika Ivančić i Gina Damjanović, dok 
Katherine Howard igra Dora Masle. U ulozi 
Catherine Parr nastupaju Sara Vojičić i Vlat-
ka Kladarić. 

Ovog je tjedna u Krapini predstavljen pro-
gram nadolazećeg GFUK-a. Festival, koji ove go-

 » ponosna kajkavka: poznata hrvatska pjevačica i glumica ekskluzivno za zagorje international i 
kajkavske kronike ususret gostovanju na 19. izdanju gfuk-a     

Već je u mladosti pokazivala interes za glazbu i scenu. Glazbenu 
karijeru započela je početkom 2000-tih, a 2003. godine ulogom 
Sheile debitirala je na daskama zagrebačkog Gradskog kazališta 
‘Komedija’, gdje od 2009. ima stalan angažman

VANDA WINTER: “Riječ ‘kaj’ mi je 
najljepša - kad je čujem, odmah me 
obuzme toplina i osjećaj doma”    

“
	U kazalište sam došla zahvaljujući 
glazbi. Upravo me ona dovela 
do mjuzikla i shvatila sam točno 
gdje pripadam. Volim glazbu i 
zahvalna sam što u karijeri mogu 
povezivati ta dva izraza” 

Marko Presečki
info@kajkavskekronike.hr
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dine slavi svoju 19. sezonu, donosi bogat kultur-
ni sadržaj i privlači publiku iz cijele Hrvatske 
i šire. Na predstavljanju su bile i dvije pozna-
te hrvatske umjetnice - pjevačica Franka Bate-
lić te pjevačica i glumica Vanda Winter. Upravo 
nam je Winter u ekskluzivnom razgovoru ot-
krila malo više o predstavi “SIX”, ali i o svojim 
počecima i kako se uopće našla u glumačko - 
pjevačkim vodama

Winter je, kaže nam, već u mladosti pokazi-
vala interes za glazbu i scenu. Glazbenu karije-
ru započela je početkom 2000-tih, a 2003. go-
dine ulogom Sheile debitirala je na daskama 
zagrebačkog Gradskog kazališta ‘Komedija’ u 
mjuziklu “Kosa”. 

Od 2009. ova akademska glumica u stalnom 
je angažmanu Kazališta ‘Komedija’, no osim u 
matičnom teatru, gostovala je i u predstavama 
Gradskog kazališta ‘Trešnja’, Hrvatskog na-
rodnog kazališta u Zagrebu i Splitu, Kazališta 
‘Ulysses’, te Teatru ‘Exit’, Kazalištu ‘Planet Art’ 
i GD ‘Histrion’. Nastupala je u mjuziklima, rock 
operi, komedijama, dramama i glazbenim dra-
mama. Često sudjeluje u dramskom programu 
Hrvatskog radija, pri sinkronizaciji crtanih fil-
mova i u okvirima televizijske produkcije, gdje 
se dosad ponajviše istakla vodećom ulogom u 
igranom glazbeno - dramskom spektaklu “Ste-
lla”, televizijskim showovima i emisijama pri-
godnih specijala, a nedavno smo je gledali i u 
seriji “Sjene prošlosti”. Kao vokalna solistica na-
stupala je uz Jazz orkestar HRT-a i Zagrebačku 
filharmoniju, dok je izvođenjem ‘Ave Marije’, 
glasovite numere iz rock opere “Gubec - beg”, 
uz Simfonijski orkestar i zbor HRT-a dala svoj 
doprinos svečanosti pridruživanja Hrvatske Eu-
ropskoj uniji. Uz orkestar Oružanih snaga RH 
prošlog ljeta čuli smo je i u svečanom progra-
mu vojnog mimohoda kojim se obilježavala 30. 
obljetnica vojno - redarstvene operacije ‘Oluja’. 

Dobitnica je i dviju Nagrada hrvatskog 
glumišta, stoga smo je pitali koja uloga ju je 
obilježila. 

- Možda su to u prvom redu uloge koje sam 
igrala više puta. Belle u Disneyevom mjuziklu 

“Ljepotica i zvijer” ponovila sam dvaput, naj-
prije 2006. u produkciji Kazališta ‘Trešnja’, a za-
tim 16 godina kasnije, u ‘Komediji’. Slično se do-
godilo s ulogom Jane Jurkove iz “Gubec - bega” 
koju sam premijerno odigrala 2011. u režiji Vla-
de Štefančića, ali i još 2004. u režiji Damira Lon-
čara i Igora Mešina. Tada sam, s 19 godina, odlu-
čila da želim ostati u ‘Komediji’ zauvijek - rekla 
nam je Winter u uvodu razgovora. 

Ovo joj neće biti prvi nastup u Zagorju. 
- ‘Komedija’ ovdje redovito gostuje i uvijek 

smo lijepo primljeni. Ovo je prvi put da “SIX” 
dolazi u Krapinu, ali prije svega par tjedana 
nastupali smo ovdje s koncertnim programom 
‘Pod kazališnim nebom’. Publika je bila sjajna i 
vjerujem da će tako biti i ovaj put, jako sam uz-
buđena - kazala je Winter.

Rekla nam je i nešto više o samom mjuziklu. 
- Premijerno je izveden početkom godine 

u Zagrebu, a do kraja sezone odigrano je tek 
osam predstava, među kojima i jedno gosto-
vanje na pozornici Ljetnog festivala u Opati-
ji. Zbog tehničkih okolnosti, odnosno obno-
ve Gradskog kazališta ‘Komedija’, predstava se 
otada nije izvodila. Veseli me što se ponovno 
vraćamo u uloge žena Henrika VIII., i to upra-
vo u Zagorju. Čula sam da su izvedbe gotovo 
rasprodane, što me posebno raduje. Jedva če-
kamo podijeliti energiju koja je osvojila i an-
sambl i autorski tim, s publikom - poručuje 
ova vrsna umjetnica. 

Pripreme za predstavu bile su intenzivne i 
vremenski ograničene. 

- Imali smo svega mjesec i pol, što je vrlo 
malo za mjuzikl ovakvog tipa. “SIX” nije kla-
sičan mjuzikl, već forma na razmeđi mjuzikla 
i pop koncerta, koja je kod nas još uvijek rela-
tivno nova. Iako na prvi pogled djeluje jedno-
stavno i pitko, predstava je iznimno zahtjevna 
jer je puna detalja, glazbenih znakova i svaki 
njezin segment je čvrsto koreografiran. Cijelo 
smo vrijeme na sceni, plešemo, pjevamo solo 
dionice ili prateće vokale jedna drugoj. Sve je 
vrlo dinamično. Predstava traje sat i šesnaest 
minuta, ali u tom vremenu događa se prava ek-

splozija energije, svjetla, glazbe i plesa - nagla-
šava Winter. 

- Bilo je potrebno puno truda da sve to 
usvoji, no po reakcijama publike, isplatilo se, 
jer smo na kraju dobile hit predstavu. Posebno 
bih zahvalila redatelju Igoru Barberiću, koji nas 
je vrlo precizno vodio kroz proces, kao i Davoru 
Keliću za glazbeni dio - rekla je Winter. 

gluma i pjevanje
Mjuzikl “SIX” nosi i snažnu femini-
stičku poruku. 

- Riječ je o osnaživanju žena, njihovoj po-
vezanosti i prijateljstvu. U originalu je predvi-
đeno da i autorski tim i ansambl budu isklju-
čivo ženski, no kod nas je napravljena iznimka 
pa imamo muški, ali feministički nastrojen au-
torski tim i ženski ansambl. Na sceni nastupa 
nas šest, uz tri alternacije i bend koji nas prati. 
Mi smo kraljice, a glazbenice su naše ‘dvorske 
dame’. Priča započinje kao natjecanje između 
kraljica, ali završava u pravom ‘girl power’ duhu 
- ističe Winter, koja se najugodnije osjeća u spo-
ju glume i pjevanja. 

- U kazalište sam došla zahvaljujući glaz-
bi. Upravo me ona dovela do mjuzikla i shva-
tila sam točno gdje pripadam. Volim glazbu i 
zahvalna sam što u karijeri mogu povezivati 
ta dva izraza, ali volim i svoje dramske uloge 
poput Elizabeth Bennet u nedavnoj premijeri 
adaptacije “Ponosa i predrasuda” - naglasila je 
u ekskluzivnom razgovoru za Zagorje Interna-
tional i Kajkavske kronike. 

Uz kazališnu karijeru, radi i na vlastitom 
glazbenom projektu... 

- Samostalnu glazbenu karijeru sam done-
kle stavila po strani zbog obaveza u kazalištu, 
ali je nisam napustila. Trenutačno radim na al-
bumu koji bi trebao izaći ove godine u izdanju 
‘Dallas Recordsa’. Sve su pjesme gotove, ostaje 
još odrediti datum promocije - otkrila nam je 
Winter, koja na albumu surađuje s nizom ista-
knutih autora. 

- Među njima je najzastupljeniji Aljoša Šerić 
iz grupe ‘Pavel’, koji mi je najviše pomogao oko 
projekta i napisao većinu pjesama, kao i produ-
cent Zvonimir Dusper - Dus, koji je dao snažan 
pečat zvuku albuma - dodala je. 

‘kaj’ u srcu 
Winter, inače rodom iz Turopolja, za sebe 
kaže da je ponosna kajkavka. 

- To je moj materinski jezik, riječ ‘kaj’ mi je 
najljepša. Kad čujem taj govor, odmah me obuz-
me toplina i osjećaj doma. Što sam starija, sve 
mu se više vraćam - iskreno nam je priznala, 
pozvavši za kraj razgovora publiku: 

- Pozivam sve koji još nisu osigurali svoje 
ulaznice da dođu i uživaju s nama. Očekuje vas 
večer puna smijeha, pjesme i plesa, jedno zai-
sta posebno kazališno iskustvo! - zaključila je 
sjajna Vanda Winter. n

“
	Samostalnu glazbenu karijeru 
sam donekle stavila po strani 
zbog obaveza u kazalištu, ali je 
nisam napustila. Trenutačno 
radim na albumu koji bi trebao 
izaći ove godine”
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U Specijalnoj bolnici za 
medicinsku rehabili-
taciju Stubičke Topli-
ce predstavljeni su 

rezultati rada u 2025. godini 
te planovi za 2026., uz nagla-
sak na rast, investicije i razvoj 
zdravstvenog turizma.

Govoreći o važnosti ove 
ustanove za županiju, dožu-
panica Jasna Petek je naglasi-
la njezin strateški značaj i kon-
tinuirani razvoj.

– Krapinsko – zagorska žu-
panija ima nekoliko vrlo snaž-
nih brendova, a jedan od njih 
sigurno su naše specijalne bol-
nice za medicinsku rehabilita-
ciju. Ovdje govorimo o ustano-
vi koja vrlo precizno i sustavno 
iz godine u godinu jača svoju 
stručnost, kapacitete i prepo-
znatljivost – istaknula je dožu-
panica Jasna Petek.

Osvrnula se i na poveza-
nost javnog zdravstva i tržiš-
nih aktivnosti, naglašavaju-
ći kako se one međusobno 
nadopunjuju.

– Ono što se ostvaruje na tr-
žištu ulaže se u razvoj ustano-
ve, u kapacitete i u ljude, ne 
samo za privatne korisnike, 
nego i za sve pacijente u su-
stavu javnog zdravstva – do-
dala je Petek.

Posebno je istaknula važ-
nost djelatnika i njihov odnos 
prema pacijentima kao ključ 
uspjeha bolnice.

– Sve to što radimo ne bi 
imalo smisla da nemamo ljude 
koji svojom stručnošću, isku-
stvom i odnosom prema pa-
cijentima čine ovu ustanovu – 
poručila je Jasna Petek.

Ravnateljica bolnice Zorica 
Capar predstavila je konkret-
ne rezultate poslovanja, na-
glasivši kontinuirani rast bro-
ja korisnika.

– Bilježimo rast dolazaka i 
pacijenata Hrvatskog zavoda 
za zdravstveno osiguranje i pri-
vatnih korisnika. Kod privatnih 
pacijenata ostvarili smo pove-
ćanje noćenja od čak 16 po-
sto, što pokazuje da smo stvo-
rili lojalnu bazu korisnika koji 
nam se vraćaju – rekla je rav-
nateljica Capar.

Govoreći o ukupnim rezul-
tatima, istaknula je i broj lije-
čenih pacijenata te financijske 
pokazatelje.

– U 2025. godini liječeno je 
23.700 osiguranika HZZO-a, uz 
rast od četiri posto, a ukupni 
prihodi značajno su povećani 
zahvaljujući prihodima iz su-
stava, tržišta i europskih pro-
jekata – navela je Capar.

Unatoč velikim ulaganji-
ma, bolnica je zadržala stabil-
no poslovanje i ostvarila pozi-
tivan rezultat.

– Ostvarili smo višak priho-
da poslovanja od 924.000 eura, 
što smatramo iznimno dobrim 
rezultatom s obzirom na inve-
sticijski ciklus u kojem se nala-
zimo – naglasila je ravnateljica.

Središnji projekt bolnice 
je izgradnja novog lječilišnog 
hotela i modernizacija bazen-
skog kompleksa, a ravnatelji-
ca je otkrila i rokove dovršetka.

– Otvorenje hotela i bazena 
planiramo u kolovozu, a već 
sada bilježimo veliki interes 
gostiju i značajan broj rezerva-
cija – istaknula je Zorica Capar.

Najavila je i nova zapošlja-
vanja u sklopu širenja kapaci-
teta i usluga.

– Planiramo zaposliti 50 no-
vih ljudi, kako medicinskog 
tako i nemedicinskog osoblja, 
i pozivamo sve zainteresira-
ne da prate natječaje – poru-
čila je Capar.

Župan Željko Kolar je 
naglasio kako rezultati ja-
sno potvrđuju uspješnost 
rada bolnice.

– Kada pogledate rezultat 
poslovanja i višak od 924.000 
eura, uz dodatna potraživanja, 

jasno je da bolnica posluje sta-
bilno i uspješno – rekao je žu-
pan Željko Kolar.

Osvrnuo se i na širi značaj 
investicija koje mijenjaju pro-
fil ustanove.

– Ovo više nije samo klasič-
na rehabilitacija nakon ozlje-
da ili operacija, nego podiže-
mo razinu usluge i razvijamo 
preventivne programe na vi-
sokoj razini – naglasio je Kolar.

Najavio je i nastavak ula-
ganja kroz energetsku obnovu.

– Planiramo dubinsku ener-
getsku obnovu objekta ‘Topli-
ce’ vrijednu više od pet mili-
juna eura, čime nastavljamo 
kontinuitet ulaganja i po-
dizanja kvalitete – zaklju-
čio je župan.

Na kraju konferencije ista-
knuto je kako bolnica, uz dugu 
tradiciju, ulazi u novu razvoj-
nu fazu usmjerenu prema 
zdravstvenom turizmu i pre-
ventivnim programima.

– Želimo ponudom novih 
sadržaja i proširenjem uslu-
ga zadovoljiti ne samo paci-
jente kojima je potrebna re-
habilitacija, nego i sve one 
koji žele ulagati u svoje zdrav-
lje i kvalitetu života – zaklju-
čila je ravnateljica Capar. (Ni-
kola Turin) n

 » predstavljeni rezultati rada specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju stubičke toplice

Rekordna 2025. i investicije 
od ukupno 17 milijuna eura 

U 2025. godini liječeno je 23.700 osiguranika HZZO-a, uz rast od četiri posto, dok je kod 
privatnih pacijenata ostvareno povećanje noćenja od čak 16 posto. Ukupni prihodi značajno 
su povećani zahvaljujući prihodima iz sustava, tržišta i europskih projekata

Zorica Capar

Željko Kolar

Jasna Petek
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Predstavljeno je izvješće 
o radu Zavoda za jav-
no zdravstvo Krapin-
sko – zagorske župa-

nije za prošlu godinu. 
Pročelnica županijskog 

Upravnog odjela za zdravstvo, 
socijalnu politiku, branitelje, 
civilno društvo i mlade Martina 
Gregurović Šanjug naglasila je 
ključnu ulogu Zavoda u susta-
vu zdravstva, istaknuvši kako 
ta ustanova ne pruža klasične 
medicinske usluge poput lije-
čenja u ordinacijama, operacija 
ili hitne pomoći, no bez njezi-
nog djelovanja cjelokupni su-
stav ne bi mogao funkcionirati.

– Zavod djeluje preventiv-
no i štiti zdravlje zajednice pri-
je nego što se bolest pojavi. Ta-
kođer obuhvaća širok spektar 
aktivnosti, od laboratorijske 
dijagnostike za velik broj pa-
cijenata, kontrole zdravstve-
ne ispravnosti hrane i vode te 
epidemioloških izvida, do pru-
žanja psihološke podrške, skr-
bi o školskoj populaciji i konti-
nuirane prisutnosti u javnosti 
i medijima – rekla je Gregu-
rović Šanjug, naglasivši i kako 
je Krapinsko – zagorska župa-
nija među najuspješnijima u 
Hrvatskoj po procijepljenosti 
stanovništva.

Prema njezinim riječima, 
takvi rezultati nisu slučajni, 
već su rezultat dugogodišnjeg 
sustavnog rada i izgrađenog 
povjerenja između Zavoda i 
građana, pri čemu se županija 
svrstava među tri najbolje u dr-
žavi. Osvrnula se i na cijeplje-
nje protiv HPV-a…

– Visoka procijepljenost 
znači da su djeca već u ra-
noj dobi zaštićena od bolesti 
koje mogu dovesti do različi-
tih oblika raka, što ujedno po-
tvrđuje povjerenje roditelja 
u zdravstveni sustav – kazala 
je pročelnica.

Između ostalog, naglasila 

je i važnost sudjelovanja Zavo-
da u nacionalnim programima 
ranog otkrivanja raka dojke i 
debelog crijeva, istaknuvši da 
je tijekom prošle godine kroz 
te programe obuhvaćen goto-
vo svaki dom u županiji. Sva-
ki upućeni poziv, rekla je, pred-
stavlja potencijalno spašeno 
zdravlje, a u pojedinim sluča-
jevima i život.

Govoreći o brizi za djecu i 
mlade, istaknula je da svi pr-
vašići prolaze liječničke pre-
glede prije polaska u školu, 
dok osnovnoškolci i srednjoš-
kolci redovito sudjeluju u si-
stematskim pregledima i pre-

ventivnim programima. Zavod 
također provodi velik broj sati 
zdravstvenog odgoja, s ciljem 
usvajanja zdravih životnih na-
vika od najranije dobi.

Dotaknula se i područja 
mentalnog zdravlja, naglasiv-
ši kako je lani ostvaren znača-
jan napredak zapošljavanjem 
nove specijalistice psihijatri-
je, čime je dodatno ojačan rad 
službe za mentalno zdravlje. 
Kada je riječ o infrastruktur-
nim ulaganjima, istaknula je 
kupnju dodatnog poslovnog 
prostora, što predstavlja naj-
veću investiciju u novijoj po-
vijesti ustanove.

– Novi prostor omogućuje 
kvalitetnije uvjete rada, a time 
i bolju zdravstvenu skrb za 
građane – rekla je Gregurović 
Šanjug i zaključila kako Zavod, 
iako često nevidljiv u javnosti, 
ima ključnu ulogu u očuvanju 
zdravlja stanovništva.

Ravnatelj Zavoda Tomislav 
Jadan istaknuo je da je proš-
la godina bila važna za javno 
zdravstvo unatoč financijskim 
izazovima. Prema njegovim ri-
ječima, ukupni prihodi Zavo-
da iznosili su 3,4 milijuna eura, 
što predstavlja rast od 23 po-
sto u odnosu na 2024., pri 
čemu najveći dio dolazi od 

HZZO-a, dok su rasli i priho-
di iz drugih izvora, osim onih 
od korisnika.

Ukupni rashodi iznosili 
su 3,7 milijuna eura, a najveći 
dio odnosi se na troškove za-
poslenika, kapitalna ulaganja 
i projekte financirane iz fon-
dova Europske unije. Iako je 
ostvaren manjak prihoda, on 
je ublažen viškom iz prethod-
nih godina. Kao glavne iza-
zove ravnatelj Jadan naveo je 
rast plaća, smanjenje cijena 
pojedinih usluga te dugova-
nja partnera.

– Zavod kontinuirano ula-
že u prevenciju, edukaciju i 

promociju zdravlja, provode-
ći epidemiološki nadzor, cije-
pljenje, školsku i adolescentnu 
medicinu, kliničku mikrobio-
logiju te programe mentalnog 
zdravlja. Iako naš rad nije uvi-
jek vidljiv poput rada bolnica 
ili hitne službe, ulaganje u pre-
venciju dugoročno donosi ko-
rist cijeloj zajednici – poru-
čio je Jadan.

Krapinsko – zagorski žu-
pan Željko Kolar osvrnuo se 
na percepciju Zavoda, ista-
knuvši da se ne slaže s tvrd-
njama o njegovoj takozvanoj 

‘nevidljivosti’. Naglasio je kako 
broj od više od 210.000 aktiv-

nosti godišnje jasno pokazuje 
opseg rada kroz pet odjela.

– Ključno je da imamo struč-
ne ljude i vrlo dobre uvjete rada. 
U protekloj godini uloženo je 
preko 350.000 eura, a zahvalju-
jući novom prostoru, Zavod će 
moći proširiti svoje usluge i još 
aktivnije djelovati na tržištu – 
kazao je župan Kolar.

Komentirao je i financijski 
odnos s HZZO-om, upozoriv-
ši na nerazmjer između cijena 
usluga i modela naplate, što 
predstavlja izazov za poslova-
nje. Iako je gubitak značajan, 
naglasio je kako je važno raste-
retiti korisnike te da država ne 

bi smjela stvarati dodatni pri-
tisak na ustanove i regional-
nu samoupravu.

Kolar je, između osta-
log, najavio daljnja ulaganja u 
opremu i tehnologiju, u skla-
du s prijedlozima zaposlenika, 
kako bi se omogućio razvoj no-
vih aktivnosti i održala visoka 
razina kvalitete usluga. Na kra-
ju je naglasio važnost Zavoda 
za cijelu županiju, istaknuv-
ši da skrbi o zdravlju velikog 
broja ljudi, uključujući stanov-
nike, turiste i posjetitelje, te je 
zahvalio svim djelatnicima na 
njihovom radu i predanosti. 
(Marko Presečki) n

 » ključna institucija kada je u pitanju zdravlje zagorki i zagoraca 

Zavod za javno zdravstvo KZŽ 
predstavio rezultate u 2025.
Župan Kolar najavio je daljnja ulaganja u opremu i tehnologiju, u skladu s prijedlozima zaposlenika, kako bi se 
omogućio razvoj novih aktivnosti i održala visoka razina kvalitete usluga
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Krapinsko - zagorska 
županija potpisa-
la je ugovor s Agro-
nomskim fakultetom 

u Zagrebu o nastavku projek-
ta naziva “Zaštita i revitaliza-
cija autohtonih sorata vinove 
loze Hrvatskog zagorja”. Ugo-
vor su potpisali župan Željko 
Kolar i dekan Fakulteta Alek-
sandar Mešić.

Savjetnica za poljoprivre-
du Krapinsko - zagorske župa-
nije Ivanka Kuščar napravila 
je kratki presjek ovog projek-

ta koji se provodi u fazama još 
od 2006. godine. 

Prva faza provodila se od 
2006. do 2011. godine i utroše-
no je preko 45.000 eura, dru-
ga faza krenula je 2011. godine i 
trajala je do 2016. godine za što 
je utrošeno preko 50.000 eura, 
a treća faza počela je 2017. i tra-
jala je do 2022. godine te je za 
nju uloženo preko 47.000 eura. 
Sada je pri kraju četvrta faza 
koja službeno traje od 2022. 
do 2026. godine, a vrijedna je 
oko 50.000 eura. Ovom je pri-
likom potpisan ugovor za petu 
fazu projekta, koja će se pro-
voditi od 2026. do 2029. godi-
ne. Županija je za ovu fazu osi-

gurala 55.000 eura, navela je 
savjetnica. 

250.000 eura
- Županija je, prepoznajući važ-
nost očuvanja vlastite vinogra-
darske baštine, ušla u suradnju 
s Agronomskim fakultetom u 
Zagrebu 2006. godine. Projekt 
se kontinuirano provodi kroz 
više faza, a njegov cilj je oču-
vanje, istraživanje te valorizaci-
ja zagorskih sorata vinove loze. 
Od samog početka projekta je 
osigurano oko 250.000 eura - 
istaknula je Kuščar.

Dodala je da Županija pro-
vodi i mjere razvoja poljopri-
vredne proizvodnje za koje je 

ove godine osigurano 490.000 
eura, a raspisat će se 13 mjera, 
među kojima je i ona za kupnju 
autohtonih sorata vinove loze 
(40.000 eura). 

Načelnik Svetog Križa Za-
čretja Marko Kos izrazio je za-
dovoljstvo što je uključen u 
ovaj projekt od samog početka. 

- Lijepo je čuti da projekt 
dobro napreduje, a u nared-

nom periodu se nadamo da će 
biti još i bolje. Vina poput ovih 
naših zagorskih na tržištu ne-
dostaje, a vidimo da su jako 
dobro prihvaćena te zbog toga 
možemo konkurirati na svjet-
skom tržištu. Vinogradarstvo i 
vinarstvo je kroz ovaj projekt 
dobilo zamah i ovdje u Svetom 
Križu Začretju - poručio je Kos 
te pozdravio nastavak projekta. 

 » potpisan novi ugovor: revitalizacija zagorskih autohtonih sorti ide dalje

“Želimo gostima ponuditi nešto 
domaće, nešto naše, nešto autohtono”

Projekt sada ulazi u petu fazu, za što je Krapinsko - zagorska županija osigurala 55.000 eura. 
Ugovor su potpisali župan Kolar i dekan Agronomskog fakulteta Mešić 

Vanja Hozmec
info@kajkavskekronike.hr

“
	Nekada se za vina iz ovog kraja 
često neopravdano govorilo da 
su ‘kiseliši’, dok danas govorimo 
isključivo o kvalitetnim i 
vrhunskim vinima” 		
ALEKSANDAR MEŠIĆ - dekan AFZG-a

Aleksandar Mešić
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U projektu od samih po-
četaka sudjeluje i tvrtka Trgo-
centar d.o.o., koja u svojim vi-
nogradima uzgaja autohtone 
sorte. Direktor Darko Bratko-
vić rekao je da su autohtone 
zagorske sorte veliki kapital 
jer su prepoznatljive na tr-
žištu, kako domaćem, tako 
i svjetskom. 

- Svjedoci smo baštinjenja 
naših zagorskih sorata, te smo 
se kao gospodarski subjekt od-
lučili prihvatiti tog vrijednog 
posla i možemo reći da smo 
doprinijeli vraćanju naših sta-
rih sorti na tržište. Kroz pro-
jekt je stvorena vinarija ‘Vitus’, 
a ujedno i razvijamo lozne ci-
jepove, te smo time zaokružili 
cijeli proces - od proizvodnje 
cijepova, pa sve do gotovog 
proizvoda na tržištu - poručio 
je Bratković. 

Dekan Agronomskog fa-
kulteta Aleksandar Mešić ista-
knuo je da se Fakultet ponosi 
svojim znanstvenim i nastav-
nim radom, ali i snažnom su-
radnjom s gospodarskim i lo-
kalnim zajednicama.

- U Krapinsko - zagorskoj 
županiji imamo lijepi primjer 
dugogodišnje uspješne surad-
nje u kojoj važnu ulogu ima-
ju i vinari, i lokalna zajednica. 
Podsjetimo, nekada se za vina 
iz ovog kraja često neoprav-
dano govorilo da su ‘kiseliši’, 
dok danas govorimo isklju-
čivo o kvalitetnim i vrhun-
skim vinima. Sve to je rezul-
tat ulaganja u znanje i nove 
tehnologije u vinogradarstvu 
i vinarstvu, ali prije svega re-
zultat truda i predanosti za-
gorskih vinara - istaknuo je 
dekan, pa dodao: 

- Suradnja Županije i Fakul-
teta primjer je koji pokazuje 
koliko je važna suradnja zna-
nosti, proizvođača i lokalne za-
jednice. Jedan od najznačajni-
jih rezultata naše suradnje je 
registracija starih klonova au-
tohtonih sorata. Drago mi je da 
je naš Fakultet dio ove priče, a 
vjerujem da će se uspjeh nasta-
viti i u budućnosti - poručio je 
dekan Mešić. 

20-ak sorti 
Profesor s Agronomskog fa-
kulteta Edi Maletić rekao je da 
je ovo jedan od rijetkih proje-
kata koji ima očiti gospodar-
ski utjecaj. 

- Zagorje je jako bogato vin-
skim sortama, a naš je cilj izvu-
ći iz njih ono najbolje i vrati-
ti Zagorje svojim korijenima. 
Kroz projekt smo pronaš-
li ukupno 20-ak sorti, od ko-
jih su mnoge polivalentne te 
mogu dati i odlična vina, ali i 
sjajne pjenušce. Raritet u sorti-
mentu Zagorja su svakako Beli-
ne, njih je ukupno osam, no tu 
imamo još i Volovinu, Modru 
kosovinu… Mnoge od tih so-
rata već su spremne za vratiti 
se u zagorske vinograde - ka-
zao je Maletić te dodao da su 
najveća dosadašnja postignu-
ća ovog projekta i dva prizna-
ta klona Beline starohrvatske, 
koja daje sjajna stolna vina, ali 
i pjenušce. 

Župan Željko Kolar podsje-
tio je da nema vinske regije u 
Hrvatskoj koja je po kvalite-
ti vina toliko napredovala kao 
Hrvatsko zagorje. 

- To nije moje mišljenje, to 
su kazali stručnjaci, tako da ova 
konstatacija ima čvrste temelje. 
Vinska smo regija, imamo širi-
nu, ali i brojne mogućnosti za 
dodatne iskorake. Zaštita au-
tohtonih sorti je naša misija, 
radit ćemo na tome da imamo 
što više čokota u našim vino-
gradima, da imamo što više po-
drumara koji će se baviti našim 
autohtonim sortama, a sve s ci-
ljem da dobijemo najbolja mo-
guća vina - istaknuo je župan te 
dodao da ovakvih sorata nema 
nigdje drugdje. 

- Želimo našim gostima 
ponuditi nešto domaće, ne-
što naše, nešto autohtono 

- dodao je. 
Osvrnuo se i na problem 

žutice, te pozvao resorno mi-
nistarstvo na brzo i trenutačno 

djelovanje, jer bi se inače mo-
glo dogoditi da za pet godina 
izgubimo 50 posto vinograda.

- Krapinsko - zagorska župa-
nija je od 2018. godine do da-
nas izgubila 23 posto vinogra-
da, a iako su se neke stvari u 
Europskoj komisiji promijenile 
po pitanju tretiranja žutice kao 
bolesti, nama je to poremetilo 
širenje sadnje naših autohto-
nih sorata. Ipak, prema infor-
macijama s terena, ljudi nisu 
odustali od sadnje autohtonih 
sorti vinograda, ima na desetke 
pripremljenih terena, pa ćemo 
i mi morati ubrzati natječaj. 
Nećemo se bazirati samo na 
subvencioniranje autohtonih 
sorti, nego i svih ostalih - naja-
vio je Kolar, pa zaključio:

- Nadam se da ćemo svi za-
jedno za šest do osam godina 
u svim našim hotelima i resto-
ranima, uz autohtonu domaću 
hranu, nuditi i naša domaća, 
visokokvalitetna vina - zaklju-
čio je Kolar. n

“
	Zaštita autohtonih sorti je naša 
misija, radit ćemo na tome da 
imamo što više čokota u našim 
vinogradima i da imamo što 
više podrumara koji će se baviti 
našim autohtonim sortama” 		
ŽELJKO KOLAR - župan

Edi MaletićDarko Bratković

Marko KosIvanka Kuščar
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Varaždinska županija i 
ove godine raspisala je 
Javni poziv za dodjelu 
bespovratnih potpo-

ra u turizmu za 2026. godinu, 
s ciljem daljnjeg razvoja i una-
pređenja turističke ponude na 
području županije. Riječ je o 
kontinuiranom ulaganju u tu-
rizam koje potvrđuje strateški 
pristup razvoju ove djelatnosti, 
s naglaskom na održivost, au-
tentičnost i kvalitetu.  

Ovogodišnji Javni poziv do-
nosi ukupno šest mjera usmje-
renih na razvoj turističkih 
kapaciteta, dodatnih sadrža-

ja, podizanje kvalitete i oču-
vanje tradicijske baštine. Po-
seban naglasak stavljen je na 
poticanje inovativnosti i odr-
živog razvoja, kao i na uključi-
vanje novih dionika u turistič-
ku ponudu, ali i daljnje jačanje 
postojećih. 

sustavna ulaganja
Zamjenica župana Varaždinske 
županije Silvija Zagorec nagla-
sila je kako Varaždinska župa-
nija sustavno ulaže u turizam 
te da su ulaganja u posljednjih 
nekoliko godina gotovo udvo-
stručena. Istaknula je kako je 
ove godine kroz Javni poziv osi-
gurano 220.000 eura, dok je 
2021. godine za tu namjenu bilo 
izdvojeno oko 130.000 eura.

- Danas imamo snažno razvi-
jen ruralni turizam koji nudi je-

dinstvene i autentične sadržaje 
i proizvode, a županija je pre-
poznata kao kvalitetna, sigur-
na i dostupna destinacija. Ako 
pogledamo broj kuća za od-
mor, 2018. godine imali smo ih 
16, a danas ih je čak 230 – sva-
ka sa svojom pričom - rekla je 
Zagorec, zahvalivši OPG-ovima, 
malim iznajmljivačima i podu-
zetnicima koji ulažu sredstva i 
koriste bespovratne potpore.

U nastavku je istaknula 
kako raste interes za prena-
mjenu tradicijskih kuća u turi-
stičke sadržaje i obnovu arhi-
tekture koja čuva izvorni izgled.

- Riječ je o projektima koji 
se realiziraju kroz dvije do tri 
godine, a njihov je cilj očuvanje 
autentičnosti i identiteta pro-
stora. Nismo samo destinacija 
u kojoj se turizam razvija, već 

primjer kako se on može ra-
zvijati pametno i u suradnji s 
lokalnom zajednicom. Poseb-
no nas veseli priznanje za naj-
srdačniju županiju jer ono go-
vori o ljudima koji ovdje žive 

– turizam nije samo brojka, već 
se vidi u osmijehu domaćina, u 
prizorima koji oduzimaju dah 
te u okusima i mirisima koje 
nudimo - zaključila je Zagorec.

Pročelnik Upravnog odje-
la za gospodarstvo i europske 
poslove Darko Majhen pred-
stavio je potpore u turizmu Va-

raždinske županije, istaknuvši 
kako je riječ o najvećim župa-
nijskim bespovratnim ulaganji-
ma u turizam u Hrvatskoj. Na-
glasio je kako cilj javnog poziva 
nije samo povećanje smještaj-
nih kapaciteta, već i razvoj do-
datnih sadržaja, inovativnosti 
i održivosti.

- Ove godine pripremili smo 
šest mjera za prijavitelje. Prva je 
namijenjena postojećim iznaj-
mljivačima koji već imaju re-
gistriran smještaj, a sufinanci-
ranje iznosi od 2000 do 4000 

 » pripremljeno je ukupno šest mjera

Predstavljen 220.000 eura 
vrijedan Javni poziv Varaždinske 
županije za potpore u turizmu

Mjere su usmjerene na razvoj turističkih kapaciteta, dodatnih sadržaja, podizanje kvalitete 
i očuvanje tradicijske baštine. Poseban naglasak stavljen je na poticanje inovativnosti i 
održivog razvoja, kao i na uključivanje novih dionika u turističku ponudu

Kajkavske kronike	
info@kajkavskekronike.hr

Damir PoljakAnamarija LovrecDarko Majhen

Pročelnik Darko Majhen istaknuo je kako je 
riječ o najvećim županijskim bespovratnim 
ulaganjima u turizam u Hrvatskoj



21. ožujka 2026. 11Kajkavske kronike - broj 144 regija

eura. Druga i treća mjera odno-
se se na razvoj dodatnih sadr-
žaja u turističkim objektima te 
na OPG-ove koji svoju djelat-
nost nadopunjuju turističkim 
sadržajima poput kušaonica, 
vidikovaca i mlinica, pri čemu 
se dodjeljuje 3000 eura za pet 
najbolje ocijenjenih projekata - 
pojasnio je Majhen, pa nastavio: 

- Četvrta mjera namijenje-
na je početnicima koji tek ula-
ze u sektor turizma, za koje 
je predviđeno sufinanciranje 
od 2000 do 4000 eura za pet 
najbolje ocijenjenih projeka-
ta. Peta mjera je nova i odnosi 
se na certificiranje postojećih 
turističkih objekata, pri čemu 
Županija sufinancira 50 posto 
troška europskih i međuna-
rodnih certifikata. Šesta mjera, 
koja se provodi treću godinu 
zaredom, odnosi se na uređe-
nje ruralne arhitektonske ba-
štine koja se prenamjenjuje u 
turističke svrhe, pri čemu se 
sufinanciraju tri najbolje ocije-
njena projekta s po 10.000 eura 

- zaključio je Majhen.
Direktor Turističke zajed-

nice Varaždinske županije Go-

ran Mališ zahvalio je Županiji 
na kontinuiranoj podršci, ista-
knuvši kako županijske potpo-
re predstavljaju snažan poticaj 
svim dionicima u turizmu, oso-
bito onima koji se njime nisu 
primarno bavili, ali su prepo-
znali njegov razvojni potencijal.

- To je važan vjetar u leđa 
ljudima koji su turizam donije-
li kao novost u naš kraj. Varaž-
dinska županija počela je oz-
biljno i dugoročno promišljati 
turizam, a rezultati koje danas 
vidimo nisu slučajni – oni su 
plod dugogodišnjeg rada, truda 
i strateškog planiranja. Srebr-
na oznaka ‘Green Destinations’ 
veliko je priznanje svima uklju-
čenima u turistički razvoj – od 
turističkih zajednica do iznaj-
mljivača, ugostitelja i ostalih 
dionika. Važno je da gost koji 
dođe ima što doživjeti i vidjeti, 
ali prije svega da ponese lijepu 
uspomenu. Posebno me veseli 
što je uvedena mjera koja po-
tiče međunarodnu certifikaciju 
kvalitete kao dodatni iskorak - 
naglasio je Mališ.

Osvrnuvši se na smjer ra-
zvoja turizma, istaknuo je 

kako Varaždinska županija ne 
teži masovnosti, već kvaliteti i 
autentičnosti.

- Kod nas turizam nikada 
neće biti masovan kao na Ja-
dranu, i to je naša prednost. 
Našu destinaciju vidim kao 
malu ‘boutique’ destinaciju vi-
soke kvalitete – u ponudi, do-
življaju i svemu onome što se 
može kušati i doživjeti. Upravo 
je doživljaj najvažniji dio turiz-
ma. Priznanje za srdačnost do-
maćina potvrđuje da destinaci-
ja s pričom ima što ponuditi, ali 
i da tu priču najbolje prenose 
naši ljudi. Čestitam svima koji 
su doprinijeli tom uspjehu - za-
ključio je Mališ.

Načelnik Bednje Damir Po-
ljak zahvalio je Varaždinskoj 
županiji na kontinuiranoj po-
dršci razvoju turizma te što se 
predstavljanje Javnog poziva 
održava upravo u Trakošćanu, 
koji je jedan od najznačajni-
jih turističkih lokaliteta sje-
verne Hrvatske.

- Kao općina smještena u 
srcu Parka prirode ‘Zagorske 
gore’, sustavno radimo na ja-
čanju turističke ponude, s po-

sebnim naglaskom na razvoj 
kuća za odmor koje prate su-
vremene trendove i omoguću-
ju autentičan boravak u prirodi. 
To je neprocjenjiv potencijal 
i upravo kroz sinergiju Tra-
košćana, razvoja kvalitetnog 
smještaja i dostupnih potpora 
stvaramo uvjete za nova ulaga-
nja, otvaranje radnih mjesta i 
dodatno pozicioniranje Bed-
nje kao poželjne, cjelogodiš-
nje turističke destinacije – re-
kao je Poljak.

značajna pomoć
Anamarija Lovrec, čija se obi-
telj bavi iznajmljivanjem smje-
štaja u objektu ‘Villa Trakošćan 
Dream’, i koja je korisnik župa-
nijskog javnog poziva za turi-
zam iz 2022. godine, istaknula 
je kako su dobivena sredstva 
iskoristili za ugradnju solar-
nih panela, odnosno za dogri-
javanje bazena.

- S obzirom na to da je riječ 
o nešto hladnijem kraju, ba-
zen nije uvijek dovoljno topao 
pa su nam ova sredstva značaj-
no pomogla u podizanju kva-
litete ponude, na čemu smo 

zaista zahvalni. Iznajmljiva-
njem se bavimo od 2019. godi-
ne, a gosti nam dolaze iz razli-
čitih dijelova svijeta – najviše 
iz Europe, ponajprije Njemač-
ke i Austrije, ali i iz Amerike te 
Azije. Vrlo su zadovoljni onim 
što ovdje dožive jer mnogi po-
znaju Hrvatsku po Dubrovni-
ku, dok im je ovaj kraj pravo 
otkriće. Posebno ih oduše-
ve dvorac i priroda koja nas 
okružuje. Najveći broj dolaza-
ka ostvarujemo od svibnja do 
listopada, dok je zimi interes 
nešto manji, što nam i odgo-
vara jer tada i sami volimo uži-
vati u ovom prostoru. Tijekom 
boravka gosti najčešće bora-
ve u prirodi – odlaze na Rav-
nu goru i Ivanščicu, bave se 
rekreacijom i sportom, a dio 
njih odlučuje se i za bicikli-
zam, iako je to zbog promet-
nijih cesta nešto zahtjevnije - 
rekla je Lovrec.

Detalji Javnog poziva za 
dodjelu bespovratnih potpora 
u turizmu za 2026. godinu do-
stupni su na službenim mrež-
nim stranicama Varaždinske 
županije.. n

Goran Mališ Silvija Zagorec

Direktor TZ Varaždinske županije 
Goran Mališ zahvalio je Županiji na 
kontinuiranoj podršci, istaknuvši kako 
ove potpore predstavljaju snažan 
poticaj svim dionicima u turizmu



1212121212121212 Kajkavske kronike - broj 14421. ožujka 2026. regija

Ministarstvo turiz-
ma i sporta dodi-
jelilo je ugovore o 
sufinanciranju iz-

gradnje i rekonstrukcije sport-
skih građevina za 2026. godinu, 
ukupne vrijednosti 26.848.529 
eura. Od ukupno 148 dodijelje-
nih ugovora, njih devet, u vri-
jednosti od 1.247.245 eura, od-
nosi se na projekte sportske 
infrastrukture na području Va-
raždinske županije.

Riječ je o projektima obno-
ve školske sportske dvorane 
Osnovne škole Vinica, rekon-
strukcije vanjskog igrališta u 
Sportskom parku Novi Marof, 
rekonstrukcije atletske staze 
na Sportskom centru ‘Sloboda’ 
u Varaždinu, rekonstrukcije i 
opremanja nogometnog igra-
lišta u Klenovniku, izgradnje 
terena za mali nogomet u Lju-
bešćici, obnove i opremanja 
fitness dvorane u Martijancu, 
izgradnje i opremanja Sport-
skog centra Jurketinec u Ma-
ruševcu, izgradnje i oprema-
nja Sportskog centra Nova Ves 
u Petrijancu te sustav navod-
njavanja nogometnog terena 
NK ‘Sloboda’ Tužno u Vidovcu.

Ulaganja u sportsku infra-
strukturu izravno doprinose 

stvaranju kvalitetnijih uvje-
ta za treniranje i natjecanje 
sportaša svih uzrasta. Primje-
rice, rekonstrukcija atletske 
staze u Varaždinu omogućit će 
još bolje uvjete za rad i napre-
dak proslavljenih sportaša po-
put Jane Koščak i Roka Farka-
ša, čime se stvaraju preduvjeti 
za postizanje još boljih sport-
skih rezultata.

Jedan od ugovora preuze-
la je i zamjenica varaždinskog 
župana Silvija Zagorec. Riječ 
je o projektu obnove školske 
sportske dvorane OŠ Vinica, 
koji se financira bespovratnim 
sredstvima Ministarstva turiz-
ma i sporta te predstavlja na-
stavak kontinuiranog investi-
cijskog ciklusa usmjerenog na 
unapređenje obrazovnih uvje-
ta i kvalitete života u lokal-
nim sredinama.

Projekt pod nazivom “Za-
mjena fasadne stolarije, sa-
nacija poda, izvedba termoi-
zolacijske fasade te obnova i 
sanacija sustava grijanja škol-
ske sportske dvorane Osnov-
ne škole Vinica” Varaždinska 
županija prijavila je na Javni 
poziv Ministarstva turizma i 
sporta. Odlukom od 11. ožuj-
ka ove godine projekt je oda-

bran za sufinanciranje, pri 
čemu su mu dodijeljena bes-
povratna sredstva u iznosu od 
201.286 eura. Ukupna vrijed-
nost investicije iznosi 404.652 
eura, a preostali iznos osigu-
ran je u proračunu Varaždin-
ske županije.

Dožupanica Zagorec na-
glasila je kako ulaganja u 
školske sportske objekte ima-
ju višestruku vrijednost za lo-
kalnu zajednicu.

– Ovi projekti nisu samo 
ulaganje u infrastrukturu, već 
ulaganje u zdravlje, razvoj i 
budućnost naše djece. Obno-
vom sportske dvorane u Vi-
nici osigurat ćemo kvalitetni-
je uvjete za nastavu tjelesne 
i zdravstvene kulture, ali i za 
brojne izvannastavne i re-
kreativne aktivnosti koje se 
u dvorani svakodnevno odvi-
jaju. Posebno nam je važno 
što će dvorana nakon obnove 
biti energetski učinkovitija, si-
gurnija i pristupačna svim ko-
risnicima, uključujući osobe s 
invaliditetom – naglasila je Za-
gorec, dodavši kako će realiza-
cija svih tih projekta imati širi 
društveni učinak: 

– Ovakva ulaganja dopri-
nose jačanju sportskog duha i 

poticanju aktivnog načina ži-
vota, ne samo kod djece i mla-
dih, već i kod svih stanovnika. 
Naš cilj je stvarati uvjete u ko-
jima će sport biti dostupan 
svima, a školske dvorane po-
stati središta okupljanja i re-
kreacije lokalne zajednice – 
poručila je.

Projekt obuhvaća cjelovi-
tu obnovu postojeće sport-
ske dvorane koja se svakod-
nevno koristi, ali do sada nije 
bila sustavno obnavljana. Pla-
nirani radovi uključuju zamje-
nu dotrajale fasadne stolarije, 
sanaciju poda, izvedbu nove 
termoizolacijske fasade te ob-
novu i modernizaciju sustava 
grijanja. Uz to, izgradit će se 
i pristupna rampa kako bi se 
osigurala potpuna pristupač-
nost objekta osobama s inva-
liditetom. Planirano trajanje 
radova je šest mjeseci od skla-
panja ugovora, uz organizaci-
ju koja neće ometati redovno 
odvijanje nastave. Završetak 
projekta očekuje se najka-
snije do veljače iduće godine, 
kada će dvorana biti u potpu-
nosti funkcionalna i spremna 
za korištenje.

Govoreći o daljnjim ulaga-
njima, dožupanica je istaknu-

la kako je riječ o dijelu šireg 
investicijskog ciklusa na po-
dručju Vinice.

– U okviru projekata odo-
brenih iz Nacionalnog plana 
oporavka i otpornosti, trenut-
no je u tijeku postupak pregle-
da i ocjene ponuda za nabavu 
radova na dogradnji školske 
sportske dvorane područne 
škole Ladanje Gornje, kojom 
će se osigurati uvjeti za pro-
vođenje cjelodnevne škole za 
učenike te podići kvaliteta ob-
razovanja u manjim sredina-
ma. Uz to, očekuje se i skoro 
potpisivanje ugovora o dodjeli 
bespovratnih sredstava za pro-
jekt rekonstrukcije Osnovne 
škole Vinica, kojim će se do-
datno unaprijediti infrastruk-
turni i materijalni kapaciteti 
škole dogradnjom i oprema-
njem male školsko sportske 
dvorane i uređenjem vanj-
skog prostora. Dakle, riječ je o 
snažnom investicijskom ciklu-
su kojim Varaždinska županija 
potvrđuje svoju predanost ra-
zvoju kvalitetnog obrazovnog 
sustava i dostupne sportske 
infrastrukture, s ciljem podi-
zanja kvalitete života svih svo-
jih stanovnika – zaključila je 
Zagorec. (kk) n

 » u zagrebu su svečano potpisani ugovori

U Varaždinsku županiju stiglo 
je novih 1,2 milijuna eura

Radi se o ugovorima o sufinanciranju izgradnje i rekonstrukcije sportskih građevina Ministarstva turizma i sporta. Od ukupno 
148 dodijeljenih ugovora, njih devet odnosi se na projekte sportske infrastrukture na području Varaždinske županije
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Radovi na izgradnji no-
vog Doma zdravlja i 
Ljekarne u zoni cen-
tralnih sadržaja u Lju-

bešćici napreduju iznad očeki-
vanja, potvrđeno je prilikom 
obilaska gradilišta kojem su na-
zočili načelnik Ljubešćice Ne-
nad Horvatić, državni tajnik u 
Ministarstvu zdravstva Tomi-
slav Dulibić i zamjenica župa-
na Varaždinske županije Silvi-
ja Zagorec, zajedno s ravnate-
ljima županijskih zdravstve-
nih ustanova. 

Riječ je o projektu koji će 
značajno unaprijediti dostu-
pnost zdravstvene skrbi za 
šire područje bivše općine Novi 
Marof, odnosno za oko 30.000 
stanovnika.  

U novom objektu, odmah 
na ulazu, bit će smještena lje-
karna, dok su u ostatku zgrade 
planirane ordinacije obiteljske 
i dentalne medicine, specijali-
stičke ambulante, sestrinsko 
savjetovalište te prostori za lo-
gopeda i psihologa. Predviđena 
je i višenamjenska prostorija za 
savjetovanja i javnozdravstve-
ne aktivnosti, kao i stan za li-
ječnike kako bi se lakše privu-
kao i zadržao zdravstveni kadar.

Načelnik Nenad Horva-
tić pritom je naglasio kako 

je projekt rezultat dugoroč-
nog promišljanja i potre-
be za razvojem zdravstvene 
infrastrukture.

- Dosadašnja lokacija na ko-
joj su djelovale ordinacije obi-
teljske i dentalne medicine više 
nije omogućavala daljnji razvoj, 
zbog čega smo se odlučili za 
novu lokaciju i sada se poka-
zuje da je to bila ispravna od-
luka. Ovim projektom ne gradi-
mo samo zgradu, već stvaramo 
uvjete za kvalitetniju i dostu-
pniju zdravstvenu skrb za naše 
mještane i šire područje. Po-
sebno nam je važno što razmi-
šljamo unaprijed, pa smo pred-
vidjeli i stan za liječnike kako 
bismo mogli privući potreban 
kadar i osigurati kontinuitet 
zdravstvenih usluga – objasnio 
je Horvatić.

Govoreći o financijskoj 
konstrukciji i dinamici projek-
ta, istaknuo je kako je prva faza 
uspješno završena.

- Prva faza projekta, vrijed-
na 1,1 milijun eura, uspješno je 
zatvorena i sredstva su osigu-
rana u proračunu. Slijedi pro-
cjena vrijednosti druge faze i 
priprema za daljnje financira-
nje, a cilj nam je biti spremni 
za proračun 2027. godine. Ako 
se nastavi ovakva dinamika ra-

dova, očekujemo da bismo do 
proljeća 2028. godine mogli do-
biti uporabnu dozvolu i staviti 
Dom zdravlja u punu funkciju 

– najavio je Horvatić zahvaliv-
ši Vladi RH, resornom mini-
starstvu, Varaždinskoj župa-
niji, kao i partnerima Domu 
Zdravlja i Ljekarni Varaždin-
ske županije.

Pozitivne dojmove s gradili-
šta podijelio je i državni tajnik 
Tomislav Dulibić, istaknuvši 
kako projekt u Ljubešćici pred-
stavlja primjer dobre prakse.

- U aktualnom investicij-

skom ciklusu ulaže se više od 
tri milijarde eura u zdravstve-
nu infrastrukturu i oprema-
nje diljem Hrvatske, pri čemu 
imamo različita iskustva s 
izvođačima i dinamikom ra-
dova. Ovdje moram istaknu-

ti da sam zaista ugodno izne-
nađen – razina dovršenosti u 
ovako kratkom roku pokazu-
je visoku kvalitetu organiza-
cije i izvođenja. Ovo je pro-
jekt koji se može istaknuti 
kao primjer kako se uz dobru 
suradnju lokalne i državne ra-
zine mogu postići konkretni i 
brzi rezultati – rekao je Duli-
bić, naglasivši važnost kon-
tinuirane potpore Ministar-
stva zdravstva.

- Ministarstvo je u prvoj fazi 
sudjelovalo s više od 250.000 
eura, a podrška neće izostati ni 

u nastavku projekta. Uz ulaga-
nja u infrastrukturu, paralelno 
radimo i na poboljšanju uvje-
ta rada u primarnoj zdravstve-
noj zaštiti, uključujući poveća-
nje plaća i stvaranje dodatnih 
pogodnosti za liječnike. Upra-

vo ovakvi projekti, koji nude i 
dodatne sadržaje poput smje-
štaja, mogu biti ključni u pri-
vlačenju mladih stručnjaka – 
istaknuo je Dulibić

Zamjenica župana Silvija 
Zagorec projekt je smjestila u 
širi kontekst ulaganja u zdrav-
stvo na razini županije.

- Varaždinska županija tre-
nutno provodi sedam velikih 
projekata u zdravstvu ukupne 
vrijednosti oko 150 milijuna 
eura. Riječ je o ulaganjima 
koja su se čekala desetljećima, 
a sada se intenzivno realizi-
raju – dio projekata je već za-
vršen, dio je u provedbi, dok 
su neki pred samim završet-
kom ili u fazi pripreme. Naš 
je cilj ravnomjerno razvijati 
zdravstvenu skrb na cijelom 
području županije te osigurati 
viši standard, veću sigurnost 
i bolju dostupnost zdravstve-
nih usluga svim građanima. 
Stoga ovaj Dom zdravlja neće 
biti važan samo za Ljubešći-
cu, već za cijelo šire područje. 
Njegovom realizacijom stva-
ramo konkretne uvjete za 
kvalitetniju primarnu zdrav-
stvenu zaštitu i dugoročno 
podižemo standard života na-
ših stanovnika – zaključila je 
Zagorec. (kk) n

 » radovi na izgradnji novog doma zdravlja i ljekarne napreduju iznad očekivanja

Općina Ljubešćica na korak do 
modernog zdravstvenog centra   

U novom objektu bit će smještena ljekarna, ordinacije obiteljske i dentalne medicine, specijalističke ambulante, 
sestrinsko savjetovalište te prostori za logopeda i psihologa. Predviđena je i višenamjenska prostorija te stan za liječnike

“
	Naš je cilj ravnomjerno razvijati 
zdravstvenu skrb na cijelom 
području županije te osigurati 
viši standard, veću sigurnost i 
bolju dostupnost zdravstvenih 
usluga svim građanima” 		
SILVIJA ZAGOREC - dožupanica
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U dvorcu Bela I, koji 
je u vlasništvu Va-
raždinske župani-
je, potpisan je ugo-

vor o izradi projektno-tehnič-
ke dokumentacije za rekon-
strukciju i obnovu tog zašti-
ćenog kulturnog dobra Repu-
blike Hrvatske. 

Ugovor je župan Anđelko 
Stričak potpisao s Krešimirom 
Tarnikom iz Ureda ovlašte-
nog inženjera građevine ‘Tar-
nik Krešimir’, čija je ponuda 
u postupku javne nabave bila 
ekonomski najpovoljnija. Vri-
jednost ugovora je 111.250 eura 
s PDV-om, a uključuje izradu 
idejnog rješenja, glavnog pro-
jekta s troškovnicima i izvedbe-
ni projekt za dvorac te pomoć-

nu i gospodarsku građevinu. 
Rok izvršenja je devet mjeseci.  

- Ovo je važan korak pre-
ma cjelovitoj obnovi i revita-
lizaciji dvorca Bela I. Vlasnik 
ovog zaštićenog kulturnog do-
bra Varaždinska županija je po-
stala prije točno dvije godine. 
Nakon toga je uslijedila druga 
faza istraživanja i priprema ti-
jekom koje je izrađeno pet stu-
dija nužnih da bi se prišlo izra-
di projektne dokumentacije. 
Sada potpisujemo ugovor koji 
označava početak treće faze, 
projektiranja, koja će omogu-
ćiti početak četvrte faze, sa-
mih radova na rekonstrukciji i 
obnovi kompleksa. Potom nas 
čeka posljednja, peta faza, koja 
se odnosi na uređenje perivo-

ja oko samog dvorca – rekao je 
župan Stričak.  

Cijeli kompleks će imati 
tri cjeline. 

- Prva cjelina se odnosi na 
sam dvorac Bela I smješten 
u “dolini vitezova ivanovaca”, 
koji će postati središnja točka 
prezentacije srednjovjekov-
ne povijesti, povijesti templa-
ra i ivanovaca, kao i povijesti 
19. stoljeća Varaždinske župa-
nije. Druga cjelina su gospodar-
ska i pomoćna zgrada u kojima 
se planiraju ugostiteljski i turi-
stički sadržaji, odnosno kafić i 
suvenirnica. Budući da smo u 
međuvremenu kupili još ne-
koliko okolnih parcela, otvori-
la se mogućnost i za uređenje 
treće cjeline, a to su adrenalin-
ski sadržaji. Time smo obuhva-
tili sve bitno da putnik namjer-
nik, ali i obitelji s djecom, dođu 
ovdje i zadrže se cijeli dan – na-
javio je Stričak.

O dvorcu Bela I brigu će 
voditi javna ustanova Centar 
za upravljanje kulturnom ba-
štinom – CUKUR Varaždin-
ske županije.

- Koncept budućeg sadrža-
ja izradila je Spomenka Težak, 
muzejska savjetnica. Temelji 
se na ideji “tri Bele”, koja po-
vezuje utvrdu, burg i kaštel u 
jedinstvenu priču o životu sta-
novnika toga kraja kroz stolje-
ća. Kroz interpretaciju povije-

sti naglasak će biti stavljen na 
svakodnevni život “običnih” 
ljudi – kmetova i lokalnog sta-
novništva, njihovu borbu s rat-
nim opasnostima te očuvanje 
identiteta i osjećaja pripadno-
sti. Posebna će se pažnja posve-
titi razdoblju 19. stoljeća, kada 
je vlasnik posjeda bio Metel 
Ožegović, osnivač prve ilirske 
čitaonice u Hrvatskoj, one u 
Varaždinu, te aktivni sudionik 
Hrvatskog narodnog prepo-
roda. Time će se ova lokacija 
povezati s važnim poglavljem 
nacionalne povijesti. Projekt 
je osmišljen tako da se pojedi-
ne faze, konstruktivna i ener-
getska obnova, opremanje te 
uređenje perivoja, mogu pri-
javljivati na različite izvore fi-
nanciranja, uključujući na-
cionalne i europske fondove 

– rekla je ravnateljica CUKUR-
a Sandra Malenica.

Izradu projektno-tehnič-
ke dokumentacije sufinanci-
ra Ministarstvo kulture i medi-
ja u iznosu od 80.000 eura iz 
Programa za zaštitu i očuvanje 
nepokretnih kulturnih dobara.

- Bela I je vrijedan dvorac 
koji datira iz prijelaza sa 16. u 
17. stoljeće, a nadograđivan je u 
18. i 19. stoljeću. Dočekao je vri-
jeme da ga obnovimo i vratimo 
mu stari sjaj. Ovime će se zna-
čajno doprinijeti zaštiti vrijed-
ne kulturne baštine na područ-

ju Varaždinske županije – rekla 
je voditeljica Područne službe 
za konzervatorske poslove Va-
raždin Ministarstva kulture i 
medija Vesna Pascuttini Juraga.

Zadovoljstvo nije skrivao 
gradonačelnik Novog Marofa 
Siniša Jenkač.

- Dvorac Bela I važan je za 
razvoj turizma Novoga Maro-
fa, a ovim projektom bit će de-
finirane ključne aktivnosti i sa-
držaji unutar objekta i cijelog 
kompleksa. Riječ je o jednom 
od rijetkih očuvanih dvora-
ca koji će biti stavljen u funk-
ciju te postati nova turistič-
ka atrakcija koju će Turistička 
zajednica grada moći pred-
staviti posjetiteljima – ista-
knuo je Jenkač.

Pred projektantima je sada 
nimalo jednostavan zadatak 
izrade projektno-tehničke do-
kumentacije za rekonstrukciju 
i obnovu dvorca te pomoćne i 
gospodarske građevine.

- Izrada dokumentacije bit 
će zahtjevan zadatak. Uz već 
provedena istraživanja kon-
strukcije i ostalu izrađenu 
dokumentaciju, predstoje i 
arheološka istraživanja. S gra-
đevinskog aspekta se nadamo 
da nećemo naići na dodatne 
izazove, dok se s arheološkog 
nadamo otkrićima koja će obo-
gatiti prezentaciju – zaključio 
je inženjer Tarnik. (kk) n

 » potpisan ugovor o izradi projektno-tehničke dokumentacije

Napravljen važan korak 
prema obnovi dvorca Bela I   

Vrijednost ugovora je 111.250 eura s PDV-om, a uključuje izradu idejnog rješenja, glavnog projekta s troškovnicima i 
izvedbeni projekt za dvorac te pomoćnu i gospodarsku građevinu. Rok izvršenja je devet mjeseci

Bela I je vrijedan dvorac koji datira iz prijelaza sa 16. u 17. stoljeće, a 
nadograđivan je u 18. i 19. stoljeću. Sada je dočekao vrijeme da mu se 
vrati stari sjaj
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Kao što je pozna-
to, na devetoj sjed-
nici Hrvatskog sa-
bora jednoglasno je 

donesen Zakon o proglaše-
nju Parka prirode ‘Zagorske 
gore’. Prvi put nakon progla-
šenja, dio Parka posjetili su i 
obišli varaždinski župan An-
đelko Stričak, ravnateljica 
Javne ustanove ‘Priroda’ Sa-
nja Kopjar, dosadašnji pred-
sjednik Upravnog vijeća Jav-
ne ustanove ‘Priroda’ Zden-
ko Đuras, županijske vijećnice 
Melani Gavrić i Ana Šelimber, 
predsjednica Općinskog vije-
ća Općine Ljubešćica Maja Ba-

hunek te brojni planinari i za-
ljubljenici u prirodu. 

Zadovoljstvo proglašenjem 
Parka prirode izrazila je rav-
nateljica JU ‘Priroda’ Kopjar, 
naglasivši kako se radi o pro-
storu iznimne prirodne i kra-
jobrazne vrijednosti koji obu-
hvaća gorske masive Ivančice, 
Ravne Gore, Maceljske gore, 
Strahinjčice i Bednjanski kraj.

– Ponosni smo i sretni što 
u Varaždinskoj županiji na-
pokon imamo područje zašti-
ćeno u nacionalnoj kategori-
ji zaštite. Ostvarilo se ono na 
čemu smo kao Ustanova ra-
dili, ovo područje to svakako 

zaslužuje zbog svojeg geograf-
skog položaja, razvedenog re-
ljefa te hidrografskih obilježja. 
Ovaj je prostor bogat raznoli-
kim prirodnim staništima, od 
šuma i travnjačkih mozaika do 
riječnih, močvarnih i špiljskih 
staništa. Uz bogatu biorazno-
likost, područje se ističe i vri-
jednim geološkim, geomor-
fološkim i paleontološkim 
lokalitetima te bogatim kul-
turno – povijesnim nasljeđem 

– rekla je Kopjar.
Župan Stričak zahvalio 

je svima koji su doprinije-
li proglašenju Parka prirode, 
s naglaskom na važnost za-
štite prirodne i krajobrazne 
vrijednosti.

– Nakon pet godina ostva-
rili smo cilj. Inicijativa kolege 
Damira Habijana pretočena je 
u zakon. Time smo dobili 13. 
Park prirode, a prvi koji se na-
lazi na našem području. Hva-
la svima koji su bili uključeni 
u donošenje Zakona o progla-
šenju Parka prirode ‘Zagorske 
gore’, od kolege Habijana, lo-
kalnih dužnosnika, županij-
skih pročelnika i uposlenika, 
ravnatelja ustanova, saborskih 
zastupnika, ministrice Marije 
Vučković do premijera Andre-

ja Plenkovića. Da nije bilo te 
podrške, teško da bismo se da-
nas šetali Parkom prirode. Si-
guran sam da će Park prirode 
donijeti nove razvojne mo-
gućnosti, doprinijeti kvaliteti 
života građana s ovog prosto-

ra te otvoriti prostor za nova 
radna mjesta. Sada je najbitni-
je promišljati kako taj prostor 
i nadalje štititi te iskoristiti za 
razvoj turizma, ekoproizvod-
nje, tradicijskih obrta i zana-
ta – zaključio je Stričak.

Zdenko Đuras, županij-
ski vijećnik i dosadašnji pred-
sjednik Upravnog vijeća Javne 
ustanove ‘Priroda’, zahvalio je 
svima uključenima u projekt 
proglašenja Parka prirode, a 
najviše županu Stričaku i mi-
nistru Habijanu.

– Osnivanje Parka priro-
de ‘Zagorske gore’ za pod-
ručje grada Ivanca i Varaž-
dinske županije predstavlja 
vrlo važan korak za budući 
razvoj tog kraja. Park prirode 
donosi niz koristi, od očuva-

nja prirode do novih prilika 
za lokalno stanovništvo. Pro-
glašenje Parka prirode važno 
je prvenstveno zbog zaštite 
prirode i bioraznolikosti, ra-
zvoja održivog turizma, gos-
podarskog razvoja lokalne za-
jednice te raznih edukacija i 
znanstvenih istraživanja – re-
kao je Đuras.

Podsjetimo, donošenjem 
Zakona stvaraju se i preduvje-
ti za osnivanje javne ustano-
ve koja će upravljati Parkom 
prirode ‘Zagorske gore’. (kk) n

 » ponos i zadovoljstvo

Župan Stričak obišao Park 
prirode ‘Zagorske gore’   

Ovaj je prostor bogat raznolikim prirodnim staništima, od šuma i travnjačkih mozaika do riječnih, močvarnih i 
špiljskih staništa. Uz to, područje se ističe i vrijednim geološkim, geomorfološkim i paleontološkim lokalitetima te 
bogatim kulturno – povijesnim nasljeđem

“
	Siguran sam da će Park 
prirode donijeti nove razvojne 
mogućnosti, doprinijeti 
kvaliteti života građana s ovog 
prostora te otvoriti prostor za 
nova radna mjesta” 		
ANĐELKO STRIČAK - župan
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Peta sjednica Skupštine 
Međimurske županije 
dokazala je koliko je 
ovo predstavničko ti-

jelo posvećeno razvojnim cilje-
vima i interesima građana. Na-
ime, sve odluke i ovoga su puta 
donesene jednoglasno.  

Među najvažnijim točka-
ma dnevnog reda bio je prijed-
log zaključka o proširenju mre-
že javne zdravstvene službe za 
palijativnu skrb – što znači da 
se ponovo pokreće projekt pa-
lijativnog centra, što je bio od-
lučni stav župana Matije Posav-
ca od trenutka kada je država 
preuzela Županijsku bolnicu 
Čakovec. U prijavu za formira-
nje stacionarnog oblika palija-
tivne skrbi Županija kreće sa 
svojim Domom zdravlja Čako-

vec, za što je župan dobio mak-
simalnu podršku svih vijećnika 
i vijećnica, te pohvale vijećnika 

- članova županijskog Odbora za 
zdravstvo Igora Šegovića, Jurice 
Vidovića i Andreje Marić.

Župan Posavec nagla-
sio je važnost činjenice da su 
sve županijske političke sna-
ge zauzele isti stav o ovom 
važnom pitanju.

- Svi idemo istim pravcem, 
prema istom cilju. Svi želimo 
palijativni centar otvoriti što 
prije zato što je to pitanje civi-
lizacijskog standarda od kojeg 
nećemo odustati, čak i po cije-
nu da ga u potpunosti izvede-
mo sami, u slučaju da podrška 
države, unatoč obećanjima, izo-
stane. Na godišnjoj razini, oko 
700 naših građana treba neki 
oblik palijativne skrbi i ona ne 
može više ostati na leđima en-
tuzijasta iz palijativnih timova 
Doma zdravlja, niti tu potrebu 
može pokriti ograničeni broj 

postelja u bolnici za akutno 
zbrinjavanje palijativnih bole-
snika“, rekao je župan Posavec, 
te dodao da se idućeg tjedna 
otvara ambulanta za ranu in-
tervenciju u djetinjstvu u sklo-
pu Doma zdravlja Čakovec, što 
je još jedan ogroman iskorak 
i snažan odgovor na potre-
be zajednice.

U raspravi je vijećnik Igor 
Šegović naglasio sjajne po-
slovne rezultate svih zdrav-
stvenih ustanova u vlasništvu 
Međimurske županije – Doma 
zdravlja, Zavoda za hitnu medi-
cinu te Zavoda za javno zdrav-
stvo – osobito istaknuvši ne-
vjerojatne poslovne iskorake 
ravnateljice Doma zdravlja 
Vlatke Pleh, koja je u suradnji 
sa Županijom uspjela popuni-
ti mrežu primarne zdravstve-
ne zaštite u Međimurju i po-
većati opseg djelatnosti, što 
je rijetkost u Hrvatskoj. Vijeć-
nik Šegović predložio je da se 

u dogledno vrijeme razmotri 
mogućnosti nedjeljnog pedi-
jatrijskog dežurstva u sklopu 
Doma zdravlja.

nagrade zrinski
Na sjednici je predsjednik 
Skupštine Dragutin Glavina vi-
jećnike pozvao i na glasanje o 
prijedlozima za dobitnike naj-
višeg županijskog priznanja – 
Nagrade Zrinski – koji su jed-
noglasno potvrđeni: Nagradu 
Zrinski dobivaju tvrtka ‘Qua-
dro d.o.o.’ iz Križovca, Udruga 
građana ‘Gardruža’ Gardinoveс, 
Dobrovoljno vatrogasno druš-
tvo Palinovec, liječnica Dže-
nana Mulaomerović – Musić 
i - postumno - tragično stra-
dali karikaturist, vatrogasac i 
angažirani društveni djelatnik 

Damir Novak iz Maloga Miha-
ljevca. Dodjela Nagrade Zrinski 
i Povelja Međimurske župani-
je bit će u travnju, na svečanoj 
sjednici Skupštine, povodom 
Dana županije.

Među ostalim točkama 
dnevnog reda, vijećnici su pri-
hvatili prijedlog o darovanju 
nekretnine Gradu Murskom 
Središću za proširenje gospo-
darske zone, te 2026. progla-
sili Godinom Nikole Šubića 
Zrinskog, u čast 460. obljet-
nice Sigetske bitke i pogibije 
slavnoga Zrinskog, što će Me-
đimurska županija dostojan-
stveno obilježiti u rujnu pri-
godnim programom.

Prihvaćeni su svi prijedlozi 
o načinu financiranja decentra-
liziranih funkcija u županijskim 
obrazovnim, zdravstvenim i so-
cijalnim ustanovama, a vijećni-
cima su predočena i izvješća o 
radu županijskih centara, za-
klada i tijela u prošloj godini.

s aktualnog sata
U aktualnom satu Skupštine 
Međimurske županije, vijećnik 
Željko Pavlic pitao je, između 
ostaloga, kakva je suradnja Žu-
panijske bolnice Čakovec i Žu-
panije, na što je župan Posa-
vec odgovorio:

 » održana peta sjednica

Vijećnici Skupštine Međimurske županije 
ponovno jednoglasni u svim odlukama 

Među najvažnijim točkama dnevnog reda bio je prijedlog zaključka o proširenju mreže javne 
zdravstvene službe za palijativnu skrb – ponovo se pokreće projekt palijativnog centra

Kajkavske kronike	
info@kajkavskekronike.hr

Matija PosavecDragutin Glavina

Posebno su istaknuti poslovni rezultati 
ravnateljice Doma zdravlja Vlatke Pleh, 
koja je u suradnji sa Županijom uspjela 
popuniti mrežu primarne zdravstvene 
zaštite i povećati opseg djelatnosti
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- Surađivali smo u projekti-
ma, a Županija, bez obzira na 
upravljačka prava, i dalje pra-
ti potrebe naše bolnice i kada 
je riječ o opremanju ustanove, 
privlačenju liječnika i drugog 
zdravstvenog osoblja u usta-
novu te ostalih potreba jer 
je to u interesu svih građana 
Međimurja - kazao je župan.

Vijećnik Dejan Drabić po-
taknuo je i pitanje poskuplje-
nja energenata koje sve teže 
pogađa građane i gospodar-

stvo, te se interesirao za ak-
tivnosti GSV-a po tom pitanju, 
dok je vijećnika Zvonimira Si-
ladija zanimalo što je s pro-
jektom izgradnje logistič-
ko-distributivnog centra za 
voćare i povrtlare koji se tre-
bao graditi u Prelogu. Župan 
je odgovorio da je projekt na-
žalost odbijen jer država nije 
na vrijeme darovala zemljište 
na preloškom području, što 
je bio preduvjet za prolazak 
na natječaju.

Vijećnik Jurica Vidović ko-
mentirao je recentni istup ru-
kovodstva Županijske bol-
nice Čakovec: 

- Po njima ispada da je u 
Županijskog bolnici Čakovec 
zdravstveni raj, no stvarnost 
je drugačija! 19 specijalista je u 
zadnjih godinu dana napustilo 
bolnicu, samo sedam ih je doš-
lo, a liste čekanja su sve duže - 
komentirao je Vidović.

Zlatko Marciuš zanimao 
se za tijek gradnje centra za 

starije i nemoćne u Nede-
lišću, na što je župan Posa-
vec odgovorio: 

- Do kraja godine bit će go-
tov građevinski dio, a ovih dana 
nam slijedi potpisivanje ugo-
vora s novim ministrom Ruži-
ćem kako bismo pravno formi-
rali ustanovu. Ideja je da se u 
sufinanciranje uključe svi – od 
države, Županije do naših gra-
dova i općina, da cijena ostane 
pristupačna korisnicima - na-
glasio je župan.

Perica Hajdarović upozo-
rio je da bi u sljedeći županij-
ski poziv za uvođenje sustava 
obnovljivih izvora energije kri-
terijima trebalo uključiti i lju-
de koji uvođenje takvih sustava 
plaćaju na rate, dok je vijećnik 
Dragutin Braniša pitao kada će 
početi gradnja sustava navod-
njavanja, te od župana saznao 
da su za projekt odobrena 4,5 
milijuna eura, te da je realiza-
cija pred vratima.

Vijećnik Jurica Mesarić 
predložio je suvremeniji pri-
stup gradnji školskih sportskih 
dvorana, uz mogućnost iznaj-
mljivanja poslovnih prostora u 
građevinama, no dok god dvo-
rane budu školske to neće biti 
moguće po pedagoškim stan-
dardima i pravilnicima, pojaš-
njeno je vijećniku.

Vijećnica Ksenija Blagus pi-
tala je kada će se sanirati kro-
vište područnog školskog odje-
la u Donjem Mihaljevcu, što je 
potaknuto upravo amandma-
nom ove vijećnice. Župan je 
odgovorio da uskoro slijedi 
potpisivanje ugovora s izvo-
đačem radova.

Dvostruke crte uz pješačko-
biciklističku stazu na dionici 
Čakovec – Novo Selo Rok zbu-
njuju vozače, upozorio je vijeć-

nik Ivica Požgaj te zatražio pisa-
no očitovanje iz Grada Čakovca 
i ŽUC-a, uz odgovor na dodat-
no pitanje kada će se osvijetliti 
spomenuta dionica.

Vijećnik Ivan Šimunko-
vić aktualizirao je pitanje va-
ljanosti dokumentacije i veli-
čine eksploatacijskog polja u 
Cirkovljanu te zatražio dalj-
nja postupanja, a vijećnica An-
dreja Marić ponovo je naglasi-
la potrebu ulaganja novca i u 
privlačenje liječnika i drugog 
zdravstvenog osoblja u Župa-
nijsku bolnicu. 

Vijećnik Matjaš Oršuš je pak 
oštro osudio istupe političara iz 
Zagreba koji tvrde da se u Međi-
murju prema Romima provodi 
segregacija u obrazovanju: 

- Po Saboru i drugdje odr-
žavaju skupove na kojima go-
vore o Romima u Međimur-
ju, a našeg predstavnika Elvisa 
Kralja ne pozivaju - rekao je 
Oršuš i pitao župana hoće li 
odustati od gradnje područne 
škole u Paragu.

- Svatko tko kaže da se u Me-
đimurju provodi segregacija 
zlonamjeran je i laže. Nažalost, 
ima indicija da se vodi neka pa-
ralelna politika u tom području, 
no i to ćemo spriječiti - rekao je 
župan te dodao: 

- Parag mora dobiti ško-
lu, zato što u Paragu žive lju-
di i odrastaju djeca kojoj želi-
mo osigurati primjerene uvjete 
za obrazovanje. Da bismo im to 
omogućili, treba nam škola i 
ponavljat ću to sve dok nadlež-
ni ne shvate da se ne radi o se-
gregaciji, već o jednakim uvje-
tima za svako dijete. Ako Parag 
ima društveni dom, resursni 
centar i vrtić – je li normalno 
da nema školu -  upitao se na 
kraju župan. n

Prihvaćeni su svi prijedlozi o načinu 
financiranja decentraliziranih 
funkcija u županijskim obrazovnim, 
zdravstvenim i socijalnim ustanovama. 
Također, jednoglasno su potvrđeni 
dobitnici Nagrade Zrinski
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Međimurski župan 
Matija Posavec u 
Nacionalnoj i sve-
učilišnoj knjižnici 

u Zagrebu je od predsjednika 
Vlade Republike Hrvatske An-
dreja Plenkovića i ministra tu-
rizma i sporta Tončija Glavi-
ne preuzeo ugovor o sufinan-
ciranju obnove unutrašnjosti 
sportske dvorane Graditeljske 
škole Čakovec.

Riječ je o projektu Međi-
murske županije kandidira-
nom na poziv za izgradnju i 
rekonstrukciju sportskih gra-
đevina u 2026. godini, za koji 
je osigurano sufinanciranje od 
215.043,08 eura, dok ukupna 
procijenjena vrijednost ula-
ganja doseže 398.227,93 eura, 
te će ostatak sredstava osigu-
rati Međimurska županija i 
Grad Čakovec.

U ovoj, završnoj fazi obno-
ve najveće sportske dvorane u 
Međimurju, postavit će se nove 
teleskopske i prijenosne tribi-

ne, ugraditi semafori i nabavi-
ti dodatna sportska oprema, uz 
sanaciju sustava ventilacije, te 
ugradnju rashladnih uređaja za 
aulu dvorane. Završetkom ob-
nove osiguravaju se značajno 
bolji uvjeti brojnim korisnici-

ma dvorane u potpuno osuvre-
menjenom, sigurnom i funkci-
onalnijem interijeru.

Sportska dvorana Gradi-
teljske škole Čakovec prostire 
se na bruto površini od 2987 
metara kvadratnih, a planira-

ni zahvat odnosi se i prostor 
glavnog borilišta od 1368 kva-
drata. Ovaj projekt dodatno 
dobiva na značaju u svjetlu či-
njenice da je riječ o sportskom 
objektu u kojem se organizi-
raju velika državna, europska 
i svjetska natjecanja, što traži 
ispunjavanje propisanih naci-
onalnih i međunarodnih stan-
darda, a uvjeti će se značajno 
poboljšati i za svakodnevne 
korisnike – brojne učenike, 
članove sportskih udruga, te 
rekreativce.

Također, ugovore o sufinan-
ciranju ulaganja u sportske te-
rene ovom su prilikom preuze-
li i načelnici općina Kotoriba, 
Belica i Donji Kraljevec - Dario 
Friščić, Petar Janušić i Miljen-
ko Horvat, te zamjenica grado-
načelnice Čakovca Lana Remar. 

Općina Kotoriba ulaže u 
rekonstrukciju višenamjen-
skog vanjskog sportskog bo-
rilišta za što je ugovoreno 
42.195,45 eura sufinanciranja, 

dok je Općina Belica osigu-
rala sufinanciranje od 18.991 
eura za sustav navodnjava-
nja terena Nogometnog kluba 

‘Radnički’ u Gardinovcu. Opći-
na Donji Kraljevec uređuje no-
gometno igralište u Hodošanu 
te će sanacija i opremanje na-
vedenoga sportskog terena po 
ovom pozivu biti sufinancirani 
s 37.923,20 eura. Grad Čakovec 
će na Sportsko-rekreacijskom 
centru ‘Mladost’ u Čakovcu 
obnoviti jedno od nogometnih 
igrališta (P2), za što je projek-
tom osigurano sufinanciranje 
od 240.000 eura.

Zahvaljujući projektnoj 
aktivnosti Županije te njezi-
nih gradova i općina, u Me-
đimurje stiže ukupno 554.152 
eura za unaprjeđenje sport-
ske infrastrukture, od ukupno 
26.848.529 eura za 148 proje-
kata diljem Hrvatske, oda-
branih na temelju ovoga po-
ziva Ministarstva turizma i 
sporta. (kk) n

 » u zagrebu dodijeljeni vrijedni ugovori 

U Međimurje stiže 554.152 eura za 
unapređenje sportske infrastrukture

Ugovore o sufinanciranju ulaganja u sportske terene ovom su prilikom preuzeli i načelnici općina Kotoriba, Belica i 
Donji Kraljevec - Dario Friščić, Petar Janušić i Miljenko Horvat, te zamjenica gradonačelnice Čakovca Lana Remar

Župan Posavec preuzeo je ugovor o sufinanciranju obnove 
unutrašnjosti sportske dvorane Graditeljske škole Čakovec, ‘težak’ 
215.043,08 eura
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Ž
upan Matija Posavec 
uručio je ugovore Me-
đimurske županije o za-
kupu prava na lov na za-

jedničkim lovištima predstav-
nicima lovačkih društava s po-
dručja županije, koji su ispuni-
li zakonske uvjete za novi, de-
setogodišnji ugovor, čime je za-
jamčena dugoročna stabilnost 
djelovanja LD-ova.

Uručivanju ugovora prisu-
stvovali su Mato Čičak, pred-
sjednik Hrvatskog lovačkog 
saveza, Ljubomir Grgec, pred-
sjednik Lovačkog saveza Me-
đimurske županije, te pročel-
nik županijskog Upravnog 
odjela za gospodarstvo, po-
ljoprivredu i turizam Dar-
ko Radanović sa stručnim 
suradnicima.

Župan Posavec pozdravio 
je goste i predstavnike lovač-
kih društava, istaknuvši da je 
i ovaj ciklus ugovora o zaku-
pu prava na lov nova, svije-
tla stranica u tradiciji lovstva 
u Međimurju.

- Tradicija organiziranog 
lovstva u našem kraju traje 
dulje od 80 godina, no gleda-
mo li povijesno, riječ je o sto-
ljećima. Naši su lovci i lovki-
nje neizmjerno važna karika 
u očuvanju prirodnih resur-
sa i okoliša, ali i podrška po-
ljoprivrednicima kada tre-
ba suzbijati štetu od divljači 
na poljoprivrednim parcela-
ma. Međimurska županija, uz 
redovitu potporu našem Lo-
vačkom savezu, ustanovila je 
zajednička otvorena lovišta s 

novim detaljnim opisom gra-
nica u potpunosti usklađenih 
sa stvarnim stanjem, odnosno 
omogućila izradu novih karto-
grafskih prikaza - istaknuo je 
župan Posavec, dodavši da o 
tradiciji lovstva u Međimurju 
svjedoči i broj od 1120 lovki-
nja i lovaca skrbe za 20 lovišta: 

- Posebno sam ponosan na 
dugogodišnju suradnju koju 
ostvarujemo s Lovačkim sa-
vezom Međimurske županije 
u kojemu imamo saveznika i 

partnera kada je riječ o zašti-
ti naših prirodnih bogatstava 
do čega u Međimurju iznimno 
mnogo držimo - dodao je žu-
pan, čestitavši svim potpisni-
cima ugovora te im poželjevši 
mnogo uspjeha i sreće u dalj-
njim aktivnostima.

Međimurska županija je 
u razvoj lovstva te usklađiva-

nje kartografskih prikaza lo-
višta sa stvarnim stanjem na 
terenu samo u zadnje četiri 
godine uložila 170.000 eura, 
stoga je značaj te velike po-
drške istaknuo i predsjed-
nik Hrvatskog lovačkog save-
za Mato Čičak.

- Čestitam svim udrugama 
na ovim novim ugovorima, te 
posebno zahvaljujem župa-
nu na podršci lovcima, te ra-
zumijevanju potreba lovstva. 
Koliko se dobro radilo u me-

đimurskim lovačkim društvi-
ma svjedoči i stjecanje uvjeta 
za potpisivanje ovih ugovo-
ra - istaknuo je predsjednik 
Čičak, a zahvalu županu Po-
savcu i Županiji uputio je i 
Ljubomir Grgec, predsjednik 
Lovačkog saveza Međimurja, 
naglasivši da je ovo svečan 
dan za sva društva potpisni-

ke ugovora, te da snaga Lo-
vačkog saveza Međimurja leži 
i na iznimnoj suradnji s Međi-
murskom  županijom.

Uvjete za potpisivanje 
ugovora na novo desetogo-
dišnje razdoblje, odnosno do 
31. ožujka 2036. godine, ispu-
nila su sljedeća lovačka druš-
tva: ‘Jarebica’ Kotoriba, ‘Fa-
zan’ Draškovec, ‘Srnjak’ Donji 
Kraljevec – Goričan, ‘Fazan’ 
Hodošan, ‘Prepelica’ Prelog, 
‘Fazan’ Dekanovec – Podtu-
ren, ‘Prepelica’ Mala Subo-
tica, ‘Trčka’ Čakovec, ‘Fazan’ 
Nedelišće, ‘Šljuka’ Gornji 
Mihaljevec, ‘Fazan’ Štrigova, 
‘Trčka’ Sv. Martin na Muri, 
‘Zec’ Vratišinec, ‘Srndać’ Se-
lnica i ‘Biomedica d.o.o.’ Ča-
kovec. (kk) n

 » čak 15 lovačkih društava steklo je uvjete 

Međimurski lovci dobili nove 
desetogodišnje ugovore 

Ugovore je predstavnicima lovačkih društava uručio župan Posavec, a nazočili su predsjednik Hrvatskog lovačkog 
saveza Mato Čičak, predsjednik Lovačkog saveza Međimurske županije Ljubomir Grgec te pročelnik odjela za 
gospodarstvo, poljoprivredu i turizam Darko Radanović

“
	Naši su lovci i lovkinje 
neizmjerno važna karika u 
očuvanju prirodnih resursa 
i okoliša, ali i podrška 
poljoprivrednicima kada treba 
suzbijati štetu od divljači” 		
MATIJA POSAVEC - župan

Ljubomir Grgec Mato Čičak Matija Posavec
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Radovi na projektu “Iz-
gradnja i opremanje 
područnog vrtića s ku-
hinjom u Gradu Krapi-

ni“, koji se sufinancira sredstvi-
ma Europske unije iz Mehaniz-
ma za oporavak i otpornost, pri 
samom su kraju. 

Podsjetimo, radi se o 
projektu vrijednom uku-
pno 5.891.567,01 eura s PDV-
om, dok je iznos odobrenih 
EU bespovratnih sredstava 
1.815.648,02 eura. 

Objekt se nalazi u Mihalje-
kovom Jarku i sadržava 10 dnev-

nih boravaka – četiri jaslička i 
šest vrtićkih skupina, uz sve po-
trebne prateće sadržaje i vanj-
ske prostore za igru i boravak 
djece na otvorenom. 

Stavljanjem vrtića u funk-
ciju kapacitet dječjih vrtića na 
području grada Krapine pove-
ćat će se za dodatnih 168 mje-
sta, čime će se broj raspoloži-
vih mjesta povećati s 284 na 
ukupno 452 mjesta. Novi vr-
tić djelovat će u sklopu matič-
nog Dječjeg vrtića ‘Gustav Kr-
klec’ Krapina, čiji je osnivač 
Grad Krapina.

Novoizgrađeni objekt koji je 
pred samim završetkom obišao 
je gradonačelnik Krapine i sa-
borski zastupnik Zoran Gregu-
rović, koji je kazao da su se ra-
dovi malo odužili jer je trebalo 
napraviti nekoliko izmjena pro-
jektno-tehničke dokumentaci-
je, kako bi se projekt uskladio s 
projektom nove zgrade OŠ Lju-
devit Gaj, koja će biti pored. 

- Objavljen je postupak jav-
ne nabave za izgradnju nove 

škole, a pokrenuli smo i projek-
tiranje dodatnih parkirališnih 
mjesta u Ulici Franje Tuđmana, 
nasuprot policije, kako se uju-
tro ne bi stvarale velike gužve. 
Parkiralište će biti realizirano 
koncem ove ili početkom idu-

će godine. Također, nastavlja-
mo i uređenje šetnice od cen-
tra grada prema zgradi policije, 
pa dalje do zgrade budućeg va-
trogasnog centra. Možemo reći 
da ovaj dio grada postaje novi 
urbani centar i dobiva potpuno 
novu vizuru - istaknuo je gra-
donačelnik, pa dodao:

- Što se tiče samog vrtića, 
prostor je prekrasan, grupe su 
velike i sve je napravljeno po 
visokim standardima. Svi bi 

trebali biti zadovoljni - poru-
čio je Gregurović te dodao da 
su mjesta u vrtiću već popunje-
na, ali i da je zaposleno dovolj-
no novih djelatnika. 

U utorak je napravljen i teh-
nički pregled objekta, a kroz 

nekoliko dana očekuje se i upo-
rabna dozvola. 

- Potom ćemo Ministarstvu 
predati suglasnost za program 
i grupe, stoga vjerujem da će 
vrtić krenuti s radom u skorije 
vrijeme, već kroz mjesec dana - 
dodao je gradonačelnik te naja-
vio i Dan otvorenih vrata, kako 
bi sve Krapinčanke i Krapinča-
ni mogli vidjeti kakav će mode-
ran objekt dobiti njihova djeca. 
(Vanja Hozmec) n

 » gradonačelnik gregurović poveo nas je u obilazak

Svoja vrata će uskoro otvoriti 
novoizgrađeni krapinski vrtić   
Objekt sadržava 10 dnevnih boravaka – četiri jaslička i šest vrtićkih skupina. Stavljanjem vrtića u funkciju kapacitet 
dječjih vrtića na području grada Krapine povećat će se za dodatnih 168 mjesta, čime će se broj raspoloživih mjesta 
povećati s 284 na ukupno 452 mjesta

“
	Prostor je prekrasan, grupe su 
velike i sve je napravljeno po 
visokim standardima. Svi bi 
trebali biti zadovoljni” 			 
ZORAN GREGUROVIĆ - gradonačelnik

Zoran Gregurović
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Gradsko vijeće Grada 
Krapine na svojoj je 
7. sjednici raspravlja-
lo o nizu tema važnih 

za funkcioniranje grada. Jed-
na od središnjih točaka dnev-
nog reda bila je izvješće o radu 
gradonačelnika za drugu polo-
vicu 2025. godine. Svakako tre-
ba izdvojiti da su gradske vijeć-
nice i vijećnici jednoglasno do-
nijeli Rezoluciju o proglašenju 
Grada Krapine sigurnim mje-
stom za žene.

U izvješću, gradonačelnik 
Zoran Gregurović istaknuo 
je kako se u promatranom 
razdoblju radilo na brojnim 
projektima koji obuhvaćaju 
obrazovanje, komunalnu in-
frastrukturu, promet, sport i 
demografske mjere.

brojni projekti
Poseban naglasak stavljen je 
na velika ulaganja u obrazo-
vanje. Grad je osigurao više 
od 13,3 milijuna eura bespo-
vratnih sredstava za dva pro-
jekta - za izgradnju nove ma-
tične zgrade OŠ ‘Ljudevit Gaj’ 
sa školskom sportskom dvo-
ranom je osigurano 10,8 mili-
juna eura, dok je za izgradnju 
sportske dvorane uz OŠ ‘Augu-
sta Cesarca’ osigurano gotovo 
2,5 milijuna eura. 

- Ovim ulaganjima stvorit 
će se uvjeti za jednosmjenski 
rad i cjelodnevnu nastavu, ali 
i kvalitetniji prostor za nasta-
vu, sport i izvannastavne ak-

tivnosti učenika - naglasio je 
gradonačelnik.

U izvješću je istaknuto i 
kako Grad po prvi puta pokre-
će projekt javnog komunalnog 
linijskog prijevoza, a nedav-
no je potpisan ugovor o naba-
vi dva električna minibusa vri-
jedna gotovo 630.000 eura.

U promatranom razdoblju 
započeo je i projekt energet-
ske obnove javne rasvjete ko-
jim će se zamijeniti oko 1800 
postojećih rasvjetnih tijela no-
vim LED svjetiljkama, a provo-
dili su se i brojni komunalni 
zahvati. Izvedeni su radovi na 
sanaciji klizišta na spojnoj cesti 
Škarićevo - Pretkovec, započe-
li su radovi na obnovi i održa-
vanju rijeke Krapinčice, dok je 
kroz projekt ozelenjivanja po-
sađeno 580 stabala i 100 grmo-
va na 33 lokacije te je izgrađe-
no 16 javnih slavina.

Značajna ulaganja ostvare-
na su i u sportsku infrastruk-
turu. Postavljena je rasvjeta na 
glavnom nogometnom igrali-
štu i veliki LED semafor, odo-
brena su sredstva za izgradnju 
i opremanje svlačionica te re-
konstrukciju i opremanje ru-
kometnog terena. Radilo se 
i na objedinjenom projektu 
SRC Podgora koji obuhvaća iz-
gradnju i opremanje polivalen-
tne dvorane te sportske dvora-
ne za tenis, za što su izrađena 
idejna rješenja.

Gradonačelnik se osvrnuo i 
na niz projekata koji su u pri-

premi ili provedbi, među ko-
jima su izgradnja društvenog 
doma u Mihaljekovom Jar-
ku, Veteranski centar za koji 
je u izradi glavni projekt, na-
dogradnja Muzeja krapinskih 
neandertalaca za koju je u ti-
jeku postupak javne nabave za 
izvođača radova, kao i aktivno-
sti na projektu izgradnje Vatro-
gasnog centra u Krapini.

Govoreći o prometnoj in-
frastrukturi, gradonačelnik 
je podsjetio na otvaranje po-
sljednje dionice spojne ceste 
Zabok - Krapina, ali i na pro-
jekte koje na području grada 
provode Hrvatske ceste, među 
kojima su izmještanje državne 
ceste Krapina - Tkalci II te sa-
nacija vijadukta.

U izvješću su istaknuta i 
brojna turistička i kulturna 
događanja koja su se održala u 
Krapini, poput Fašnika, Tjedna 
kajkavske kulture, Zagorskog 
gospodarskog zbora, Adventa 
u Krapini i Dana grada Krapine.

Grad je nastavio provoditi i 
niz demografskih mjera. Tako 
su dodijeljene jednokratne po-
moći za nabavu školskog pri-
bora, sufinancirani su prijevoz 
učenika i djece s teškoćama u 
razvoju te radne bilježnice, a 
učenicima i studentima do-
dijeljene su stipendije. Grad 
je također sufinancirao dječ-
je vrtiće i djelatnost dadilja, a 
mladim obiteljima dodijelje-
na su bespovratna sredstva 
za rješavanje stambenog pita-

nja te su sufinancirani troško-
vi stanovanja.

Gradonačelnik je pritom 
naglasio kako uz velike pro-
jekte jednaku važnost imaju i 
manji komunalni zahvati koji 
izravno utječu na svakodnevni 
život građana.

- Uz velike investicije koje 
mijenjaju sliku grada, kontinu-
irano provodimo i brojne ma-
nje projekte koji su možda ma-
nje vidljivi, ali su vrlo važni za 
svakodnevni život naših sugra-
đana - rekao je Gregurović.

usvojena rezolucija
Na sjednici je donesena i Rezo-
lucija o proglašenju Grada Kra-
pine sigurnim mjestom za žene. 
Gradonačelnik Gregurović pri-
tom je istaknuo kako je riječ o 
važnoj poruci u borbi protiv 
nasilja nad ženama.

- Velik broj žena i dalje do-
življava različite oblike nasilja. 
U Hrvatskoj je 2024. godine 
ubijeno 18 žena, a prošle go-
dine ubijena je i jedna žena s 
područja naše županije. Ovom 
rezolucijom želimo jasno po-
ručiti da je Krapina siguran 
grad za žene te ćemo nasta-
viti raditi na edukaciji, pre-
venciji i podizanju svijesti o 
ovom problemu - poručio je 
gradonačelnik.

Zadovoljna činjenicom da 
je prihvaćena rezolucija je i 
vijećnica Martina Gregurović 
Šanjug, inicijator prihvaćanja 
Rezolucije, koja je poručila da 

ovim korakom i Grad Krapi-
na, uz ostale jedinice lokalne 
samouprave, postaje poziti-
van primjer u županiji koja je 
prepoznala da sigurnost žena 
nije samo moralna obveza, već 
i odgovornost svake zajednice.

- Statistike su porazne: sva-
ka treća žena u EU doživjela 
je fizičko ili seksualno nasilje, 
a u Hrvatskoj je samo u 2025. 
godini ubijeno 19 žena. U Kra-
pini živi oko 6400 žena i sva-
ka od njih zaslužuje živjeti u 
gradu koji jasno stoji na njiho-
voj strani. Ova odluka nije for-
malnost - ona je jasna poruka 
da nasilje nad ženama nema 
mjesta u našem društvu. Grad 
je time prepoznao da se bor-
ba protiv nasilja i ostvarivanje 
rodne ravnopravnosti ne mogu 
prepustiti samo jednoj institu-
ciji, već zahtijevaju uključenje 
svih aktera u društvu - poruči-
la je Gregurović Šanjug.

Naglasila je kako joj je po-
sebno drago što je inicijativa 
naišla na podršku gradonačel-
nika te je jednoglasno prihva-
ćena od strane svih vijećnica 
i vijećnika.

Vijećnici su donijeli i niz 
drugih odluka: godišnji plan ra-
zvoja sustava civilne zaštite za 
2026. godinu, plan unapređe-
nja zaštite od požara, odluku o 
komunalnim djelatnostima te 
odluku o grobljima na područ-
ju grada. Usvojena je i odluka o 
uvođenju sustava riznice Grada 
Krapine. (kk) n

 » uz velike investicije koje mijenjaju sliku grada, kontinuirano se provode i brojni manji projekti

Gradsko vijeće Krapine 
održalo sedmu sjednicu 
Jedna od središnjih točaka dnevnog reda bila je izvješće o radu gradonačelnika za drugu polovicu 2025., a treba 
istaknuti i da su vijećnici jednoglasno donijeli Rezoluciju o proglašenju Grada Krapine sigurnim mjestom za žene
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Dobrovoljno vatrogasno 
društvo Škarićevo odr-
žalo je redovnu izborno-

izvještajnu sjednicu Skupštine 
na kojoj je potvrđeno vodstvo 
društva te je predstavljen pre-
gled rada i aktivnosti u prote-
kloj godini. Za predsjednika 
društva ponovno je izabran Da-
mir Kozina, dok je za zapovjed-
nika potvrđen Daniel Vinski.

Tijekom skupštine pred-
stavljeno je i izvješće o radu u 
kojem je istaknuto kako druš-
tvo danas broji 67 članova, 
među kojima su operativni va-
trogasci, izvršni članovi, va-
trogasna mladež i podmladak. 
Poseban naglasak stavljen je 
na rad s mladima koji kroz ak-
tivnosti društva stječu znanja 
i iskustva važna za budućnost 
vatrogastva.

U protekloj godini članovi 
DVD-a Škarićevo redovito su 

sudjelovali u raznim aktivnosti-
ma i događanjima, među koji-
ma su vatrogasne vježbe, grad-
ske manifestacije, obilježavanje 
Dana sv. Florijana te hodočašće 
vatrogasaca u Mariju Bistricu. 
Sudjelovali su i u aktivnostima 
povodom obilježavanja 150 go-
dina DVD-a Krapina, a redovi-
to su održavali opremu, vozila 
i vatrogasni dom. Tijekom go-
dine nastavljen je i rad s vatro-
gasnom mladeži.

U listopadu 2025. godine 
društvo je, uz potporu Grada 
Krapine i Vatrogasne zajednice 
Grada Krapine, nabavilo novo 
navalno vatrogasno vozilo mar-
ke Mercedes-Benz, koje će slu-
žiti za potrebe društva i sigur-
nost lokalne zajednice.

Skupštini je prisustvo-
vao i gradonačelnik Krapine 
i saborski zastupnik Zoran 
Gregurović, koji je čestitao 

članovima na radu te obilje-
žavanju 45. obljetnice djelo-
vanja društva.

– Dobrovoljno vatrogasno 
društvo Škarićevo ima važnu 
ulogu u sigurnosti građana i 
društvenom životu ovog kra-
ja. Drago mi je vidjeti koliko 
je društvo napredovalo kroz 
godine – od vremena kada je 
raspolagalo jednim vozilom, 
do danas kada ima tri vozi-
la i sve bolju opremu. Grad 
Krapina kontinuirano pove-
ćava sredstva koja se izdvaja-
ju za vatrogastvo, a kroz Va-
trogasnu zajednicu osigurava 
se oprema i podrška svim 
društvima na području gra-
da. Kada god postoji potreba, 
Grad je spreman dodatno po-
moći – istaknuo je gradona-
čelnik Gregurović.

Dodao je kako ga posebno 
veseli rad s vatrogasnom mla-
deži jer su upravo mladi temelj 
budućnosti svakog društva.

– Velika je vrijednost što 
članovi društva ulažu svoje slo-
bodno vrijeme u rad s mladi-
ma. Takav rad treba posebno 
cijeniti. Grad će i dalje podrža-
vati razvoj vatrogastva, a jedan 
od planova je i izgradnja novog 
vatrogasnog centra koji bi slu-
žio za obuku i rad profesional-
nih i dobrovoljnih vatrogasaca 
s područja grada, ali i šire – re-
kao je Gregurović.

Na kraju skupštine dodije-
ljene su i diplome te spome-
nice članovima koji su svojim 
dugogodišnjim radom obilježili 
značajne obljetnice članstva u 
društvu – za 40, 30, 20 i 10 godi-
na aktivnog djelovanja u DVD-
u Škarićevo. (kk) n

U četvrtak je u Donjoj Še-
mnici održano svečano 
potpisivanje ugovora 

za nastavak uređenja kape-
le, u kojem su sudjelovali gra-
donačelnik Krapine i saborski 
zastupnik Zoran Gregurović te 
velečasni Matija Vragović.

Gradonačelnik Gregurović 
istaknuo je važnost ulaganja u 
sve dijelove grada:

- Svim naseljima na po-
dručju grada Krapine, narav-
no i u svim segmentima živo-
ta u gradu Krapine, nastojimo 
pružiti podršku. S obzirom 
na to da se pojavila potreba 

za sanacijom kapele u Donjoj 
Šemnici, koja okuplja velik 
broj naših sugrađana i vjerni-
ka, putem javnog poziva već 
treću godinu zaredom dodje-
ljujemo sredstva vjerskim za-
jednicama. Ove godine župi 
Mihovljan, matičnoj župi ka-
pele, odobreno je 30.000 eura 
za dovršetak preostalih rado-
va. Nadam se da će rezultat 
biti na zadovoljstvo svih vjer-
nika koji dolaze u ovu crkvu - 
poručio je Gregurović.

Velečasni Matija Vrago-
vić zahvalio je Gradu Krapi-
ni na podršci:

- Obnova ove kapele po-
kazuje brigu Grada ne samo 
za materijalne uvjete na-
ših sugrađana, nego i za nji-
hov duhovni život. Kroz pro-
tekle dvije godine sanirana 
je vlaga koja je nagrizla zido-
ve, obnovljeno je kompletno 
unutarnje uređenje, zamije-
njena stolarija, a izgrađen je 
i prostrani parking. Ove godi-
ne planira se završetak obno-
ve vanjske ovojnice kapelice 
i uređenje okoliša, uključu-

jući mali park gdje će vjerni-
ci moći ostati i nakon svetih 
misa u zajedničkom druženju 
i međusobnoj potpori – kazao 
je vlč. Vragović. 

Obnova kapele u Donjoj 
Šemnici dio je dugoročnog 
plana Grada Krapine da se 
kroz suradnju s vjerskim za-
jednicama osigura kvalitetno 
održavanje kulturnih i duhov-
nih prostora te očuvanje vri-
jednosti lokalne zajednice. (Ni-
kola Turin) n

 » vrijedan 30.000 eura

U Donjoj Šemnici potpisan 
je ugovor za završetak 
radova na uređenju kapele  

Održana izborno-izvještajna 
skupština Dobrovoljnog 
vatrogasnog društva Škarićevo   

 » potvrđeno novo-staro vodstvo 

Društvo danas broji 67 članova, među kojima su operativni vatrogasci, 
izvršni članovi, vatrogasna mladež i podmladak. Poseban naglasak 
stavljen je na rad s mladima 
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Dobrovoljno vatrogasno 
društvo Gornje Jese-
nje održalo je redovnu 

izbornu godišnju skupštinu 
na kojoj su se okupili člano-
vi Društva, predstavnici pri-
jateljskih vatrogasnih društa-
va te brojni gosti i uzvanici. 
Bila je to prigoda za osvrt na 
rad i aktivnosti provedene u 
proteklom razdoblju, ali i za 
predstavljanje planova koji 
će obilježiti daljnje djelova-
nje Društva. 

Tijekom skupštine podne-
sena su izvješća o radu i ak-
tivnostima DVD-a, a članovi 
su upoznati i s planovima za 
naredno razdoblje, koji uklju-
čuju nastavak operativnog 
osposobljavanja, rad s mla-
dima te sudjelovanje u broj-
nim društvenim i humanitar-
nim aktivnostima u zajednici.

Na skupštini je izabrano i 
novo/staro vodstvo Društva. 
Povjerenje članova ponovno 
je dobio predsjednik DVD-a 
Karlo Habjanec, dok će duž-
nost zapovjednika i dalje ob-
našati Dubravko Turniški, a 
funkciju tajnika Matija Bo-
sak. Tom prilikom upućene 

su im iskrene čestitke uz želje 
za puno uspjeha u daljnjem 
radu i realizaciji svih planira-
nih aktivnosti.

Načelnik Jesenja Da-
rio Cvrtila čestitao je vod-
stvu na ukazanom po-
vjerenju te zahvalio svim 
članovima na njihovom ne-
sebičnom angažmanu.

– Vatrogasci su jedan od 
najvažnijih stupova sigurno-
sti svake lokalne zajednice, a 
DVD Gornje Jesenje godina-

ma svojim radom, predano-
šću i spremnošću na pomoć 
pokazuje koliko je njihova 
uloga važna. Općina Jesenje 
nastavit će pružati podršku 
radu Društva, jer ulaganje u 
vatrogastvo znači ulaganje u 
sigurnost naših mještana – 
istaknuo je načelnik Cvrtila.

Posebna zahvala upuće-
na je svim članovima, po-
dupirateljima i prijateljima 
Društva koji svojim radom 
i zalaganjem doprinose ja-
čanju vatrogastva u toj sre-
dini te osiguravaju da DVD 
Gornje Jesenje i dalje bude 
važan oslonac lokalnoj za-
jednici. (kk) n

 » vodstvo se nije mijenjalo

Vatrogasci iz Gornjeg 
Jesenja održali redovnu 
izbornu skupštinu

Dobrovoljno vatrogasno 
društvo Krapina još je 
jednom potvrdilo svo-

ju važnu ulogu u životu grada 
kroz održavanje 151. izborno-
izvještajne sjednice Skupštine, 
na kojoj su članovi napravili 
pregled bogate i sadržajne go-
dine iza sebe te odabrali vod-
stvo koje će u narednom raz-
doblju nastaviti voditi društvo.

Na sjednici su usvojena iz-
vješća o radu i financijskom 
poslovanju, kao i planovi za 
daljnje aktivnosti, a povjere-
nje za novi mandat ponov-
no je dano predsjedniku Vje-
koslavu Kranjčecu, dok je za 

zapovjednika izabran Ma-
rio Gerić. Uz njih su izabra-
ni i članovi Upravnog i Nad-
zornog odbora.

Iz podnesenih izvješća vid-
ljivo je kako je DVD Krapina 
tijekom 2025. godine bio izu-
zetno aktivan na svim razi-
nama djelovanja. Zabilježeno 
je 17 intervencija, među koji-
ma 10 požara i sedam tehnič-
kih intervencija, kao i osam 
kontroliranih spaljivanja. Uz 
to, vatrogasci su sudjelovali u 
osiguranju brojnih manifesta-
cija i događanja na području 
grada, uključujući WRC Croa-
tia, Tjedan kajkavske kulture, 

Krapinski cener, utrku ‘Rin-
gišpil’ i Zagorski gospodarski 
zbor, kao i tradicionalno pa-
ljenje krijesa.

Naglašena je i operativna 
spremnost i stručno usavrša-
vanje članova, kroz sudjelo-
vanje na brojnim vježbama te 
dodatnim edukacijama i spe-
cijalističkim osposobljavanji-
ma. Istovremeno, društvo je 
aktivno djelovalo i u preven-
tivnom segmentu, organizira-
jući edukacije za djecu u ško-
lama i vrtićima te sudjelujući 
u obilježavanju važnih datuma 
i događanja. Tijekom godine 
ulagalo se i u opremu, vozila i 
uređenje prostora, čime se do-
datno unaprijedila spremnost 
i učinkovitost djelovanja.

Sjednici Skupštine prisu-
stvovao je i gradonačelnik Kra-
pine i saborski zastupnik Zo-
ran Gregurović kojemu je u 
svečanom dijelu sjednice uru-
čena zlatna vatrogasna me-
dalja i zlatna vatrogasna pla-
menica, a koji će ove godine 
napuniti punih 30 godina 
članstva u DVD-u Krapina.

- Izuzetno sam ponosan 
što ove godine obilježavam 
velikih 30 godina članstva u 
Dobrovoljnom vatrogasnom 
društvu Krapina. Društvo ima 
dugu tradiciju i važnu ulogu u 
našem gradu, a posebno tre-
ba istaknuti predanost i spre-
mnost svih članova da u sva-
kom trenutku pomognu kada 
je to potrebno. Grad Krapina 
nastavit će podupirati rad va-
trogasaca jer je riječ o ljudima 
koji svojim djelovanjem brinu 
o sigurnosti svih nas - poručio 
je gradonačelnik Gregurović.

Prigodnim riječima oku-
pljenima su se obratili i za-
povjednik Vatrogasne za-
jednice KZŽ Zvonko Ortner, 
zapovjednik Vatrogasne za-
jednice Grada Krapine Daniel 
Pelin te počasni predsjednik 
DVD-a Krapina, velečasni Jo-
sip Ban. (kk) n

Vjekoslavu Kranjčecu novi 
mandat na čelu DVD-a Krapina    

 » održana 151. izborno-izvještajna sjednica skupštine

Sjednici Skupštine prisustvovao je i gradonačelnik Krapine Zoran 
Gregurović, koji će ove godine napuniti punih 30 godina članstva u DVD-u
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U Nacionalnoj i sveuči-
lišnoj knjižnici u Za-
grebu održano je pot-

pisivanje ugovora temeljem 
Javnog poziva Ministarstva 
turizma i sporta za sufinanci-
ranje izgradnje i rekonstrukci-
je sportskih građevina za 2026. 
godinu. 

Gradonačelnica Valentina 
Đurek potpisala je ugovor za 
projekt Grada Zaboka “Adap-
tacija sportskog centra Nogo-
metnog kluba ‘Rudar’ Dubrava” 
u vrijednosti 145.733,72 eura, a 
sam ugovor uručio joj je mini-
star Tonči Glavina.

Projektom je planirano 
uređenje i unapređenje po-
stojećeg sportskog objekta 
kako bi se osigurali kvalitet-
niji i funkcionalniji uvjeti za 
sportaše, klub i sve korisnike 
sportskog centra.

U sklopu projekta planira 
se: preuređenje dijela prizemlja 
s naglaskom na svlačionice, sa-
nitarije i klupske prostorije; re-
konstrukcija sustava grijanja i 
sanitarne vode radi veće ener-
getske učinkovitosti; prilagod-
ba elektroinstalacija; zamjena 
dijela dotrajale vanjske stola-
rije i izvedba toplinske izolaci-

je fasade; adaptacija klupskih 
prostorija na katu. 

Ukupna vrijednost projek-
ta je 415.195,76 eura.

- Ovim projektom Grad Za-
bok nastavlja ulagati u sport-
sku infrastrukturu te stvarati 

bolje uvjete za trening, natje-
canja i razvoj mladih sportaša. 
Nastavljamo raditi na projekti-
ma koji doprinose kvaliteti ži-
vota i razvoju sporta u našem 
gradu - istaknula je gradona-
čelnica. (kk) n

Načelnik Kumrovca Ro-
bert Šplajt proteklog je tjed-
na u Zagrebu s Ministarstvom 
turizma i sporta potpisao 
ugovor o sufinanciranju re-
konstrukcije sportskog kom-
pleksa u Razvoru. Vrijednost 
osiguranih sredstava iznosi 
240.000 eura. 

Ostatak sredstava osigurava-
ju Krapinsko – zagorska županija 
u iznosu od 200.000 eura te Op-

ćina Kumrovec. Ukupna procje-
na vrijednosti ovog projekta je 
672.463 eura. 

Projekt obuhvaća potpu-
nu rekonstrukciju atletske 
staze i tribina ograde sport-
skog kompleksa.

– Ovim ulaganjem sportski 
centar u Razvoru dobit će izgled 
kakav zaslužuju sportaši, rekrea-
tivci i mladi – poručio je načelnik 
Šplajt. (kk) n

 » načelnik šplajt potpisao ugovor

Kumrovec ulaže u sport – 
stiglo 240.000 eura 

U Zagrebu potpisan ugovor 
za adaptaciju sportskog 
centra NK ‘Rudar’ Dubrava

 » nastavak ulaganja u sportsku infrastrukturu u zaboku

Općina Radoboj nastav-
lja s ulaganjima u ra-
zvoj sportske infra-

strukture, a najnoviji korak 
u tom smjeru je projekt re-
konstrukcije nogometnog 
igrališta, koji je uspješno pri-
javljen na natječaj Ministar-
stva turizma i sporta. Projekt 
je odobren za financiranje i 
službeno potvrđen potpisi-
vanjem ugovora od 270.000 
eura. 

Ugovor je potpisao načel-
nik Anđelko Topolovec, čime 
je započela realizacija još jed-
nog važnog projekta za lokal-
nu zajednicu. Projekt će se 
provoditi u suradnji s projek-
tnim partnerom, NK Radoboj, 
koji ima ključnu ulogu u ra-
zvoju i promociji sporta na po-
dručju općine.

Cilj projekta je cjelovita 
obnova postojećeg nogomet-
nog igrališta s prirodnom tra-
vom, uz unapređenje susta-
va navodnjavanja, izgradnju 
nove zaštitne ograde te po-
stavljanje moderne rasvjete. 
Poseban naglasak stavljen je 
na osiguravanje pristupačno-
sti, pa projekt uključuje i iz-
gradnju pristupne rampe te 
gledališnih mjesta prilago-
đenih osobama s invalidite-
tom. Planirana rekonstrukci-
ja obuhvaća uređenje terena 
na standardne dimenzije od 
96x60 metara, uz odgovara-
juće sigurnosne zone. Igrali-
šte će biti opremljeno svom 

potrebnom sportskom opre-
mom, uključujući golove, 
mreže i druge rekvizite, a cije-
li prostor bit će dodatno ure-
đen kako bi zadovoljio funk-
cionalne i estetske standarde.

Ovim ulaganjem stvaraju 
se preduvjeti za kvalitetnije i 
intenzivnije korištenje sport-
skog terena tijekom cijele go-
dine, neovisno o vremenskim 
uvjetima. Projekt će omogu-
ćiti povećanje broja korisnika 
sportske infrastrukture, razvoj 
sportskih aktivnosti, organiza-
ciju natjecanja i događanja na 
lokalnoj i županijskoj razini te 
doprinijeti ukupnoj kvaliteti ži-
vota u Radoboju. (kk) n

U Radoboju će se obnoviti 
nogometno igralište

 » potpisan je ugovor

Ugovor vrijedan 
270.000 eura u 
Zagrebu je potpisao 
načelnik Anđelko 
Topolovec

Općina Veliko Trgovišće na-
stavlja s velikim ulaganjima u 
sportsku infrastrukturu. Zahva-
ljujući uspješnoj prijavi na natje-
čaj Ministarstva turizma i sporta 
za izgradnju, građevinski zahvat 
i opremanje sportskih građevina 
u 2026. godini, osigurano je sufi-
nanciranje u iznosu od 210.000 
eura za izgradnju modernih tere-
na za padel i tenis. 

- Ulaganje u sport i zdravlje 
naših mještana jedan je od pri-
oriteta Općine Veliko Trgovišće. 
Potpisivanjem ugovora o sufi-
nanciranju s Ministarstvom turiz-
ma i sporta, stvoreni su predu-
vjeti za realizaciju projekta koji 
će omogućiti stanovnicima kva-
litetnije provođenje slobodnog 
vremena - istaknuo je načelnik 
Robert Greblički, koji je u Zagre-
bu preuzeo ugovor od ministra 
Tončija Glavine.

Izgradnja novih terena od-
govor je na sve veći interes gra-

đana za aktivnim bavljenjem 
sportom, ali i na globalnu popu-
larnost padela – sporta koji kom-
binira elemente tenisa i squasha 
te je izuzetno pristupačan svim 
dobnim skupinama. Uz padel te-
rene, projekt obuhvaća i izgrad-
nju teniskog terena, a sve u sklo-
pu postojećeg Sportskog centra 
uz igralište NK ‘Zagorec’ Veliko Tr-
govišće. (kk) n

 » načelnik greblički preuzeo ugovor 

Veliko Trgovišće dobiva 
terene za padel i tenis  

Uređenjem će se osigurati kvalitetniji i funkcionalniji uvjeti za 
sportaše, klub i sve korisnike sportskog centra

Grad Donja Stubica naba-
vio je tri nove kamere za mje-
renje brzine prometa, koje su 
ovih dana postavljene na po-
dručju grada. 

Dva kućišta za kamere po-
stavljena su u Golubovečkoj uli-
ci, dok je treće u Kolodvorskoj. 

Gradonačelnik Nikola Gos-
počić za Radio Stubicu je re-
kao da je ovo jedini način na 
koji se može utjecati na smiriva-
nje prometa u naseljenim mje-
stima kroz koja se, dodao je, 
vozi prebrzo. 

- Svi znamo da imamo samo 
jednu cestu kroz centar Donje 

Stubice gdje je promet gust i 
brz, a ovo su mjere kojima na-
stojimo zaštiti sve sudionike u 
prometu - zaključio je gradona-
čelnik Gospočić. (kk) n

 » odzvonilo jurnjavi po gradskim ulicama

Donja Stubica dobila tri nove 
kamere za mjerenje brzine  
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Gradonačelnica Zlatara 
Jasenka Auguštan - Pen-
tek u srijedu je potpisala 

ugovor s Ministarstvom turiz-
ma i sporta za rekonstrukciju 
igrališta. Ovime započinje re-
alizacija projekta koji će, ističe 
gradonačelnica, značajno una-
prijediti uvjete za sport i re-
kreaciju u gradu.

Ukupna vrijednost projek-
ta iznosi 566.235 eura.

- Ovaj projekt za mene ima 
posebnu vrijednost jer vjeru-
jem da sport i kvalitetna infra-
struktura igraju ključnu ulogu 
u zdravlju i razvoju naše zajed-
nice, posebno djece i mladih. 
Kao grad, kontinuirano ula-
žemo u dječja igrališta i vrti-
će, stvarajući bolje uvjete za 
odrastanje naših najmlađih. 

Istovremeno, Krapinsko - za-
gorska županija ulaže u ško-
le i obrazovanje, čime zajedno 
gradimo kvalitetnije okru-
ženje za buduće generacije - 
istaknula je gradonačelnica. 

Rekonstrukcijom ovog 
igrališta nastavljaju se ulaga-
nja u sportsku infrastruktu-
ru na području grada - pro-
ces koji je već započeo i koji 
će se nastaviti i u budućnosti 
kroz nove projekte i suradnje, 
dodaje Auguštan - Pentek i za 
kraj poručuje: 

- Naš cilj je jasan - Zlatar 
kao grad u kojem se kvalitet-
no živi, ulaže u djecu, sport i 
obrazovanje, te u kojem sva-
ka generacija ima priliku za 
razvoj i zdrav život - zaključi-
la je. (kk) n

 » zlatar ulaže u sportske sadržaje

Gradonačelnica Auguštan - 
Pentek potpisala ugovor za 
rekonstrukciju igrališta 

Grad Novi Marof nastavlja 
s ulaganjima u sportsku 
infrastrukturu, a posljed-

nje u nizu odnosi se na projekt 
rekonstrukcije vanjskog igra-
lišta u Sportskom parku Novi 
Marof, odnosno igrališta za 
futsal.

Gradonačelniku Siniši Jen-
kaču u Ministarstvu turizma i 
sporta uručen je ugovor o su-
financiranju tog projekta, za 
koji je odobreno nešto više od 
54.000 eura. Riječ je o sred-
stvima dodijeljenima u sklopu 
mjere sufinanciranja izgradnje 
i rekonstrukcije sportskih gra-
đevina, za koju je na nacional-
noj razini osigurano ukupno 
26,8 milijuna eura, a obuhvaće-
no je 148 projekata diljem RH.

Projekt rekonstrukcije 
igrališta za futsal dio je kon-
tinuiranih ulaganja u marof-
ski Sportski park, s ciljem do-
datnog unapređenja uvjeta za 
sport i rekreaciju svih građa-
na. Gradonačelnik Jenkač ista-
knuo je kako su ovakva ula-
ganja važna za daljnji razvoj 
lokalnog sporta.

– Nastavljamo s ulaganjima 
u naš Sportski park kako bismo 
osigurali što bolje uvjete za 
sportaše, rekreativce i sve gra-
đane. Ovaj projekt dodatno će 
unaprijediti sadržaje koje ima-

mo na raspolaganju i vjerujem 
da će ga korisnici prepoznati i 
rado koristiti – rekao je Jenkač.

Dodao je kako Grad kon-
tinuirano ulaže u sport-
sku infrastrukturu, prate-
ći potrebe lokalne zajednice i 
sportskih udruga.

– Ova investicija nastavak 
je već provedenih ulaganja u 
Sportski park. Tijekom prote-

klog razdoblja postavljeni su 
novi reflektori na glavnom no-
gometnom igralištu, uređena 
su dva pomoćna terena, a ne-
davno je puštena u rad i nova 
rasvjeta na pomoćnim igrali-
štima, vrijedna gotovo 65.000 
eura, čime su dodatno pobolj-
šani uvjeti za treninge i održa-
vanje sportskih aktivnosti – za-
ključio je. (kk) n

Više od 54.000 eura za 
Sportski park Novi Marof   

 » nastavak ulaganja u sport 
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Dožupanica Jasna Petek 
potpisala je ugovor za 
sufinanciranje projekta 

‘Obnova postojećeg sportskog 
igrališta uz Osnovnu školu 
Đurmanec’ ukupne vrijedno-
sti 210.938 eura, od čega sufi-
nanciranje Ministarstva turiz-
ma i sporta iznosi 132.891 eura. 

Krapinsko – zagorska župa-
nija izradila je projekt i prija-
vila ga na Javni poziv za iskaz 
interesa za sufinanciranje iz-
gradnje i rekonstrukcije sport-
skih građevina za 2026. godi-
nu. Zamjenici Petek ugovor je 
uručio ministar turizma i spor-
ta Tonči Glavina.

Krapinsko – zagorska žu-
panija, istaknula je zamjenica 
Petek uoči dodjele ugovora, su-
stavno ulaže u sportsku infra-
strukturu kao ključni segment 
razvoja lokalne zajednice.

– Razvoju sportske infra-
strukture pridajemo veliku 
važnost jer ona izravno utje-

če na kvalitetu života i potiče 
zdrav način života. Obnovom 
sportskog igrališta uz Osnov-
nu školu Đurmanec stvaramo 
sigurniji, kvalitetniji i funkci-
onalniji prostor koji će biti na 
raspolaganju i učenicima i ši-
roj zajednici – kazala je Petek.

Temeljem spomenutog Jav-
nog poziva sredstva su uruče-
na i sljedećim jedinicama lo-
kalne samouprave s područja 
Krapinsko – zagorske županije: 
Gradu Donjoj Stubici odobreno 
je 270.000 eura za projekt ‘Re-
konstrukcija i opremanje no-
gometnog igrališta i obnova 
svlačionica u Donjoj Stubici’, 
Gradu Krapini odobren je iznos 
od 171.421 eura za projekt ‘Re-
konstrukcija i opremanje ruko-
metnog igrališta u okviru ŠRC 
Podgora’, Gradu Pregradi za 
projekt ‘Rekonstrukcija nogo-
metnog igrališta s ugradnjom 
solarne elektrane’ odobre-
no je sufinanciranje u iznosu 

od 92.140 eura, Gradu Zaboku 
145.733 eura za projekt ‘Adap-
tacija sportskog centra Nogo-
metnog kluba Rudar Dubra-
va’ te Gradu Zlataru 240.000 
eura za projekt ‘Rekonstrukci-
ja i opremanje postojećeg po-
moćnog nogometnog igrališta 
s ugradnjom umjetne trave, dio 
k.č.br. 31/2 k.o. Zlatar’.

Nadalje, Općini Bede-
kovčina za projekt ‘Rekon-

strukcija sportskog centra 
Bedekovčina’ odobrena su 
sredstva u iznosu od 270.000 
eura, Općini Konjščina 
236.132 eura za projekt ‘Re-
konstrukcija nogometnog 
igrališta’, Općini Kumrovec 
240.000 eura za projekt ‘Re-
konstrukcija atletske staze, 
tribina i ograde sportskog 
kompleksa u Razvoru’, Op-
ćini Radoboj 270.000 eura za 

projekt ‘Rekonstrukcija no-
gometnog igrališta’ te Opći-
ni Veliko Trgovišće 210.000 
eura za projekt ‘Sportski te-
reni za padel i tenis’. 

Ministarstvo turizma i 
sporta ovim je Javnim pozi-
vom uručilo 148 ugovora uku-
pne vrijednosti 26.848.529 eura, 
od čega je za područje KZŽ sve-
ukupno namijenjeno 2.278.319 
eura. (kk) n

 » potpisan 133.000 eura vrijedan ugovor

Uskoro kreće obnova sportskog 
igrališta pored OŠ Đurmanec
Ukupno je kroz ovaj Javni poziv Ministarstva 
turizma i sporta za projekte u Krapinsko - 
zagorskoj županiji osigurano 2.278.319 eura
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Na temelju Odluke o agro-
tehničkim mjerama i 
mjerama za uređiva-

nje i održavanje poljoprivred-
nih rudina (Službeni glasnik 
Krapinsko - zagorske župani-
je, br. 27/2024), Grad Klanjec 
obavještava vlasnike i posjed-
nike poljoprivrednog zemljišta 
na području grada o obvezama 
održavanja zemljišta te mjera-
ma uređivanja i održavanja po-
ljoprivrednih površina.

održavanje zemljišta
Istaknuto je da se poljoprivred-
no zemljište mora održavati 
pogodnim za poljoprivrednu 
proizvodnju, što podrazumije-
va sprječavanje njegove zako-
rovljenosti i obrastanja višego-
dišnjim raslinjem te očuvanje i 
održavanje plodnosti tla. 

- Vlasnici i posjednici duž-
ni su poljoprivredno zemljište 
obrađivati primjenjujući po-
trebne agrotehničke mjere, ne 
umanjujući njegovu bonitetnu 
vrijednost - ističu iz Grada. 

agrotehničke mjere
Nadalje, u svrhu zaštite i oču-
vanja poljoprivrednog zemlji-
šta obvezno je provoditi slje-
deće mjere: minimalnu razinu 
obrade i održavanja zemljišta 
pogodnim za uzgoj biljaka, 
sprječavanje zakorovljenosti i 
obrastanja višegodišnjim rasli-
njem, suzbijanje organizama 
štetnih za bilje, pravodobno 
uništavanje ambrozije (pri-
marno čupanjem i košnjom 

prije cvatnje), pravilno gospo-
darenje biljnim ostacima odr-
žavanje plodnosti i strukture 
tla, zaštitu od erozije.

mjere uređivanja
Vlasnici i posjednici dužni su: 
održavati živice i međe, održa-
vati poljske putove, uređivati i 
održavati kanale oborinske od-
vodnje, sprječavati zasjenjiva-
nje susjednih čestica, održava-
ti vjetrozaštitne pojaseve. 

- Živice se moraju redovi-
to orezivati tako da ne ometa-
ju promet i vidljivost, ne prela-
ze visinu propisanu Odlukom 
te ne prerastaju na susjedne če-
stice i putove - istaknuto je.

nadzor
Nadzor nad provedbom Odlu-
ke provodi poljoprivredni re-
dar. Vlasnici i posjednici duž-
ni su omogućiti nesmetano 
obavljanje nadzora, pristup 
zemljištu te dati potrebne po-
datke i obavijesti. Žalba pro-
tiv rješenja poljoprivrednog 
redara ne odgađa njegovo iz-
vršenje. Ako vlasnik odnosno 
posjednik ne izvrši rješenjem 
naređene radnje u ostavlje-
nom roku, izvršenje će se pro-
vesti putem treće osobe na 
njegov trošak.

novčane kazne
Za neprovođenje propisanih 
mjera predviđene su novča-
ne kazne u sljedećim iznosi-
ma: za pravne osobe od 300 
do 1200 eura; za obrtnike/oso-

be koje obavljaju samostalnu 
djelatnost od 200 do 600 eura; 
za fizičku osobu i odgovornu 
osobu u pravnoj osobi od 70 
do 250 eura.

- Poljoprivredni redar 
može naplatiti novčanu kaznu 
na mjestu počinjenja prekrša-
ja, uz izdavanje potvrde. Ako 
počinitelj uplati dvije trećine 
izrečene kazne u propisanom 
roku, smatrat će se da je kazna 
u cijelosti plaćena. Plaćanje 
novčane kazne ne oslobađa 
obveznika od dužnosti izvrše-
nja naloženih mjera. Ukoliko 
vlasnik odnosno posjednik ni 
nakon izricanja kazne ne po-
stupi po rješenju i ne uredi ze-
mljište sukladno Odluci, može 
mu se ponovno izreći novčana 
kazna, a potrebne mjere mogu 
se izvršiti putem treće osobe 
na njegov teret, sukladno va-
žećim propisima - upozorava-
ju iz Grada. 

Od 16. ožujka provodi se 
pojačani nadzor poljopri-
vrednih površina na područ-
ju grada Klanjca radi kontrole 
provedbe propisanih agroteh-
ničkih mjera i mjera za uređi-
vanje i održavanje poljopri-
vrednih površina. U slučaju 
utvrđenih nepravilnosti, od-
nosno ako vlasnici ili posjed-
nici poljoprivrednog zemlji-
šta ne postupaju sukladno 
odredbama Odluke, poljopri-
vredni redar poduzet će pro-
pisane mjere te izreći novča-
ne kazne u skladu s važećim 
propisima. (kk) n

Grad Zabok poziva sve fi-
zičke i pravne osobe, vla-
snike nekretnina koje ne 

služe za stalno stanovanje, da 
do 31. ožujka prijave Upravnom 
odjelu za financije, proračun i 
javnu nabavu Grada Zaboka 
predmetnu nekretninu radi 
utvrđivanja obveze plaćanja 
poreza na nekretnine.

Nekretninom se sma-
tra svaka stambena zgrada ili 
stambeni dio stambeno-po-
slovne zgrade ili stan te svaki 
drugi samostalni funkcionalni 
prostor namijenjen stanovanju.

Predmetnu prijavu nisu 
dužni podnositi oni vlasnici 
nekretnina koji su već zadu-
ženi za obvezu plaćanja ko-
munalne naknade za stambe-
ni prostor, zatim vlasnici koji 
su s najmoprimcima sklopi-

li ugovore o najmu za stalno 
stanovanje (period duži od 10 
mjeseci) i o tome podatke do-
stavili Poreznoj upravi, kao ni 
oni vlasnici koji su do sada bili 
obveznici plaćanja poreza na 
kuće za odmor.

Obrazac za prijavu poda-
taka može se preuzeti na služ-
benim Internet stranicama 
Grada Zaboka ili u prostori-
jama Gradske uprave, Zivtov 
trg 10, Zabok.

Posebno je istaknuto da ob-
veznici plaćanja poreza na ne-
kretnine koji su zavedeni u su-
stav obveznika plaćanja u 2025. 
godini i kod kojih zaključno do 
31. ožujka 2026. godine neće 
doći do promjena u odnosu 
na prošlu godinu, nisu u obve-
zi prijavljivati obvezu za 2026. 
godinu. (kk) n

 » radi utvrđivanja obveze plaćanja poreza

Zabočani, prijavite 
nekretnine koje vam ne 
služe za stalno stanovanje  

Za neuređena i zapuštena 
zemljišta pisat će se kazne

 » važna obavijest građanima klanjca

U tijeku je realizaci-
ja projekta usposta-
ve pješačkog prijelaza 

preko željezničke pruge, na 
križanju ulice Celine i ulice 
Matije Gupca (ŽC2195) u Za-
boku (prijelaz Šoda).  

Predmetno rješenje po-
drazumijeva izgradnju pje-
šačke staze širine dva metra, 
produžetak postojećeg nogo-
stupa u Ulici Celine, te izved-
bu novog aktivno osiguranog 
pješačkog prijelaza preko že-
ljezničke pruge postavlja-
njem mimoilaznih ograda i 
prometnih svjetla za označa-
vanje prijelaza preko pruge.

Zahvat je duljine cca 67 
metara. Dio zahvata se izvo-
di kao obilježavanje pješač-
kog prijelaza na cesti, a dio 

kao novogradnja (pješačka 
staza od svodne ceste pre-
ko željezničke pruge do ulice 
Matije Gupca s izvedbom mi-
moilaznih ograda preko želje-
zničke pruge).

Izvođač radova je tvrt-
ka ‘Davor Inženjering d.o.o.’, 
Zagreb, a stručni nadzor nad 
izvođenjem radova povjeren 
je tvrtki ‘Bening d.o.o.’. Ugo-
voreni rok izvođenja radova 
iznosi tri mjeseca od uvođe-
nja u posao, a vrijednost pro-
jekta iznosi 180.000 eura. 

Radove je obišla i grado-
načelnica Valentina Đurek 
koja je naglasila kako je ovo 
iznimno važan projekt bu-
dući da je prijelaz predstav-
ljao sigurnosni problem za 
pješake. (kk) n

 » projekt vrijedan 180.000 eura

Počeli radovi na pješačkom 
prijelazu preko pruge kod 
ŽCP Celine u Zaboku   
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Od 16. ožujka provodi se pojačani nadzor poljoprivrednih površina na 
području grada Klanjca radi kontrole provedbe propisanih agrotehničkih 
mjera i mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih površina
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Grad Zlatar odobrava 
isplatu jednokratne 
novčane pomoći (uskr-

snice) u iznosu od 30 eura 
svim umirovljenicima s pre-
bivalištem na području gra-
da, a čija mirovina iznosi 400 
eura ili manje, kao i korisnici-
ma zajamčene minimalne na-
knade ostvarenih pri nadlež-
nom zavodu za socijalni rad.

Isplata će se vršiti tijekom 
ožujka i travnja, a najkasnije 
do 2. travnja na tekuće raču-
ne umirovljenika.

Umirovljenicima i korisni-
cima zajamčene minimalne 
naknade koji nemaju tekući ra-
čun, uskrsnica će se isplatiti pu-
tem blagajne Upravnog odjela 
za razvoj financije i komunal-
no gospodarstvo Grada Zlatar.

Da biste ostvarili pravo 
na isplatu, potrebno je pod-
nijeti zahtjev do 31. ožujka! 
Uz zahtjev je potrebno pri-
ložiti: presliku odreska mi-
rovine za posljednji mjesec 
isplate, dokaz o ostvariva-
nju prava na zajamčenu mi-
nimalnu naknadu, presliku 
kartice tekućeg ili žiro raču-
na (ako je otvoren) te pre-
sliku osobne iskaznice.

Zahtjevi se podnose 
Upravnom odjelu za razvoj fi-
nancije i komunalno gospo-
darstvo Grada Zlatar.

Sredstva za ovu namje-
nu osigurana su u Proračunu 
Grada Zlatara za 2026. godinu.

Dodatne informacije pro-
nađite na službenim stranica-
ma Grada. (kk) n

 » zahtjevi se podnose do 31. ožujka

Grad Zlatar dijeli uskrsnice

Povodom nadolazećih 
uskrsnih blagdana, 
Općina Jesenje i ove 

je godine osigurala jedno-
kratnu novčanu pomoć za 
umirovljenike slabijeg imo-
vinskog statusa s područja 
općine.

Uskrsnicu u iznosu od 30 
eura ostvarit će umirovlje-
nici čija je mirovina jedna-
ka ili manja od 600 eura, a 
koji imaju prebivalište na po-
dručju općine Jesenje. Isplata 
će se provoditi 30. i 31. ožuj-
ka u vremenu od 9 do 14 sati 
u Jedinstvenom upravnom 
odjelu Općine Jesenje, i to 
gotovinski nakon popunja-
vanja zahtjeva.

Kako bi ostvarili pravo na 
uskrsnicu, umirovljenici tre-
baju ponijeti osobnu iska-
znicu te potvrdu o visini mi-
rovine (odrezak mirovine, 
obavijest banke o mirovin-
skim primanjima ili potvrdu 
Hrvatskog zavoda za miro-
vinsko osiguranje ne stariju 
od dva mjeseca).

Načelnik Dario Cvrti-
la istaknuo je kako je riječ 
o malom, ali važnom zna-

ku pažnje prema starijim 
sugrađanima.

– Naši umirovljenici svo-
jim su radom i trudom gradili 
zajednicu u kojoj danas živi-
mo i zato je naša obveza po-
kazati im poštovanje i brigu. 
Iako je riječ o simboličnom 
iznosu, vjerujem da će im 
uskrsnica barem malo olak-
šati svakodnevne troškove i 
uljepšati nadolazeće blagda-
ne. Općina Jesenje nastavit 

će, u skladu sa svojim mo-
gućnostima, provoditi mje-
re kojima nastojimo pomoći 
našim starijim mještanima i 
olakšati im svakodnevni život 
– poručio je Cvrtila.

Jesejanski umirovljeni-
ci uskrsnice su prvi put do-
bili prošle godine, a kako 
ističe načelnik Cvrtila, Op-
ćina planira nastaviti s tom 
praksom i u godinama koje 
dolaze. (kk) n

Općina Jesenje isplaćuje uskrsnice   
 » nastavak brige o starijima

 » za ljepše blagdane

I Općina Marija Bistrica 
isplaćivat će uskrsnice

Općina Marija Bistrica i 
ove je godine osigura-
la umirovljenicima sa 

svojeg područja uskrsnice. 
Pravo na jednokratnu po-

moć imaju svi umirovljenici 
s prebivalištem na području 
općine, koji ne primaju ino-
zemnu mirovinu, kao i ko-
risnici nacionalne naknade 
za starije osobe, čija zadnja 
isplaćena mirovina ili nakna-
da iznosi do 400 eura, piše 
Radio Marija Bistrica. 

Pravo na isplatu uskrsni-
ce imaju i korisnici zajam-

čene minimalne naknade 
te roditelji/njegovatelji radi 
njege svog djeteta s teškoća-
ma u razvoju. 

Jednokratna novčana po-
moć - uskrsnica - iznosi 50 
eura po umirovljeniku ili 
korisniku, a prema dostav-
ljenom popisu Hrvatskog 
zavoda za mirovinsko osi-
guranje i isplatit će se pu-
tem poštanske uplatnice Hr-
vatske pošte. 

Iz Općine svim umirov-
ljenicima žele sretan i bla-
goslovljen Uskrs. (kk) n
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Općina Radoboj isplatit će 
uskrsnice umirovljenicima

 » odlukom načelnika topolovca

Kako bi barem djelomič-
no ublažio posljedice 
rasta troškova života za 

svoje najstarije mještane, na-
čelnik Radoboja Anđelko To-
polovec i ove je godine donio 
odluku o isplati prigodnog 
dara (uskrsnice) umirovljenici-
ma s područja općine Radoboj. 

Uskrsnica će se isplatiti u 
iznosu od 40 eura umirovlje-
nicima čija mjesečna mirovi-
na ne prelazi 400 eura, dok će 
30 eura biti isplaćeno umirov-
ljenicima čija mjesečna mirovi-
na iznosi od 400,01 eura do 600 
eura, kao i korisnicima nacio-
nalne naknade za starije osobe.

U srijedu, 25. ožujka, ispla-
ta kreće za naselje Radobojski 
Orehovec, u Društvenom domu 
u Radobojskom Orehovcu u 
terminu od 9 do 10.30 sati. Za 
naselja Bregi Radobojski i Kra-
ljevec Radobojski umirovljenici 
će moći svoju uskrsnicu podići 
u prostoru Stare hiže na Bregi-
ma Radobojskim u terminu od 
10.45 do 12.45 sati, a za naselje 
Jazvine umirovljenici će moći 
svoju uskrsnicu podići u pro-
storu DVD-a Jazvine u terminu 
od 13 do 14.45 sati.

U četvrtak, 26. ožujka, 
isplata se nastavlja za nase-
lja Gornja Šemnica i Kralje-
vec Šemnički u DVD-u Gor-
nja Šemnica u terminu od 9 
do 11 sati, a za naselja Rado-
boj, Gorjani Sutinski i Strahi-
nje Radobojsko umirovljenici 
će moći svoju uskrsnicu podi-
ći u Općini Radoboj u terminu 
od 11.15 do 15 sati.

U petak, 27. ožujka, slijedi 
isplata za naselja Radoboj, Gor-
jani Sutinski i Strahinje Rado-
bojsko u Općini Radoboj u ter-
minu 9 do 12 sati. 

Umirovljenike se poziva da 
sa sobom ponesu zadnji odre-
zak isplaćene mirovine i osob-
nu iskaznicu kako bi mogli 
ostvariti pravo na isplatu pri-
godnog dara (uskrsnice). (kk) n

Jesejanski umirovljenici uskrsnice su prvi put dobili lani, a načelnik Cvrtila 
ističe da Općina planira nastaviti s tom praksom i u godinama koje dolaze

Dario Cvrtila

Prilikom isplate, umirovljenike se poziva da sa sobom ponesu zadnji 
odrezak isplaćene mirovine i osobnu iskaznicu

Anđelko Topolovec

Jasenka Auguštan - Pentek
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Općina Đurmanec i ove je 
godine osigurala sred-
stva za uskrsnice na-

mijenjene umirovljenicima i 
ostalim socijalno osjetljivim 
kategorijama. 

Općina će svojim socijalno 
osjetljivim kategorijama mje-
štana s prebivalištem na po-
dručju općine isplatiti prigod-
ne pomoći u novcu povodom 
Uskrsa u iznosu od 30 eura. Pra-
vo na isplatu imaju umirovljeni-
ci koji imaju mirovinu bez do-
dataka u iznosu do 600 eura; 
hrvatski branitelji i ratni invali-
di koji su u mirovini, neovisno 
o visini mirovine; svi nezaposle-
ni prijavljeni u evidenciji Zavo-

da za zapošljavanje na dan 12. 
ožujka; obitelji s troje i više dje-
ce; korisnici socijalne pomoći – 
zajamčene minimalne naknade; 
djeca poginulih ili umrlih bra-
nitelja koja primaju mirovinu 
s tog naslova; hrvatski branite-
lji iz Domovinskog rata koji pri-
maju naknadu za nezaposlene 
hrvatske branitelje; osobe koje 
primaju nacionalnu naknadu za 
starije osobe; roditelji njegova-
telji teško bolesne djece i djece 
s teškoćama u razvoju. 

Umirovljenicima i ostalim 
korisnicima koji imaju miro-
vinu ili primanja veća od 600 
eura neće se isplaćivati pri-
godne pomoći. 

Podjela uskrsnica krenu-
la je u srijedu i traje do srijede, 
25. ožujka, a isplata će se obav-
ljati u gotovini, odmah po pre-
daji zahtjeva. 

Zahtjevi se mogu preda-
vati radnim danom od 8 do 
15 sati u prostorijama Opći-
ne Đurmanec. Korisnici tre-
baju donijeti odgovarajuću 
dokumentaciju kojom do-
kazuju status: odrezak od 
mirovine ili potvrdu banke, 
potvrdu Zavoda za zapošlja-
vanje, rješenja Zavoda za so-
cijalnu skrb i slično, kako bi 
postupak dodjele uskrsni-
ce protekao što brže i jedno-
stavnije. (kk) n

Grad Novi Marof oba-
vještava umirovljenike 
kako je povodom uskr-

snih blagdana i ove godine osi-
gurao prigodne novčane uskr-
snice za umirovljenike slabijeg 
imovinskog statusa s područ-
ja grada. 

Pravo na uskrsnicu ostva-
ruju umirovljenici s prebivali-
štem na području grada Novog 
Marofa čija ukupna mirovina, 

uključujući i eventualnu ino-
zemnu mirovinu, ne prelazi 
iznos od 500 eura mjesečno. 
Pravo na uskrsnicu imaju i ko-
risnici zajamčene minimalne 
naknade te korisnici nacional-
ne naknade za starije osobe, uz 

predočenje odgovarajuće do-
kumentacije. Uskrsnica iznosi 
40 eura po osobi.

Kako bi ostvarili pravo na 
uskrsnicu, korisnici su prili-
kom preuzimanja dužni poni-
jeti osobnu iskaznicu, OIB te 
odrezak od isplate mirovine ili 
bankovni izvod za siječanj ili 
veljaču 2026. godine.

– Povodom uskrsnih blag-
dana željeli smo barem malim 

znakom pažnje pomoći našim 
umirovljenicima koji žive s ni-
žim primanjima. Svjesni smo 
da mnogima upravo ovakve 
potpore znače dodatnu sigur-
nost u svakodnevnom životu, 
osobito u vrijeme blagdana. 

Grad Novi Marof kontinuira-
no provodi mjere usmjerene 
na starije sugrađane, a uskr-
snice su jedan od načina da 
pokažemo brigu i zahvalnost 
generacijama koje su svojim 
radom doprinijele razvoju na-
šega grada – rekao je grado-

načelnik Siniša Jenkač ujedno 
pozvavši sve koji udovoljava-
ju uvjetima da dođu i preuz-
mu svoje uskrsnice.

Podjela uskrsnica održat 
će se u periodu od 19. do 20. 
ožujka te od 23. do 25. ožuj-
ka na više lokacija na područ-

ju grada. Umirovljenici koji 
neće moći preuzeti uskrsnicu 
u terminu predviđenom pre-
ma mjestu prebivališta, uskr-
snicu će moći podići 26. i 27. 
ožujka 2026. godine od 8 do 14 
sati u prostorijama Grada No-
vog Marofa. (kk) n

 » podjela u tijeku

Grad Novi Marof dijeli 
uskrsnice umirovljenicima 

Općina Petrovsko ove 
je godine po prvi puta 
osigurala uskrsnice za 

umirovljenike, dugotrajno ne-
zaposlene i osobe s navršenih 
75 godina života te starije bez 
ikakvih primanja. Odlukom 
načelnice Valentine Presečki, 
time se želi pomoći najranji-
vijim skupinama stanovništva 
uoči uskrsnih blagdana te im 
uljepšati blagdansko razdoblje. 

Pravo na uskrsnicu ostva-
ruju umirovljenici s prebivali-
štem na području općine čija 
mirovina s dodacima iznosi do 
500 eura mjesečno, osobe sta-
rije od 75 godina koje nemaju 
nikakva primanja te dugotrajno 
nezaposleni koji su na evidenci-
ji Zavoda za zapošljavanje du-
lje od godinu dana. Svima njima 
osiguran je poklon bon u izno-
su od 40 eura.

Bonovi će se moći preuzeti 
u prostorijama Općine Petrov-
sko 23., 24. i 25. ožujka 2026. go-
dine u vremenu od 8 do 14 sati, 
uz predočenje potrebne doku-
mentacije. Poklon bonovi moći 
će se iskoristiti u KTC robnom 
centru u Krapini.

Detalji o načinu ostvariva-
nja prava na uskrsnice navede-
ni su u službenoj obavijesti Op-
ćine Petrovsko. (kk) n

 » blagdanska pomoć

Općina Petrovsko dijeli uskrsnice potrebitim sumještanima
Uskrsnica se isplaćuje u vidu poklon bonova od 40 eura, koji će se moći iskoristiti u KTC robnom centru u Krapini

Pravo na uskrsnicu ostvaruju umirovljenici s prebivalištem na području grada čija ukupna mirovina, uključujući i 
eventualnu inozemnu mirovinu, ne prelazi 500 eura mjesečno
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 » podjela traje do 25. ožujka

ĐURMANEC: Općina i ove godine osigurala uskrsnice

Valentina Presečki

“
	Svjesni smo da mnogima upravo 
ovakve potpore znače dodatnu 
sigurnost u svakodnevnom 
životu, osobito u vrijeme 
blagdana” 	 			 
SINIŠA JENKAČ -  gradonačelnik
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Stubička Slatina u četvr-
tak je svjedočila doga-
đaju od iznimnog zna-
čaja za cijelu lokalnu 

zajednicu – potpisivanju ugo-
vora za rekonstrukciju vatro-
gasnog i društvenog doma. 

Riječ je o projektu koji na-
dilazi samu gradnju – simbo-
lizira povratak jedne važne 
institucije u središte društve-
nog života mjesta, čak 53 go-
dine nakon što je vatrogasni 
dom stradao u požaru.

Gradonačelnik Orosla-
vja Viktor Šimunić istaknuo 
je kako je riječ o povijesnom 
trenutku za Stubičku Slatinu.

– Nakon 53 godine potpi-
san je ugovor vrijedan oko 

809.000 eura za rekonstruk-
ciju društvenog i vatrogasnog 
doma. U prizemlju će biti ga-
raže za vatrogasna vozila, dok 
će se na katu nalaziti društveni 
prostor od oko 130 četvornih 
metara namijenjen svim mje-
štanima. Planirano je i više od 
30 parkirnih mjesta, čime će 
Slatina dobiti dodatni prostor 
za društveni život i okupljanje 

– rekao je gradonačelnik.
Izvođač radova, Stjepan Mi-

haliček, vlasnik građevinskog 
obrta ‘Mihaliček d.o.o.’, izra-
zio je zadovoljstvo odabirom 
na javnoj nabavi te uvjerenje 
u uspješnu realizaciju projekta. 

– Imamo 32 godine iskustva 
i tim od 60 zaposlenih. Vje-

rujem da ćemo, ako ne bude 
nepredviđenih okolnosti, ra-
dove izvesti u roku od osam 
mjeseci, u skladu s projek-
tom i troškovnikom – poručio 
je Mihaliček.

Predsjednik Gradskog vi-
jeća Oroslavja Roberto Kuleš 
naglasio je širi društveni zna-
čaj projekta.

– Vatrogasci su u Stubičkoj 

Slatini oduvijek bili središ-
nja točka okupljanja. Ovo nije 
samo ulaganje u sigurnost, već 
i u zajedništvo i društveni ži-
vot mjesta – istaknuo je.

Posebno emotivan bio je 
predsjednik DVD-a Stubička 
Slatina Marijan Oremuš, koji se 
prisjetio požara iz djetinjstva.

– Kao dijete sam gledao 
kako dom gori. Nakon svih 
ovih godina napokon dobi-
vamo prostor kakav vatro-
gasci zaslužuju. Ovo je velik 
korak, ne samo za nas, nego 
i za sve mještane koji će dobi-
ti prostor za okupljanje i ma-
nifestacije – rekao je Oremuš. 
Dodao je kako društvo danas 
broji oko 60 aktivnih člano-
va te 35 do 40 djece i mladih, 
s naglaskom na kontinuiranu 
edukaciju i razvoj.

Zapovjednik DVD-a Mar-
tin Hučić istaknuo je ope-
rativne prednosti budu-
ćeg objekta. 

– Dobit ćemo tri nove ga-
raže i rekonstruirati posto-

jeće, što znači da će sva vo-
zila napokon biti adekvatno 
smještena. To će značajno 
poboljšati našu spremnost i 
sigurnost svih mještana – na-
glasio je Hučić, dodajući kako 
trenutni nedostatak prosto-
ra stvara logističke poteškoće, 
posebice zbog sve veće koli-
čine opreme i rada s mladima. 

Rekonstrukcija vatroga-
snog i društvenog doma u 
Stubičkoj Slatini tako pred-
stavlja mnogo više od infra-
strukturnog projekta – riječ 
je o obnovi identiteta mje-
sta, jačanju zajedništva i 
stvaranju uvjeta za sigurniju 
i povezaniju budućnost. (Ni-
kola Turin) n

 » povijesni trenutak za stubičku slatinu nakon 53 godine

Potpisan ugovor za novi 
vatrogasni i društveni dom   

Rekonstrukcija vatrogasnog i društvenog doma predstavlja mnogo više od infrastrukturnog projekta – riječ je o 
obnovi identiteta mjesta, jačanju zajedništva i stvaranju uvjeta za sigurniju i povezaniju budućnost

“
	U prizemlju će biti garaže za 
vatrogasna vozila, dok će se na 
katu nalaziti društveni prostor 
od oko 130 četvornih metara 
namijenjen svim mještanima. 
Planirano je i više od 30 
parkirnih mjesta” 			
VIKTOR ŠIMUNIĆ - gradonačelnik

Viktor Šimunić Marijan Oremuš Martin Hučić
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Načelnica Lobora i sabor-
ska zastupnica Ljubica 
Jembrih sudjelovala je 

kao članica Odbora za poljo-
privredu Hrvatskog sabora u 
radnom posjetu Baranji, gdje 
je zajedno s ostalim članovima 
Odbora obišla proizvodne ka-
pacitete tvrtke ‘Podravka Agri’ 
te se upoznala s radom, poslo-
vanjem i razvojnim planovima 
ove značajne domaće poljopri-
vredne kompanije. 

‘Podravka Agri’, kao važan 
stup poslovanja ‘Podravka Gru-
pe’ u segmentu poljoprivrede, 
upravlja s 33.000 hektara ora-
nica i 37 farmi te ostvaruje 50 
posto domaće proizvodnje tov-
ljenika i 12 posto domaćeg hr-
vatskog mlijeka, a uz vlastite 
resurse ima i razgranatu koo-
peraciju u stočarstvu i ratar-
stvu. Poseban naglasak tije-

kom sastanaka stavljen je na 
planirana ulaganja u razdoblju 
od 2025. do 2030. godine, koja 
uključuju modernizaciju pro-
izvodnje, ulaganja u sustave 
navodnjavanja, tehnološki ra-
zvoj stočarstva i ratarstva, di-
gitalizaciju te jačanje proizvod-
nih kapaciteta.

Tijekom posjeta delegacija 
je obišla i poljoprivredni kom-
pleks Mitrovac koji objedinju-
je farmu mliječnih krava, bio-
plinsku elektranu i staklenik za 
hidroponsku proizvodnju raj-
čica. Također su posjetili proi-
zvodne pogone Vinarije ‘Belje’ 
te vinograde koji se prostiru na 
gotovo 600 hektara, pri čemu 
su se upoznali s organizaci-
jom proizvodnje i tehnološ-
kim procesima.

- Razvoj, ulaganja i jačanje 
domaće proizvodnje ključni su 

za našu prehrambenu sigur-
nost i samodostatnost. Ovakvi 
posjeti i razgovori s vodećim 
akterima u sektoru poljopri-
vrede potvrđuju koliko je važ-
no strateški planirati daljnji ra-
zvoj, ulagati u modernizaciju te 
poticati suradnju između veli-
kih sustava i domaćih proizvo-
đača. Posebno je važno da Hr-
vatska jača vlastite proizvodne 
kapacitete kako bismo dugo-
ročno osigurali stabilnost op-
skrbe hranom i veću otpornost 
na tržišne izazove - istaknu-
la je Jembrih.

Dodajmo da se na sastanku 
razgovaralo i o važnosti učin-
kovitog raspolaganja poljo-
privrednim zemljištem, što je 
preduvjet za poljoprivrednu 
proizvodnju te rast produktiv-
nosti i konkurentnosti hrvatske 
poljoprivrede. (kk) n

U Općini Jalžabet održan je 
prvi ovogodišnji prijem za rodi-
telje i novorođenčad. Načelnik 
Rajko Solar poželio je srdačnu 
dobrodošlicu najmlađim čla-
novima zajednice, a roditelji su 
tom prilikom primili prigodne 
poklone i korisne informacije o 
programima podrške obiteljima 
u Općini Jalžabet.

- Našoj zajednici s rado-
šću su se pridružili Andrej, Jan, 

Kim, Lena, Noa, Olivera, Una i 
Zita, i od srca im želimo toplu 
dobrodošlicu - poručio je na-
čelnik i dodao:

- Ovaj događaj tradicio-
nalno se organizira kako bi se 
obilježio dolazak novih čla-
nova naše zajednice te pruži-
la toplina, podrška i radost ro-
diteljima u prvim mjesecima 
života njihovih beba - zaklju-
čio je. (kk) n

 » ugostio ih načelnik solar

U Jalžabetu održan prvi ovogodišnji 
prijem za novorođenčad i roditelje  

Načelnica Jembrih posjetila 
tvrtku ‘Podravka Agri’ 

 » kao članica odbora za poljoprivredu hrvatskog sabora

KUD Voća u suradnji s ostalim 
udrugama s područja općine 
Donja Voća, a pod pokrovitelj-

stvom Općine, organiziraju ekološ-
ku akciju.

Akcija će se održati u subotu, 28. 
ožujka, a okupljanje je do 9 sati ispred 
zgrade DVD-a. Potrebna oprema uk-
ljučuje visoke cipele i radne rukavice, a 
okrjepa je osigurana za sve volontere. 

Pozivaju se mještani općine Donja 
Voća i ljubitelji prirode, da se pridruže 
u zakazano vrijeme i tako svojim pri-
mjerom doprinesu očuvanju okoliša.

- Nadamo se vašem odazivu. Naša 
djeca i priroda oko nas bit će nam za-
hvalni. Zaštitimo prirodu, zaštitimo 
našu Voću - poručuju iz Općine. (kk) n

Sprema se eko akcija u Donjoj 
Voći. Sudjelovati mogu svi

 » iduće subote

Sa sobom ponesite visoke cipele i radne rukavice. Okrjepa je 
osigurana za sve volontere

Općina Jalžabet i ove će godi-
ne isplatiti uskrsnice umirovlje-
nicima, u iznosu od 50 eura. 

Isplate će se vršiti isključi-
vo na već dostavljene bankovne 
račune korisnika prema sljede-
ćem rasporedu: 26., 27. i 30. ožuj-
ka isplata uskrsnica na bankov-
ne račune umirovljenika, a 31. 
ožujka do 17 sati podizanje uskr-
snica u prostorijama Općine za 
osobe koje nemaju otvoren ban-
kovni račun. Ujedno će toga 
dana biti moguće dobiti dodat-
ne informacije te po potrebi pro-
vjeriti eventualne neusklađeno-
sti u podacima.

Vlasnicima blokiranih računa 
preporučuje se otvaranje zašti-
ćenog računa.

Umirovljenici koji imaju za-
štićeni račun dužni su obavi-
jestiti FINU o očekivanoj upla-

ti sredstava od Općine Jalžabet, 
u protivnom uplata neće biti 
zaprimljena.

Umirovljenici koji su već ra-
nije dostavili podatke o broju 
računa ne trebaju ih ponovno 
dostavljati, osim u slučaju pro-
mjene računa.

Iz Općine napominju da oso-
be koje nisu podmirile komu-
nalnu i grobnu naknadu nemaju 
pravo na uskrsnicu.

Za sve dodatne informacije 
obratite se na info@jalzabet.hr 
ili na broj 042/647-522. (kk) n

 » isplata kreće 26. ožujka

Općina Jalžabet isplaćuje 
uskrsnice umirovljenicima  
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Istaknula je da ovakvi posjeti i razgovori s vodećim akterima u 
sektoru poljoprivrede potvrđuju važnost strateškog planiranja 
daljnjeg razvoja, ulaganja u modernizaciju te poticanja suradnje 
između velikih sustava i domaćih proizvođača
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Općina Jalžabet održala 
je prvi ovogodišnji sastanak s 
predstavnicima udruga koje dje-
luju na njenom području. Na 
sastanku su razmijenjene in-
formacije o planiranim aktivno-
stima, projektima i daljnjoj su-
radnji u 2026. godini.

Prisustvovali su i predstavni-
ci dobrovoljnih vatrogasnih dru-
štava, čija je uloga ključna za si-
gurnost i zajedništvo u općini. 

Ovom prilikom potpisani 
su i ugovori o financiranju pro-
grama i projekata udruga te-
meljem Javnog natječaja za 
2026. godinu.

- Općina Jalžabet i dalje kon-
tinuirano podržava rad udruga 
i DVD-ova, prepoznajući njiho-
vu važnost u razvoju lokalne za-
jednice, očuvanju tradicije i po-
ticanju aktivnog sudjelovanja 

građana. Hvala svim udrugama i 
DVD-ovima na dosadašnjem an-
gažmanu! Želimo vam uspješnu 
provedbu svih planiranih proje-
kata u 2026. godini - poručili su 
iz Općine. (kk) n

 » potpisani i ugovori o sufinanciranju

Održan prvi ovogodišnji sastanak 
s udrugama u Jalžabetu  



https://trgocentar.com/aktualni-katalog/
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Put do profesionalnog bavljenja glaz-
bom rijetko je ravan i predvidljiv. 
Kod nekih glazbenika on počinje vrlo 
rano – prvim satovima klavira u dje-

tinjstvu, natjecanjima u osnovnoj školi i ja-
snim planom da će jednog dana studirati na 
akademiji. Kod Marka Markuša iz Bedekovči-
ne priča je bila drugačija. Njegov glazbeni put 
počeo je gotovo slučajno, bez velikih plano-
va i očekivanja. Danas, s 34 godine, radi kao 
učitelj gitare i profesor u glazbenoj školi, a 
iza sebe ima studij na konzervatoriju u Ita-
liji, brojne nastupe i dugogodišnje iskustvo 
rada s mladim glazbenicima.  

put do prve gitare  
Sve je počelo u osnovnoj školi, i to s instrumen-
tom koji uopće nije bio gitara. Marko je tada, za-
jedno s prijateljima, upisao tamburašku sekciju 
KUD-a Bedekovčina u školi. Kako kaže, u to vri-
jeme to je bila spontana odluka, više potaknuta 
društvom, nego ozbiljnim interesom za glazbu.   

- Prijatelji su išli na tamburaše pa sam kre-
nuo i ja. U to vrijeme to je vodio Marijan Kopjar 
i zapravo sam tada prvi put osjetio što znači svi-
rati u nekom ansamblu - prisjeća se.  

Svirao je bisernicu, jedan od najmanjih tam-
buraških instrumenata. Iako tada još nije raz-
mišljao o glazbi kao o životnom pozivu, isku-
stvo zajedničkog muziciranja ostavilo je traga. 
Sviranje u grupi, osjećaj ritma koji dijeliš s dru-
gim sviračima i prvi nastupi pred publikom 
stvorili su temelj na kojem će kasnije graditi 
svoj odnos prema glazbi.  

Prava promjena dogodila se tek nekoliko 
godina kasnije, u srednjoj školi. Kao i mnoge 
tinejdžere, Marka je tada počela privlačiti rock 
glazba. Bendovi poput Red Hot Chili Pepper-
sa, Metallice i Iron Maidena bili su stalno pri-
sutni na njegovoj playlisti. Gitara je postala in-
strument koji je simbolizirao sve ono što ga je 
u tom razdoblju fasciniralo – energiju, slobo-
du i kreativnost.  

- Gitara mi je izgledala jako zanimljivo i 
pomislio sam: zašto ne pokušati? - govori. Ta 
naizgled jednostavna odluka pokazat će se 
presudnom.  

Do prvih ozbiljnijih satova gitare došao je 
pomalo slučajno. Netko mu je preporučio pro-
fesora Tomislava Vranića u Zaboku, koji je bio 
profesor klasične gitare. Iako je Marko u počet-
ku zamišljao da će učiti rock rifove i popularne 
pjesme, ubrzo se našao u svijetu klasične glaz-
be. Umjesto razočaranja, dogodilo se suprotno. 
Vrlo brzo otkrio je da ga proces učenja i vježba-
nja zapravo iznimno privlači.   

- Profesor bi mi dao nekoliko skladbi za 
vježbu, a ja bih doma naučio sve – i još dodat-
no dvije ili tri iz nota koje sam našao. On bi bio 
iznenađen, a meni je to jednostavno bilo zabav-
no - prisjeća se.  

Napredak je bio izuzetno brz. U svega tri go-
dine položio je svih šest razreda osnovne glaz-
bene škole. Upravo zbog toga Marko je srednju 
glazbenu školu upisao u trenutku kada su nje-
govi vršnjaci već razmišljali o fakultetima i od-
lasku na studij. Bio je to pomalo neobičan ži-
votni put, ali nije imao dilema. Glazba je postala 
nešto čime se želio ozbiljno baviti.  

bu. Taj period bio je intenzivan – mnogo sati 
vježbanja, putovanja između gradova i pripre-
ma za sljedeći korak: prijemni ispit na Muzič-
koj akademiji.  

studij u trstu  
Međutim, prvi pokušaj nije završio uspješno. 
Razlog nije bio nedostatak znanja ili pripreme, 
nego nešto s čime se susreće velik broj glazbe-
nika – trema.   

- Sjednem svirati, a ruke se tresu kao centri-
fuga na veš-mašini - opisuje kroz smijeh. Tre-
ma je bila toliko jaka da nije uspio pokazati 
sve što zna.  

Takvo iskustvo moglo je biti obeshrabru-
juće, ali Marko ga je shvatio kao dio procesa. 
Nastavio je raditi, vježbati i tražiti novu pri-
liku. Ta prilika pojavila se kada je saznao za 
konzervatorij u Trstu. Grad je relativno blizu 
Hrvatske, ali ipak dovoljno daleko da pred-
stavlja novo iskustvo. Odluka da pokuša stu-

Veliku ulogu u toj odluci imali su i njego-
vi roditelji. Umjesto da ga nagovaraju na si-
gurniji studij ili stabilniju profesiju, pružili su 
mu podršku.   

- Nisu me tjerali na ‘sigurniji’ put. Vidjeli su 
da to stvarno želim i dali su mi priliku - kaže.  

Srednju glazbenu školu pohađao je u Zagre-
bu, odnosno u područnom odjelu u Zaprešiću. 
Tamo je gitaru učio kod profesora Zorana Mi-
rića, dok je teorijske predmete slušao u Zagre-

 » glazba kao životni put     

Ovaj 34-godišnjak iz Bedekovčine pronašao je svoj put u učenju, 
objašnjavanju i dijeljenju glazbe. Iako je sve počelo sasvim slučajno, 
danas je jasno da je glazba postala središnji dio njegova života

Marko Markuš: Od slučajne 
bisernice preko gitare, pa 
sve do učionice i pozornice     
Nikola Turin
info@kajkavskekronike.hr

“
	Profesor bi mi dao nekoliko 
skladbi za vježbu, a ja bih doma 
naučio sve – i još dodatno dvije 
ili tri iz nota koje sam našao. On 
bi bio iznenađen, a meni je to 
jednostavno bilo zabavno”
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dirati u Italiji bila je svojevrsni iskorak iz zone 
komfora. Na prijemnom ispitu bio je uspje-
šan i tako je započelo novo poglavlje nje-
gova života.  

Život i studij u Trstu donijeli su brojne 
promjene. Iako je talijanski jezik u počet-
ku predstavljao mali izazov, Marko kaže da 
se relativno brzo prilagodio. U glazbenom 

svijetu ionako se koristi mnogo talijanskih 
izraza, pa je dio terminologije već bio po-
znat. Veći izazov bio je drugačiji obrazov-
ni sustav. Na primjer, način na koji se uči 
solmizacija bio je drukčiji od onoga na što 
je bio naviknut u Hrvatskoj. Takve razli-
ke natjerale su ga da počne razmišljati o 
glazbi iz šire perspektive. To iskustvo ka-

snije će imati velik utjecaj na njegov rad 
s učenicima.  

Nakon završetka studija, Marko se okre-
nuo poučavanju, ali je i dalje ostao aktivan kao 
izvođač. Danas radi kao učitelj gitare i profe-
sor u glazbenim školama u Mariji Bistrici i Za-
boku, gdje prenosi znanje novim generacija-
ma glazbenika.  

U radu s učenicima često koristi iskustva 
koja je stekao tijekom studija. Shvatio je da 
učenik ponekad ne razumije neku glazbenu 
ideju ne zato što nije sposoban, nego zato što 
mu nije objašnjena na način koji mu odgova-
ra. Zbog toga nastoji pronaći različite nači-
ne objašnjavanja istog problema. Nekad kori-
sti usporedbe iz svakodnevnog života, nekad 
praktične primjere na instrumentu, a nekad 
jednostavno pokuša drugačiji pristup.  

- Ponekad učenik shvati u pola minute 
nešto što bi inače pokušavao razumjeti sa-
tima - kaže.  

Rad s mladima donosi i određene izazove. 
Marko primjećuje da današnje generacije ima-
ju kraći raspon koncentracije nego prije. To 
nije problem samo djece, nego cijelog druš-
tva. Digitalni sadržaji, brzi ritam informacija i 
stalna dostupnost zabave otežavaju fokus na 
dugotrajan rad.  

Sviranje instrumenta, međutim, zahtije-
va upravo suprotno – strpljenje, ponavljanje 
i disciplinu. Zato u radu s učenicima poku-
šava pronaći ravnotežu između motivacije i 
upornosti.  

Unatoč promjenama u načinu života, in-
teres za glazbu i dalje postoji. Među učenici-
ma često vidi istu onu znatiželju i entuzijazam 
koji je i sam imao na početku.  

profesor i glazbenik   
Osim rada u školi, Marko i dalje aktivno svi-
ra. Član je akustičnog benda ‘Rusty Groove’, 
u kojem nastupa zajedno s pjevačicom Hele-
nom Galovac i basistom Velimirom Grabuši-
ćem. Njihov repertoar temelji se na poznatim 
pjesmama, ali s malim odmakom od standar-
dnih covera. Zato često biraju pjesme koje 
publika prepoznaje, ali ih ne čuje tako često 
na koncertima.  

- Recimo, od Beatlesa ćemo odsvirati i 
‘Come Together’ i ‘Yesterday’ - kaže.  

Cilj im je stvoriti opuštenu atmosferu u 
kojoj ljudi mogu uživati u glazbi bez pretje-
rane formalnosti. Takvi nastupi za Marka su 
važan podsjetnik na to zašto je uopće počeo 
svirati – zbog radosti muziciranja i dijeljenja 
glazbe s drugima.  

Na pitanje može li se danas živjeti od glaz-
be, Marko odgovara da je to moguće, ali na 
različite načine. Glazbena karijera ne mora 
nužno značiti samo nastupe na velikim po-
zornicama. Netko predaje, netko komponira, 
netko radi produkciju ili aranžmane. Glazbe-
na industrija danas je raznolika i pruža razli-
čite mogućnosti onima koji su spremni ula-
gati vrijeme i trud.  

Kada govori o savjetima za mlade koji žele 
krenuti u glazbu, Marko uvijek naglašava istu 
stvar – upornost. Talent, kaže, postoji, ali če-
sto je precijenjen. Mnogo važniji su rad, dis-
ciplina i strpljenje.  

- Većinu stvari možemo naučiti ako smo 
spremni raditi - kaže.  

Postoji i jedna misao koju često dijeli sa 
svojim učenicima. Ona, na neki način, saži-
ma cijelu njegovu filozofiju učenja.  

- Ako misliš da nešto stvarno razumiješ, 
pokušaj to objasniti nekome drugome. Tada 
ćeš najbrže shvatiti koliko zapravo znaš - za-
ključuje Marko.  

Upravo u tom procesu – učenju, objašnja-
vanju i dijeljenju glazbe – Marko Markuš pro-
našao je svoj put. Iako je sve počelo sasvim 
slučajno, danas je jasno da je glazba postala 
središnji dio njegova života. n

“
	Ako misliš da nešto stvarno 
razumiješ, pokušaj to 
objasniti nekome drugome. 
Tada ćeš najbrže shvatiti 
koliko zapravo znaš”

‘Rusty Groove’

‘Rusty Groove’
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U toploj atmosferi 
Doma Presečki u uto-
rak je obilježen veli-
ki jubilej – 100. ro-

đendan gospođe Dragice Gr-
ljač, najstarije stanovnice Oro-
slavja. Uz osmijehe, čestitke i 
prigodne darove, ovaj poseban 
dan bio je prilika da se zasta-
ne i posluša životna priča koja, 
iako teška, nosi snažnu poru-
ku izdržljivosti.

“Kako se osjećate? Je li lije-
po imati 100 godina?”, upitali 
smo slavljenicu, na što je Dra-
gica iskreno odgovorila:

uvijek iskrena
– Niko si nije sam to odredil. 
Niko ne može znati koliko će 
godina doživjeti – kazala je da-

jući do znanja kako dug život 
nije samo osobna zasluga, već 
splet okolnosti i sudbine.

Na pitanje kakav je ži-
vot živjela, bez uljepšavanja 
je odgovorila:

– Nikakav. Odmalena sam 
bila bolesna. Nisam mo-
gla raditi – prisjetila se kako 
zbog bolesti nije mogla dobi-
ti radnu dozvolu niti ostvariti 
puni radni staž:

– Zato nemam puni radni vi-
jek. Imam samo malu penziju… 
i sad sam tu u domu, bolesna – 
iskrena je Dragica.

Unatoč svemu, Dragica je 
radila koliko je mogla. Opisala 
je svakodnevicu koja je uklju-
čivala i pješačenje:

– Kad sam išla na posao, pje-
šačila sam četiri kilometra. Kad 
bi došla doma, malo bi odmori-
la, pa opet dalje radila – govori 

nam Dragica koja je inače radi-
la u kuhinji u lječilištu u Stubič-
kim Toplicama:

– Bila sam u kuhinji… kuhali 
smo za bolnicu. Ali nigdje baš 
nije lijepo kad se mora raditi – 
u šali dodaje.

Nije bilo lako, priznaje. 
Često je, kaže, bilo više gladi 
nego sitosti:

– Nije bilo lako. Više smo bili 
gladni nego siti. Dva rata sam 

preživjela – naglašava.
Ipak, kroz život su je drža-

le jednostavne stvari:
– Volim čušpajz, mlijeko, a 

meso je najzadnje – podijeli-
la je s nama.

Danas su joj dani mirniji, ali 
zdravlje ju ograničava:

– Na krevetu sam. Malo se 
prošećem po kuhinji, pa opet 
ležim. Koljena bole, padam 

– priznaje Dragica koja ipak, 

unatoč svemu, ostaje smirena 
i dostojanstvena.

U ime Grada Orosla-
vja, okupljenima se obrati-
la gradska vijećnica Vlatka 
Mrzljak, istaknuvši važnost 
ovog trenutka:

– Zadovoljstvo je i čast biti 
ovdje i obilježiti 100. rođen-
dan naše sugrađanke, gospođe 
Dragice Grljač. Grad Oroslavje 
kontinuirano provodi socijalnu 
politiku i njeguje međugenera-
cijsku solidarnost, a ovakvi tre-
nuci podsjećaju nas koliko je to 
važno – poručila je Mrzljak.

za ljepši dan
Posebnu ulogu u organiza-
ciji imala je Udruga ‘Hrvat-
ska žena’, čija je predsjedni-

ca Štefica Tkalčević objasnila 
kako je došlo do ove lijepe 
inicijative:

– Naša udruga posjećuje sta-
re i nemoćne kako bismo im 
uljepšali dan. Za baku Dragicu 
saznali smo zahvaljujući dokto-
rici Novosel i odmah smo odlu-
čili obilježiti njezin rođendan. 
Ponosni smo i sretni što mo-
žemo barem malo doprinijeti 

– dodala je Tkalčević.
100. rođendan bake Dragice 

nije bio samo slavlje dugovječ-
nosti, već i podsjetnik na život-
ne borbe koje mnogi tiho nose. 
U njezinim riječima nema pa-
tetike, ali ima istine – one koja 
nadilazi godine i ostavlja sna-
žan dojam na svakoga tko ju 
čuje. (Nikola Turin) n

 » uz dirljiva sjećanja na život pun borbe

Baka Dragica iz Oroslavja 
proslavila 100. rođendan   

Uz osmijehe, čestitke i prigodne darove, ovaj poseban dan bio je prilika da se zastane i posluša životna priča koja, 
iako teška, nosi snažnu poruku izdržljivosti

“
	Niko si nije sam to odredil. Niko 
ne može znati koliko će godina 
doživjeti. Danas sam na krevetu. 
Malo se prošećem po kuhinji, pa 
opet ležim. Koljena bole” 		
priznaje baka DRAGICA

Dragica Grljač Štefica Tkalčević Vlatka Mrzljak
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U vatrogasnom domu u 
topličkom Leskovcu 
u srijedu je održana 
Umirovljenička Kaj-

kavijada - tradicionalna kultur-
na manifestacija Saveza udruga 
umirovljenika i starijih osoba 
Varaždinske županije posveće-
na njegovanju kajkavske riječi, 
pjesništva i narodnih običaja. 

Događaj je okupio oko 250 
umirovljenika iz cijele župani-
je koji su kroz svoje nastupe 
pokazali koliko je kajkavsko 
narječje i dalje živo u lokal-
noj zajednici.

Organizator manifestacije 
je Savez udruga umirovljenika 
i starijih osoba Varaždinske žu-
panije, dok je ovogodišnji do-
maćin bila Udruga umirovlje-
nika Varaždinske Toplice. Cilj 
Kajkavijade je očuvanje kaj-
kavskog narječja, kulturne ba-
štine i tradicije te poticanje 
kreativnog i aktivnog života 
starijih osoba.

Predsjednica županijskog 
Saveza udruga umirovljenika 
i starijih osoba Jadranka Ba-
hlen podsjetila je da Savez sva-
ke godine organizira ovu ma-
nifestaciju, a domaćin je uvijek 
druga udruga umirovljenika s 
područja županije.

- Ovo je 10. po redu Umi-
rovljenička Kajkavijada. Sva-
ke godine je održavamo u 
drugom dijelu županije, a do-
maćin je jedna od 31 udruge 
umirovljenika koje djeluju na 
području naše županije - re-
kla je Bahlen.

Istaknula je da se manife-
stacijom žele očuvati kajkav-
sko narječje i stari običaji te da 
je iznimno važno okupljanje 
umirovljenika koji kroz pje-
smu, recitale, igrokaze i dru-
ge programe njeguju kulturnu 
baštinu svoga kraja.

- Ove su godine program 
obilježili nastupi zborova, 
dok se sadržaj svake godine 

mijenja kako bi se predsta-
vile različite aktivnosti koje 
umirovljenici provode u svo-
jim udrugama – zaključi-
la je Bahlen.

Pokrovitelj manifestaci-
je je Varaždinska županija, a 
pozdravivši sudionike, za-
mjenica župana Silvija Zago-
rec istaknula je važnost ova-
kvih susreta.

- U vremenu koje se veli-
kom brzinom mijenja, u vre-
menu ubrzane digitalizacije i 
informatizacije, okupiti ova-

ko veliki broj ljudi koji nje-
guju kajkavsku riječ i narječje 
ima posebnu vrijednost i zna-
čaj. Biti umirovljenik ne znači 
stati, i mirovati, nego naprotiv 

- biti umirovljenik znači ima-
ti vrijeme da se čovjek posveti 
onomu što najviše voli. A vi vo-
lite popevku, šalu, dobru kaj-
kavsku riječ i sve ono što nas 
povezuje s našim korijenima. 
Upravo je Kajkavijada mje-
sto gdje se smijeh i riječ spa-
jaju, gdje se razgovara o neka-
dašnjim vremenima, ali i gdje 

se evociraju najljepše i najto-
plije uspomene – kazala je za-
mjenica župana.

Naglasila je da Varaž-
dinska županija posebnu 
pažnju posvećuje upravo 
umirovljenicima.

- Da nije bilo vas, sigurno 
ne bismo bili među najrazvi-
jenijim županijama u Repu-
blici Hrvatskoj. Upravo zbog 
toga pomažemo rad svih va-
ših udruga, te redovito pra-
timo vaše aktivnosti i potre-
be. Stoga smo i prvi od svih 

županija dobili status “Župa-
nija - prijatelj zlatne dobi”, 
a status je dobiven u surad-
nji s umirovljenicima i njiho-
vim predstavnicima. Svjesni 
smo koliko ste doprinijeli iz-
gradnji našeg društva, i upra-
vo stoga je naša obaveza pru-
žati vam podršku i omogućiti 
dostojanstven i kvalitetan ži-
vot u “zlatnoj dobi” - zaklju-
čila je Zagorec.

Gradonačelnica Varaždin-
skih Toplica Dragica Ratko-
vić izrazila je zadovoljstvo 

što su upravo Varaždinske 
Toplice ove godine domaćin 
susreta umirovljenika iz ci-
jele županije.

- Umirovljenici su važan i 
aktivan dio lokalne zajedni-
ce te čuvari tradicije, jezika i 
običaja koji su obilježili život 
ovog kraja. Grad Varaždinske 
Toplice kontinuirano podrža-
va rad udruga umirovljenika te 
aktivnosti koje doprinose nji-
hovoj društvenoj uključeno-
sti i kvaliteti njihovog života. 
Ovakvi susreti pokazuju koliko 
druženja uz aktivnosti imaju 
važnu ulogu u očuvanju iden-
titeta i stvaranju toplih, ljud-
skih odnosa u zajednici – izja-
vila je Ratković.

Dodala je da Kajkavijada 
nije samo kulturna manife-
stacija, već i lijepa prilika za 
susret, razmjenu uspomena 
i njegovanje kajkavske riječi 
koja je duboko utkana u iden-
titet ovog kraja. (kk) n

 » jako lijepa tradicija

Umirovljenička Kajkavijada 
okupila je 250 sudionika    

Cilj manifestacije je očuvanje kajkavskog narječja, kulturne baštine i tradicije te poticanje kreativnog i aktivnog 
života starijih osoba. Ujedno, to je i lijepa prilika za susret, razmjenu uspomena i njegovanje kajkavske riječi koja je 
duboko utkana u identitet ovog kraja

“
	Ovo je mjesto gdje se smijeh i 
riječ spajaju, gdje se razgovara 
o nekadašnjim vremenima, ali 
i gdje se evociraju najljepše i 
najtoplije uspomene” 			 
SILVIJA ZAGOREC - dožupanica

Dragica Ratković Jadranka Bahlen Silvija Zagorec
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U Varaždinu je na-
javljeno 9. izdanje 
manifestacije ‘Dani 
okusa varaždinsko-

ga kraja’, koja već gotovo de-
setljeće sustavno promovira 
bogatu gastronomsku i tra-
dicijsku baštinu Varaždinske 
županije. Projekt, koji je dio 
nacionalne inicijative ‘Oku-
si hrvatske tradicije’, iz godi-
ne u godinu potvrđuje svoju 
važnost u razvoju kontinen-
talnog turizma. Ove se godine 
održava od 20. do 29. ožujka. 

Idejni začetnik i koordina-
tor projekta Borislav Šimenc 
istaknuo je kako je riječ o vri-
jednoj inicijativi koja je prije 
devet godina započela proces 
valorizacije lokalne kuhinje 
i običaja.  

Naglasio je da je Varaž-
dinska županija jedinstvena 
među 13 uključenih županija 
jer, uz sudjelovanje u nacio-
nalnim danima na jesen, or-
ganizira i vlastite dane okusa 
u proljetnom terminu. 

Posebno je izdvojio šire-
nje projekta, istaknuvši da se 
ove godine uključuje već 166. 
objekt, zahvaljujući i uvođe-
nju kušaonica. Također je po-
hvalio snažnu podršku Hrvat-
ske turističke zajednice, koja 
je postala ključan partner u 
daljnjem razvoju projekta. 

Direktor Turističke za-
jednice Varaždinske župa-
nije Goran Mališ naglasio je 
kako gastronomija postaje 
sve važniji segment turistič-
ke ponude regije.  

– Ne govorimo više samo 
o kulturno-povijesnoj ba-
štini i prirodnim ljepotama, 
već i o bogatoj gastronomiji 
na koju smo izuzetno pono-
sni – istaknuo je. 

Dodao je kako projekt 
uspješno povezuje lokal-
ne dionike u turizmu te 
omogućuje posjetiteljima 
da dožive autentične oku-

se pripremljene od doma-
ćih namirnica, ali na su-
vremen način. Posebno je 
izdvojio uključivanje kušao-
nica, pri čemu je obitelj Pe-
trović pionir takvog pristu-

pa u varaždinskom kraju, što 
se uklapa i u smjer održivog 
turizma prepoznatog kroz 
međunarodni koncept ‘Gre-
en Destinations’. 

Vlasnica Bio manufaktu-
re ‘Petrović’, Andreja Petro-
vić, istaknula je kako je ulazak 
u projekt značajan iskorak za 
njihovo obiteljsko poljopri-
vredno gospodarstvo. Podsje-
tila je da su još 2019. godine 
otvorili kušaonicu te započeli 
s primanjem turističkih grupa 
i prezentacijom vlastitih proi-
zvoda i specijaliteta.  

– Velika nam je čast biti 
dio ove cijenjene skupine, a 
povjerenje ćemo nastoja-
ti opravdati kvalitetom i au-
tentičnošću naše ponude – 
poručila je. 

Varaždinski župan Anđel-
ko Stričak naglasio je kako tu-
rizam danas prožima gotovo 
sve segmente razvoja župani-
je – od infrastrukture i smje-

 » varaždinski kraj na tanjuru

‘Dani okusa’ spajaju tradiciju 
i vrhunsku gastronomiju

Ovaj projekt, koji je dio nacionalne inicijative ‘Okusi hrvatske tradicije’, iz godine u godinu potvrđuje svoju važnost u razvoju 
kontinentalnog turizma. Ove se godine održava od 20. do 29. ožujka u čak 16 ugostiteljskih objekata na području županije

“   
	 Ne govorimo više samo o 

kulturno-povijesnoj baštini i 
prirodnim ljepotama, već i o 
bogatoj gastronomiji na koju 
smo izuzetno ponosni” 		
GORAN MALIŠ -  direktor TZ Varaždinske županije
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štaja do gastronomije, manifestacija i kulture. 
Istaknuo je kako ovakvi projekti potiču razvoj 
lokalnih OPG-ova i obrtnika te im omogućuju 
lakši plasman proizvoda.  

– Smatram da je to dobro jer na taj način poti-
čemo naše obrtnike i OPG-ove da se i dalje bave 
svojim primarnim poslom, ali smo im omogući-
li i lakši plasman proizvoda. Najbolje ćemo va-
lorizirati trud naših ljudi ako uspijemo dovesti 
što veći broj turista na naše područje – istaknuo 
je Stričak. 

Dodao je i kako Županija ulaže u niz projeka-
ta i turističku infrastrukturu, s ciljem podizanja 
kvalitete života i jačanja destinacije, pri čemu je 
dugoročni cilj privlačenje milijun posjetitelja u 
narednim godinama. 

U manifestaciji sudjeluje 16 ugostiteljskih 
objekata: ‘Arabela’, ‘August’, ‘Bedem’, ‘Bernarda’, 

‘Garestin’, ‘Geno’, ‘Grešna pilnica’, Hotel ‘Trako-
šćan’, Hotel ‘Varaždin’, ‘Šanjek’, Zalogajnica ‘Ša-
njek’, ‘Verglec’, ‘Zlatne gorice’, ‘Žmah’, Kavana 

‘Grofica Marica’ i Bio manufaktura ‘Petrović’. 
Tijekom 10 dana trajanja manifestacije po-

sjetitelji će moći uživati u posebno kreiranim 
jelovnicima, pri čemu svaki restoran nudi dva 
tradicijska menija u tri slijeda, pripremljena od 
lokalnih i sezonskih namirnica. Cijene menija 
kreću se od 19 do 31 eura, čime se želi omogu-
ćiti široj publici da iskusi bogatstvo okusa va-
raždinskog kraja.

Organizator manifestacije je ‘Vall 042’, uz 
partnersku podršku Turističke zajednice Varaž-
dinske županije. (Nikola Turin) n

Anđelko Stričak

Goran Mališ

Andreja Petrović
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U Krapini se i ove go-
dine priprema bogat 
i raznolik program 
povodom uskrsnih 

blagdana kroz manifestaciju 
‘Vuzem u Krapini’, koja će ti-
jekom ožujka i početkom trav-
nja donijeti niz kulturnih, za-
bavnih i edukativnih sadržaja 
za sve generacije. 

Krapinski gradonačelnik i 
saborski zastupnik Zoran Gre-
gurović istaknuo je kako se 
Grad svake godine aktivno uk-
ljučuje u pripremu uskrsnog 
programa. U središnjem grad-
skom parku već je izloženo 11 
pisanica, a uskoro će biti po-
stavljeni i dodatni ukrasi kako 
bi se stvorio poseban blagdan-
ski ugođaj. Autorica najnovije 
pisanice je Maja Vukina Bo-

gović, akademska umjetnica i 
ravnateljica Gradske knjižnice. 

Svake se godine pisanice 
oslikavaju motivima vezanima 
uz važne obljetnice i događa-
je. Budući da su prošle godine 
obilježene 180. obljetnica Čita-
onice u Krapini i 140. obljetni-
ca Crvenog križa, upravo su ti 
motivi prikazani ove godine.

Vukina Bogović istaknu-
la je kako je ovogodišnja pi-
sanica posebna zbog poveza-
nosti s Gradskom knjižnicom 
i Crvenim križem te njihovim 
značajnim obljetnicama. Mo-
tiv cvijeća dodatno naglašava 
uskrsni i proljetni karakter.

Od ukupno 11 izloženih pi-
sanica, čak devet potpisuje 
upravo Vukina Bogović, što 
joj predstavlja veliko zado-

voljstvo, pogotovo zbog osob-
ne povezanosti s Krapinom.

– Pisanice se izrađuju od 
stakloplastike, što im osigu-
rava čvrstoću i trajnost. Pro-
ces izrade uključuje izradu 
skice, odobrenje, oslikavanje 
ručnim radom te završno la-
kiranje radi zaštite. Za izradu 
jedne pisanice potrebno je ot-
prilike tjedan dana – kazala je 
Vukina Bogović.

blagdanski ugođaj 
Direktorica Turističke zajed-
nice Grada Krapine, Nedeljka 
Vodolšak, podsjetila je kako je 
manifestacija ‘Vuzem u Krapi-
ni’ započela prije pet godina s 
izradom pisanica, a danas obu-
hvaća bogatu uskrsnu dekora-
ciju cijelog gradskog parka.

Osim pisanica, posjetite-
lji mogu vidjeti i druge insta-
lacije, poput uskrsne košarice 
s tradicionalnim pisanicama 
i tulipana koji simboliziraju 
proljeće. Ove godine dekoraci-
je će biti proširene i na gradski 
trg, a uskoro stiže i velika in-
stalacija uskrsnog zeca. U ve-
černjim satima park i trg bit 
će dodatno obogaćeni svjetlo-
snim efektima.

– Program uključuje brojne 
aktivnosti u suradnji s grad-
skim institucijama, školama 

i vrtićima. Gradska knjižnica 
organizira uskrsne radionice, 
Pučko otvoreno učilište izlož-
bu pisanica, dok će kino pri-
kazivati filmove s uskrsnom 
tematikom. Događanja su za-
počela ovog petka, a naglasak 
programa stavljen je na naj-
mlađe. Službeno otvorenje 
će biti 27. ožujka, kada ćemo 
dodijeliti ‘krapinski pušlek’, 
priznanja za najljepše ure-
đene okućnice, vrtove i oko-
liš u prošloj godini – rekla 
je Vodolšak. 

Nakon toga slijede dječ-
je predstave, radionice, face 
painting, kao i sudjelovanje 
Muzeja krapinskih neander-
talaca i Udruge ‘Ernest Toma-
šević’. Posebno zanimljiv dio 
programa bit će festival igra-
čaka, koji donosi razne igre i 
kreativne aktivnosti za djecu. 
Veliki interes vlada i za Uskr-
sni sajam koji će se održati u 
petak, 27. ožujka od 13 do 16 
sati, uz sudjelovanje petnae-
stak izlagača, među kojima su 
ponajviše škole i vrtići.

Novost u ovogodišnjem 
programu je i ‘Zeko Expre-
ss’, vlak koji će prometovati u 
nedjelju, 29. ožujka na relaci-
ji Krapina – Zabok – Krapina, 
uz podjelu uskrsnih poklona 
za djecu. Osigurano je 150 mje-

sta, a ulaznice su već u proda-
ji. Na Veliki petak posjetitelje 
očekuje i gastronomska ponu-
da u gradskom parku. Ove go-
dine pripremat će se rižoto s 
plodovima mora, a građani i 
posjetitelji pozvani su da se 
pridruže od 10 sati i uživaju u 
blagdanskoj atmosferi. 

uskrsnice
Gradonačelnik Gregurović 
podsjetio je ovom prilikom 
da je započela isplata uskrsni-
ca za umirovljenike, koja se 
provodi putem Hrvatske po-
šte. Prema ovogodišnjim krite-
rijima, umirovljenici s mirovi-
nom do 200 eura dobit će 80 
eura uskrsnice. Oni s mirovi-
nom od 200 do 340 eura dobit 
će 60 eura, od 340 do 400 eura 
50 eura, dok će umirovljenici s 
mirovinom između 400 i 470 
eura primiti 40 eura. Za tu je 
svrhu predviđeno oko 31.000 
eura za ukupno 650 umirovlje-
nika. Pragovi za isplatu odre-
đuju se prema pravilima Hr-
vatskog zavoda za mirovinsko 
osiguranje. 

– Nadam se da će uskrsnice 
barem malo pomoći umirov-
ljenicima kako bi imali malo 
ljepši ugođaj Uskrsa – dodao 
je na kraju Gregurović. (Mar-
ko Presečki) n

 » najavljen je bogat program. događanja su počela ovog petka, a službeno otvorenje je idućeg

‘Vuzem u Krapini’ i ove godine 
donosi dašak Uskrsa u grad     

U središnjem gradskom parku već je izloženo 11 pisanica, a uskoro će biti postavljeni i dodatni ukrasi kako bi se 
stvorio poseban blagdanski ugođaj. Uz to, pripremljeni su brojni zabavni i edukativni sadržaji za sve generacije
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J
avna ustanova za upravlja-
nje zaštićenim dijelovima 
prirode Krapinsko - zagor-
ske županije ‘Zagorje zele-

no’ upoznaje vas sa smeđom 
krastačom, žabom koja tije-
kom migracije zbog razmno-
žavanja najviše stradava na 
našim prometnicama.

Smeđa krastača je jedna od 
najrasprostranjenijih europ-
skih vrsta vodozemaca jer je 
prilagodljiva i tolerira različite 
uvjete staništa. Ona je najveća 
europska krastača. Ima zdepa-
sto tijelo i kratke noge, nema 
rep i zube, a zjenice su joj vo-
doravne dok je oko bakrene 
boje. Jedinke smeđe krasta-
če imaju bradavičastu kožu s 
upečatljivim ispupčenjima iza 
glave koja se nazivaju paroto-
idne žlijezde koje predstavlja-
ju nakupine otrovnih žlijezda 
koje ju štite od prodora štet-
nih tvari i predatora.

Smeđa krastača preferira 
kretanje hodanjem jer lopatič-

ne kosti nisu spojene, a kada 
je u opasnosti, može skakati 
u obliku kratkih skokova te je 
pretežno spora životinja. 

- Smeđa krastača je uglav-
nom noćna životinja, postaje 
aktivna u sumrak, a najaktiv-
nija je tijekom kišnih noći, dok 

tijekom dana većinom boravi 
na jednom određenom mjestu, 
skrivena ispod korijenja i lišća. 
Odrasle jedinke smeđe krasta-
če se hrane uglavnom beskra-
lješnjacima kao što su različi-
ti kukci, puževi i gujavice te će 

pojesti svaki plijen koji mogu 
uhvatiti. Plijen love izbaciva-
njem ljepljivog jezika ili hva-
tanjem čeljustima, a nakon što 
ga uhvate, plijen najčešće cijeli 
progutaju - pojašnjavaju iz Jav-
ne ustanove. 

Zimi smeđe krastače hi-

berniraju skrivene u rupa-
ma ispod lišća i korijenja čiji 
ulaz zatvore zemljanim nasi-
pom. Period hibernacije po-
činje u razdoblju od rujna do 
studenog, a završava u ožuj-
ku ili travnju kada migriraju 

do obližnjih mrjestilišta radi 
razmnožavanja.

- Mužjaci su mnogobroj-
niji te do mrijestilišta dola-
ze prvi. Iako najčešće čekaju 
ženke, ponekad se pokušava-
ju prihvatiti za njih prije nego 
što dođu do vode. Mužjaci se 
popnu ženkama na leđa te se 
uhvate u ampleksus i dodatno 
ga učvršćuju palčanim žulje-
vima tako da većina ženki do-
lazi na mrijestilište već nose-
ći mužjaka na leđima - ističu. 

Razmnožavanje smeđe 
krastače se odvija u obalnom 
dijelu mrijestilišta, uz vo-
deno bilje i korijenje. Ženka 
istodobno polaže jaja u dvije 
duge sluzave vrpce koje mogu 
nabubriti do pet metara du-
žine i 5-10 milimetara deblji-
ne te ih omata oko korijenja. 
Prilikom ispuštanja vrpci s ja-
jima, mužjak ih oplođuje. Jaja 
bezrepaca su najčešće zaštiće-
na želatinoznom tvari koja ih 
štiti od isušivanja. Jedna žen-

ka položi oko 3000 - 8000 jaja 
te odrasle jedinke napuštaju 
mrijestilište nekoliko dana 
nakon razmnožavanja.

- Šumsku smeđu žabu ta-
kođer spašavamo od strada-
vanja na prometnicama, ali 
u manjem broju nego sme-
đe krastače. Šumska smeđa 
žaba ima smeđa leđa, dok 
joj je trbušna strana bijela 
ili blijedo narančasta. Kao i 
druge smeđe žabe preko oka 
ima tamnu prugu, tzv. ma-
sku. Živi u vlažnim, rijetkim 
i svijetlim listopadnim šuma-
ma te na nizinskim travnjaci-
ma. Polaže do 1000, ponekad 
i više jaja u kuglastoj nakupi-
ni. Uglavnom je aktivna noću. 
Punoglavci se hrane algama i 
ostacima biljaka, dok odrasle 
jedinke jedu beskralježnjake. 
Ova smeđa žaba ima najdu-
lje noge u odnosu na tijelo 
i može skočiti i do dva me-
tra u dalj - dodaju iz Javne 
ustanove. (kk) n

 » budite oprezni u prometu

Ove žabe najčešće stradavaju 
na našim prometnicama   

Smeđa krastača je jedna od najrasprostranjenijih europskih vrsta vodozemaca jer je prilagodljiva i tolerira različite 
uvjete staništa. Ujedno je najveća europska krastača, a tijekom migracije zbog razmnožavanja najviše stradava na 
našim prometnicama

“
	Uglavnom je noćna životinja, 
postaje aktivna u sumrak, a 
najaktivnija je tijekom kišnih noći, 
dok tijekom dana većinom boravi 
na jednom određenom mjestu, 
skrivena ispod korijenja i lišća” 		
kažu iz Javne ustanove
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Na konferenciji za 
medije u POU Kra-
pina, predstavljen 
je program nadola-

zećeg Glumačkog festivala u 
Krapini (GFUK). Festival, koji 
ove godine slavi svoju 19. se-
zonu, od 10. do 26. travnja do-
nosi bogat kulturni sadržaj i 
privlači publiku iz cijele Hr-
vatske i šire. 

brojni naslovi
Ravnatelj festivala Adam 
Končić predstavio je ključ-
ne naslove i programe: mju-
zikl “Six”, nastao u produk-
ciji Zagrebačkog Gradskog 

kazališta ‘Komedija’, te pred-
stave “Mama se opila ko maj-
ka” (Kazalište ‘Kerempuh’) 
i “Bez privatnog, molim” 
(‘Scena Gorica’).

Festival u Krapini, koji se 
tradicionalno otvara u petak 
nakon Uskrsa, nudi i poseb-
ne večeri poput poetske veče-
ri koju vodi Ladislav Prežigalo, 
uz sudjelovanje renomiranih 
glumaca poput Ksenije Pajić, 
Katarine Baban i Fabijana Pa-
vla Medvešeka. Program obu-
hvaća i gostovanja u okolnim 
županijama, uključujući pred-
stave “Ljudina”, “Prekid pre-
ko veze”, “Suparnice”, “Pro-
vod” i “Rulet”, pokrivajući 
mjesta od Donje Bistre do Ve-
likog Borištofa u Austriji.

– Koliko daleko idemo? Do-
nja Bistra, Bedekovčina, Novi 
Marof, Klanjec, Stubičke To-
plice, Lobor… publika izvan 
naše županije također će uži-
vati u festivalu – istaknuo je 
Končić, dodajući da Festi-
val, osim Krapine, uključu-
je i ljetno izdanje od 26. lip-

nja do 5. srpnja, koje već petu 
godinu privlači posjetitelje iz 
čitavog kraja.

Festival će, uz kazališne 
hitove, ponuditi i poetsku ve-
čer s Ladislavom Prežigalom, 
koji je u posljednja dva mje-
seca objavio pet novih knjiga. 
Prežigalo, koji drži svjetski re-
kord po broju rukom pisanih 
pjesama, najavio je:

– Poklonit ćemo publici po-
eziju i glazbu, a stihove će ka-
zivati Ksenija Pajić, Katarina 
Baban, Fabijan Pavao Medve-
šek i naš predsjednik Adam 
Končić. Večer će uključivati 
teme ljubavi, socijalnih prili-
ka, sadašnjosti, ali i povratak 
korijenima i zavičaju - kazao 
je Prežigalo.

Ravnateljica POU Krapi-
na, Grozdana Pavlović, naja-
vila je spremnost dvorane i 
način kupnje ulaznica:

– Blagajna radi od utorka 
do petka od 12 do 16 sati, a 
ulaznice su dostupne i onli-
ne preko platforme Ulaznice.
hr. Dva termina mjuzikla “Six” 
gotovo su rasprodana, pa po-
žurite s kupnjom – naglasila 
je Pavlović.

Direktorica Turističke za-
jednice Krapina, Nedeljka Vo-
dolšak, naglasila je turistički 
značaj Festivala:

– Festival već 19 godina 
obogaćuje kulturni i turistički 
život grada. Posjetitelji dolaze 
iz raznih krajeva, što doprino-

si bogatoj ponudi i promociji 
Krapine – kazala je Vodolšak.

poznata imena
Vanda Winter, izvođačica mju-
zikla, rekla je:

– Radujemo se što ćemo 
predstavu izvesti u Krapini. Ve-
ćina termina gotovo je raspro-
dana, što pokazuje veliki inte-
res publike – poručila je Winter.

– “Six” govori o Henriku 
VIII i njegovih šest žena. Radi 
se o energičnom, humoristič-
nom mjuziklu gdje žene kroz 
pjevačko natjecanje dijele svo-

 » interes je jako velik, požurite i nabavite ulaznice na vrijeme

Festival ove godine nastavlja tradiciju povezivanja kazališta, glazbe 
i poezije, a završetak programa planiran je s izložbom plakata i 
fotografija svih festivalskih predstava

Bliži se 19. GFUK! Najavljen je bogat 
program, uz zanimljive poetske večeri

Nikola Turin
info@kajkavskekronike.hr

Festival se tradicionalno otvara u petak 
nakon Uskrsa, a uz kazališne hitove, 
nudi i posebne večeri poput poetske 
večeri koju vodi Ladislav Prežigalo, uz 
sudjelovanje renomiranih glumaca

Adam Končić Franka Batelić Vanda Winter
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ja iskustva. Na kraju, priča o 
prijateljstvu među kraljicama 
ostavlja najjači dojam. Puno je 
detalja i mjuzikl je jako fizič-
ki zahtjevan – sat vremena i 16 
minuta smo cijelo vrijeme na 
pozornici, s bendom uživo, i 
super se zabavljamo, dok pu-
bliku uvodimo u priču – doda-
la je Franka Batelić.

Zamjenik gradonačelnika 
Krapine Ivica Hršak, istaknuo 

je važnost suradnje lokalne vla-
sti i Festivala:

– Čuli smo kako prodaja ka-
rata ide odlično, a sve to je re-
zultat i dokaz kvalitetnog i do-
brog rada. Nastavljamo biti 
dobar partner i svake godine fi-
nancijski pomažemo u organi-
zaciji Festivala, a sve s ciljem da 
GFUK učinimo jednim od naj-
važnijih kazališnih događaja – 
kazao je Hršak.

Sljedeće godine Festival sla-
vi 20. obljetnicu, a župan Želj-
ko Kolar istaknuo je:

– GFUK je brend Krapin-
sko – zagorske županije. Festi-
val donosi predstave ljudima i 
promovira kulturnu scenu ne 
samo u Krapini nego i u okol-
nim županijama. Vjerujem da 
će predjubilarno izdanje imati 
posebnu emotivnu notu – za-
ključio je Kolar.

Festival ove godine nastav-
lja tradiciju povezivanja kaza-
lišta, glazbe i poezije, a zavr-
šetak programa planiran je s 
izložbom plakata i fotografija 
svih festivalskih predstava. Or-
ganizatori pozivaju publiku da 
osigura svoje ulaznice što pri-

je, jer je interes za događanja 
izuzetno velik.

Više informacija o progra-
mu i prodaji ulaznica dostu-
pno je na službenoj stranici 
festivala GFUK.hr, te putem 
društvenih mreža Facebook i 
Instagram. n

U Galeriji ‘Triangulum’ u 
Mađarskoj otvorena je 
izložba “With a Croa-

tian Heart – With a Hungari-
an Soul: The Life and Era of 
György Draskovich, Bishop 
of Győr (1525–1587)”, koja po-
sjetiteljima predstavlja život i 
djelovanje jednog od najista-
knutijih crkvenih i svjetovnih 
predstavnika 16. stoljeća.

Izložba je prethodno bila 
predstavljena u Dvoru Tra-

košćan pod nazivom “Juraj 
II. Drašković – 500 godina”, 
gdje je prvi put publici pribli-
žila bogato nasljeđe ove povi-
jesne ličnosti.

Kroz umjetnine, povije-
sne dokumente, oružje, por-
trete i arhivsku građu, izlož-
ba donosi uvid u njegovu 
višestruku ulogu: kao bisku-
pa, državnika i važnog po-
srednika između povijesnih 
hrvatskih i ugarskih zema-

lja u razdoblju obilježenom 
osmanskim prijetnjama i 
vjerskim previranjima.

Poseban naglasak stavljen 
je na zajedničku kulturnu ba-
štinu i povijesne povezni-
ce dvaju naroda, čime se po-
sjetiteljima približava složen 
kulturni, politički i duhovni 
kontekst vremena u kojem je 
Drašković djelovao.

Gostovanje i otvorenje 
izložbe podržalo je Mini-

starstvo kulture i medija Re-
publike Hrvatske, a okuplje-
noj publici na otvorenju su 
se obratili dr. András Veres, 
biskup u Győru, Vinko Ko-

vač, kustos Dvora Trakošćan, 
te dr. Mladen Andrlić, hrvat-
ski veleposlanik u Mađar-
skoj, koji je izložbu ujedno i 
otvorio. (kk) n

 » od dvora trakošćan do győra

Biskup György Drašković u središtu 
zanimljive izložbe u Mađarskoj 
Izložba je prethodno bila predstavljena u Trakošćanu, a prikazuje život i djelovanje jednog od najistaknutijih 
crkvenih i svjetovnih predstavnika 16. stoljeća

Festival ove godine slavi svoju 19. 
sezonu, a od 10. do 26. travnja donijet će 
bogat kulturni sadržaj i privući publiku 
iz cijele Hrvatske, pa i šire

Ivica HršakNedeljka Vodolšak

Ladislav Prežigalo Grozdana Pavlović



tradicionalnu
Uskrsnu izložbu pisanica

Dobrodošli!

2 4. u 18,00 sati
u vijećnici Općine 
Stubičke TopliceO Ž U J K A

( u t o r a k )

Udruga „Hrvatska žena“ 
Stubičke Toplice poziva Vas na

Pokrovitelj: Općina Stubičke Toplice
Suorganizator: TZO Stubičke Toplice

Svi zainteresirani posjetitelji koji neće moći doći na otvorenje imaju 
priliku posjetiti izložbu do 27. ožujka.

Radove izlažu:
• članice Udruge „Hrvatska žena“ Stubičke 

Toplice
• Marija Čukelj
• Renata Surjan
• Dječji vrtić „Zvirek“ 
• učenička zadruga „Bobi“ Osnovne škole 

Vladimir Bosnar Stubičke Toplice
• Društvo Naša djeca Stubičke Toplice
• Centar za rehabilitaciju „Pustodol“ Donja 

Stubica

U prigodnom 
programu 
nastupit će:

polaznici Dječjeg vrtića 
„Zvirek“  i učenici OŠ 
Vladimir Bosnar Stubičke 
Toplice
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Zlatar je bio domaćin 24. 
smotre malih vokalnih 
sastava Krapinsko – za-

gorske županije, susreta pje-
vačkih skupina koje kroz 
tradicijske napjeve, ali i mo-
derno višeglasno pjevanje ču-
vaju i razvijaju bogatu glazbe-
nu baštinu Hrvatskog zagorja. 
Na pozornici su se predstavili 
vokalni sastavi iz cijele župa-
nije, potvrdivši visoku razinu 
kvalitete i predanosti amater-
skom kulturno – umjetničkom 
stvaralaštvu. 

Smotra je održana u suor-
ganizaciji Kulturno – prosvjet-
nog društva ‘Zlatarjeve’, a kao 
dio manifestacije 2. FESTAM 
prepoznata je i podržana od 
strane Krapinsko – zagorske 
županije te Ministarstva kul-
ture i medija RH.

nagrađeni
Prema stručnim ocjenama se-
lektorice Snežane Ponoš, zlat-
ne plakete osvojili su KUD 

‘Zlatko Baloković’ Krapinske 
Toplice, KUD Belec i KPD ‘Zla-
tarjeve’. Srebrne plakete dodi-
jeljene su KUD-u ‘Lovro Ježek’ 
Marija Bistrica, KUD-u Donja 
Stubica i KUD-u Lobor, dok je 

brončanu plaketu osvojio KUD 
Bedekovčina.

Posebnu pažnju publike 
privukao je jedini muški sa-
stav na smotri, Udruga ‘Mag-
dalenić’ Bedekovčina, koji je 
svojim nastupom u revijalnom 
dijelu programa osvojio simpa-
tije gledatelja.

Ova smotra još je jednom 
potvrdila kako vokalno stva-
ralaštvo i zajedničko muzicira-

nje imaju važnu ulogu u oču-
vanju kulturnog identiteta, ali 
i u povezivanju zajednice kroz 
umjetnost i tradiciju! 

Na smotri je bila i zamjeni-
ca župana Jasna Petek, koja je 
istaknula da Krapinsko - zagor-
ska županija kontinuirano po-
dupire rad amaterskih kultur-
no-umjetničkih udruga koje 
svojim djelovanjem čuvaju tra-
diciju i prenose bogatu kultur-

nu baštinu na nove generacije. 
Kazala je kako tradicijske pje-
sme u novijim izvedbama po-
kazuju kako baština nije dio 
prošlosti, već živi dio kultur-
nog života današnjice.

- Ovakvi susreti pokazu-
ju koliko je snažna i živa naša 
kulturno-umjetnička scena. 
Posebno veseli vidjeti koliko 
se ljubavi, truda i zajedništva 
ulaže u očuvanje tradicije te u 

njezino prenošenje na mlađe 
generacije. Kulturno-umjetnič-
ke udruge imaju iznimno važ-
nu ulogu u životu naših mjesta. 
One okupljaju ljude, povezuju 
generacije i čuvaju vrijednosti 
koje čine identitet našega kraja 

- poručila je Petek, koja je ujed-
no i otvorila 24. smotru. 

Smotru je pratila i zlatarska 
gradonačelnica Jasenka - Augu-
štan Pentek. (kk) n

 » zlatom su se okitili kud ‘zlatko baloković’, kud belec i kpd ‘zlatarjeve’

Mali vokalni sastavi osvojili 
publiku u zlatarskoj Sokolani
Na pozornici su se predstavili vokalni sastavi iz cijele županije, potvrdivši visoku razinu kvalitete i predanosti 
amaterskom kulturno – umjetničkom stvaralaštvu
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U srcu predivnog Trakošćana smje-
stio se Lake Bistro koji i ove sezo-
ne traži pojačanje!

Ako ste ikada htjeli spojiti posao s 
ugodnom atmosferom i boravkom u 
prirodi, sezonski posao u Lake Bistrou 
mogao bi biti upravo ono što ste tražili. 

Bistro traži konobare i kuhare od trav-
nja do listopada, a uz predivan ambijent 
nude i odlične uvjete rada.

što se nudi?
Osim konkurentne zarade, zaposleni-
cima po potrebi osiguravaju smještaj, 

posebno za one koji dolaze iz udalje-
nijih mjesta.

– Naša je misija pružiti gostima ne-
zaboravno iskustvo, a za to nam tre-
baju motivirani pojedinci koji vole 
svoj posao. Ako ste ljubazni, odgovor-
ni i uživate u timskom radu – na pra-

vom ste mjestu – poručuju iz Lake Bi-
stro Trakošćana.

za one koji žele više 
Osim same plaće i prekrasnog radnog 
okruženja, iz Bistroa ističu mogućnost 
usavršavanja i stjecanja novih vještina 
u ugostiteljstvu. Radit ćete u okruže-
nju koje obožavaju posjetitelji iz Hr-
vatske i inozemstva.

Zapošljavanje je sezonsko, no za 
one koji se pokažu kao izvrsni rad-
nici, postoji mogućnost produže-
nja suradnje.

tko se može prijaviti?
Prednost imaju kandidati s iskustvom 
u ugostiteljstvu, ali to nije uvjet. Naj-
važnije je da ste komunikativni, odgo-
vorni i profesionalni, spremni raditi u 
dinamičnom okruženju, uključujući 
vikende i praznike.

Za kuhare se dodatno traži po-
znavanje rada u restoranskoj kuhi-
nji i razumijevanje osnovnih higijen-
skih standarda.

kako se prijaviti?
Zainteresirani se mogu prijaviti pu-
tem e-maila na info@lake-bistro-
trakoscan.com ili na broj telefona: 
099/210-3988.

– Lake Bistro Trakošćan nije samo 
radno mjesto, već tim u kom su po-
štovanje i ugodna radna atmosfera 
svakodnevica. Uz prirodu, dobar tim 
i zadovoljne goste – svaki dan posta-
je posebno iskustvo – zaključuju iz Bi-
stroa. (kk) n

 » tražite sezonski posao?

Lake Bistro Trakošćan traži 
konobare i kuhare! Javite se 
Prednost imaju kandidati s iskustvom u ugostiteljstvu, ali to nije uvjet. Najvažnije je da ste odgovorni i profesionalni
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REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA

GRAD KRAPINA
Povjerenstvo za provedbu natječaja

KLASA: 944-04/26-01/0001 

URBROJ: 2140-1-04-0412-26-2

Krapina, 17.03.2026.

Na temelju članka 8. i 9. Odluke o zakupu javnih površina („Službeni glasnik Grada Krapine“ br. 2/24) Povjerenstvo za provedbu natječaja raspisuje:

JAVNI NATJEČAJ
za davanje u zakup javne površine

1. Raspisuje se Javni natječaj za davanje u zakup javne površine na području Grada Krapine u svrhu postavljanja Velikih reklamnih panoa – Samostojeći reklamni panoi od 6 m² - 12 m² i 
Velikih reklamnih panoa (Big bord i sl.) - Samostojeći reklamni panoi od 12 m² - 60 m² , prema sljedećem rasporedu lokacija: 

2. Odabrani zakupnik dužan je ishoditi propisana odobrenja za postavu sukladno Odluci o komunalnom redu Grada Krapine („Službeni glasnik Grada Krapine“ 6/19 i 9/22). 
3. Zakup se daje na rok od 3 godine.
4. Osobe koje imaju evidentirano dospjelo, a nepodmireno dugovanje prema Gradu Krapini po bilo kojoj osnovi, ne mogu biti sudionici u Natječaju.
5. Odabrani ponuditelji dužni su obavljati djelatnost isključivo unutar obilježene površine na licu mjesta, iz točke 1. Natječaja. 

Obvezni sadržaj ponude:
1. Popunjen obrazac ponude koji sadrži: 
- osnovne podatke o pravnoj ili fizičkoj osobi (ime i prezime, odnosno naziv, adresu i sjedište, OIB)
- oznaku lokacije i površinu za postavljanje reklame,
- namjenu, odnosno planiranu djelatnost koja će se obavljati na javnoj površini,
- ponuđeni iznos zakupnine izražen u eurima,
- izjavu ponuditelja da je upoznat s uvjetima natječaja 
2. Preslika rješenja o upisu u sudski registar za pravne osobe, odnosno obrtni registar za fizičke osobe, rješenje o upisu u registar udruga, preslika osobne iskaznice i sl.
3. Potvrda upravnog odjela nadležnog za financije da ponuditelj nema duga prema Gradu Kapini 

Odabir najpovoljnijeg ponuditelja:
Odabir najpovoljnije ponude vršit će se prema sljedećim kriterijima:
1) Najpovoljnijom ponudom smatra se ponuda koja sadrži najvišu cijenu. 
2) Odluku o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja, na prijedlog Povjerenstva, donosi Gradonačelnik Grada Krapine.
3) S najpovoljnijem ponuditeljem Grad Krapina sklopit će Ugovor o zakupu javne površine, u roku od 30 dana od dana završetka natječaja i donošenja Odluke o odabiru najpovoljnijeg 
ponuditelja. 
4) Ugovor se sklapa na razdoblje od 3 godine, a odabrani najpovoljniji ponuditelj dužan je od Upravnog odjela za gradnju, promet i komunalno gospodarstvo u roku od 30 dana od dana 
potpisivanja Ugovora ishoditi odgovarajuće Rješenje.  

Grad Krapina zadržava pravo da ne izabere niti jednu ponudu bez obrazloženja i bez odgovornosti prema bilo kojem od ponuditelja. 
Natječaj će se objaviti na oglasnoj ploči i službenoj web stranici Grada Krapine https://krapina.hr/kategorija/natjecaji-i-javni-pozivi/javni-pozivi/ gdje se može preuzeti obrazac ponude.
Rok za dostavu ponuda je: 17.03.2026. do 01.04.2026.
Ponude se podnose u pisanoj formi u zatvorenoj omotnici, neposredno ili poštom preporučeno, na sljedeću adresu:

GRAD KRAPINA
Magistratska 30, 49 000 Krapina

Povjerenstvo za provedbu natječaja za
zakup javne površine

„ZA NATJEČAJ-NE OTVARAJ“

PREDSJEDNIK
POVJERENSTA
Željka Jurman
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Na ovogodišnjem 
“Trend Report Bru-
nchu” regionalnog 
think tanka ‘Health 

Hub-a’, posebna pažnja je bila 
posvećena EU projektu “Cro-
ss-Border Health Venture Bu-
ilder”, koji se provodi u okvi-
ru ‘EmBRACE’ projekta sufi-
nanciranog kroz ‘Interreg VI-A 
IPA Program Hrvatska - Bosna 
i Hercegovina - Crna Gora 2021. 

- 2027.’. Ovaj projekt je jedan od 
prvih strukturiranih primje-
ra povezivanja kliničara, aka-
demske zajednice i inovacij-
skog ekosustava u regiji. 

Projekt “Cross-Border He-
althTech Venture Builder” 
usmjeren je na razvoj i pi-
lot-provedbu prekograničnog 

poduzetničko-edukacijskog 
programa namijenjenog klini-
čarima, s ciljem poticanja ra-
zvoja inovacija izravno u kli-
ničkom okruženju te jačanja 
healthtech inovacijskog ekosu-
stava u spomenutim državama. 
Projekt povezuje zdravstvene 
ustanove, MedTech industri-
ju, startupe, istraživače i inve-
stitore s ciljem stvaranja održi-
vih zdravstvenih inovacija koje 
proizlaze iz stvarnih kliničkih 
potreba, uz poseban naglasak 
na primjenjivost rješenja u sva-
kodnevnoj kliničkoj praksi.

Ovaj projekt se, uz snažnu 
ulogu inovacijskih platformi 
kao što je ‘NetHub’, te surad-
nju s Medicinskim fakultetom 
Sveučilišta u Splitu i KBC-om 

Split, smatra savršenim pri-
mjerom inovativnog pristupa 
u zdravstvu u kojem stvaramo 
poduzetne i proaktivne klini-
čare koji najbolje znaju osmi-
sliti rješenja za poboljšanje skr-
bi svojih pacijenata. Cilj ove 
inicijative bio je osnažiti kli-
ničare da, na temelju vlastitog 
iskustva iz prakse, sudjeluju u 
razvoju zdravstvenih inovacija 
i strukturiranom oblikovanju 
potencijalnih projektnih ide-
ja proizašlih iz stvarnih potre-
ba pacijenata.

Pobjednik organiziranog 
Demo dana bio je Viktor Vegan, 
dr. med., specijalizant ortope-
dije i traumatologije KBC-a 
Split, sa svojim rješenjem. Ri-
ječ je o automatiziranom su-
stavu za standardiziranu, bržu 
i sigurniju predoperacijsku pri-
premu noge kod ortopedskih 
zahvata u području koljena. 

Direktor ‘NetHub-a’ Marko 
Mimica istaknuo je da su pri-
mjeri iz ortopedije, neuro-na-
vigacijske robotike i programa 
probira pokazali da su upravo 
kliničari često najkompeten-
tniji za prepoznavanje gdje su-
stav može biti učinkovitiji, si-
gurniji i kvalitetniji. 

- ‘Cross-border’ pristup do-
datno je naglasio važnost me-
đunarodne suradnje u sma-

njenju inovacijskog jaza kroz 
adresiranje fragmentiranosti 
europskog zdravstvenog susta-
va. Inovacijski proces u zdrav-
stvu iznimno je složen jer uk-
ljučuje zdravstvene ustanove, 
znanost, industriju, startupe i 
investitore, zbog čega je nužna 
strukturirana podrška od ideje 
do tržišta. Kroz “Cross-Border 
Health Venture Builder” pro-
jekt stavili smo zdravstvene 
stručnjake u središte inovaci-
ja jer upravo oni, kroz rad s pa-
cijentima, najbolje prepoznaju 
probleme koje vrijedi rješavati 

- ističe Mimica. 
Arsen Ivanišević, dr. med. 

spec. ortopedije i traumatolo-
gije, ortopedski kirurg u KBC-
u Split i direktor ‘Xiphoid-
a’ dodao je:  

- Kroz vlastito iskustvo ra-
zvoja ortopedskih rješenja na-
učili smo koliko je ulazak ino-
vacija u zdravstveni sustav 
zahtjevan i koliko takav put 
ranije praktički nije postojao. 
Upravo zato snažno podrža-
vam ovakva događanja koja 
mladim inovatorima omogu-
ćuju strukturiran ulazak u su-
stav i razvoj vlastitih proizvoda 
uz podršku javnih institucija - 
dodao je Ivanišević. 

Prof. dr. sc. Krešimir Dolić, 
ravnatelj KBC-a Split se osvr-

nuo na Demo dan u okviru 
projekta koji je okupio Hr-
vatsku, Bosnu i Hercegovinu 
i Crnu Goru.

- Medicina se danas ubrza-
no razvija i liječnici više nisu 
samo korisnici tehnologije, 
već aktivni sudionici u nje-
zinu razvoju. Ovakvi projek-
ti omogućuju da ideje nastale 
u kliničkoj praksi, uz men-
torsku i institucionalnu po-
dršku, postanu stvarna i pri-
mjenjiva rješenja za pacijente 

- kaže Dolić. 
Prof. dr. sc. Renata Peco-

tić, dekanica Medicinskog fa-
kulteta Sveučilišta u Splitu s 
ponosom je istaknula da Me-
dicinski fakultet Sveučilišta u 
Splitu kontinuirano širi edu-
kaciju svojih studenata i dje-
latnika prema poduzetništvu 
i inovacijama kako bi znanje 
iz učionice pronašlo put do 
stvarnih rješenja u praksi. 

- Suradnja s ‘NetHub-om’ 
i međunarodnim partneri-
ma omogućuje nam da zajed-
no gradimo novu budućnost 
medicinske edukacije i zdrav-
stvene skrbi - zaključila je.

Više o ovom hvalevrijed-
nom projektu koji gradi “ino-
vatore na razini klinika” mo-
žete pronaći na službenoj 
stranici nethub.hr. (kk) n

 » jedan od prvih strukturiranih primjera povezivanja kliničara, akademske zajednice i inovacijskog 
ekosustava u regiji

“Cross-Border Health Venture 
Building” - kada inovacije 
nastaju u kliničkom okruženju    

Cilj inicijative je osnažiti kliničare da, na temelju vlastitog iskustva iz prakse, sudjeluju u razvoju zdravstvenih 
inovacija i strukturiranom oblikovanju potencijalnih projektnih ideja proizašlih iz stvarnih potreba pacijenata
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VOZAČ/VOZAČICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: BIO-GORIVA društvo s 
ograničenom odgovornošću za trgovinu i 
usluge
Rok za prijavu: 31.3.2026.

ELEKTRIČAR/ELEKTRIČARKA ZA SOLARNE 
ELEKTRANE
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 2
Poslodavac: MB elektrika jednostavno 
društvo s ograničenom odgovornošću za 
elektroinstalacije
Rok za prijavu: 1.4.2026.

BRAVAR/BRAVARICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: HIDROING društvo 
s ograničenom odgovornošću za 
graditeljstvo i hidrogradnju
Rok za prijavu: 31.3.2026.

SISTEM ADMINISTRATOR/
ADMINISTRATORICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: MELCOMP D.O.O. ZA 
PROIZVODNJU, TRGOVINU I USLUGE
Rok za prijavu: 26.3.2026.

MONTER/MONTERKA
Mjesto rada: IVANEC
Traženo radnika: 10
Poslodavac: ELEKTRO KRUNO društvo 
s ograničenom odgovornošću za 
automatizaciju i elektroinstalacije u 
industriji
Rok za prijavu: 25.3.2026.

CJEVAR/CJEVARICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 5
Poslodavac: ADRIATIC 21 društvo s 
ograničenom odgovornošću za gradnju i 
popravak brodova i čamaca, projektiranje 
nacrta plovila i proizvodnju proizvoda od 
metala
Rok za prijavu: 26.3.2026.

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  

RADNIK/RADNICA NA ODRŽAVANJU 
(JAVNIH I ZELENIH POVRŠINA)
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: GRADSKO KOMUNALNO 
PODUZEĆE ČAKOM D.O.O.
Rok za prijavu: 28.3.2026.

DIREKTOR / DIREKTORICA DRUŠTVA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: GP STANORAD D.O.O. ZA 
OBAVLJANJE POSLOVA UPRAVLJANJA 
NEKRETNINAMA
Rok za prijavu: 9.4.2026.

SAMOSTALNI SERVISER/SERVISERKA/
MONTER/MONTERKA ZA 
ELEKTROORMARE
Mjesto rada: DRAŠKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: VARGA ELEKTRONIK 
društvo s ograničenom odgovornošću za 
proizvodnju, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 31.3.2026.

POMOĆNI RADNIK/POMOĆNA RADNICA 
U PRERADI DRVA
Mjesto rada: ZLATAR-BISTRICA
Traženo radnika: 2
Poslodavac: ČIČEK društvo s ograničenom 
odgovornošću za proizvodnju i trgovinu
Rok za prijavu: 25.3.2026.

VOZAČ/VOZAČICA TERETNOG VOZILA
Mjesto rada: ZLATAR-BISTRICA
Traženo radnika: 2
Poslodavac: TRANSPORT BUNTAK j.d.o.o. za 
prijevoz
Rok za prijavu: 26.3.2026.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA U PEKARNI
Mjesto rada: ZLATAR-BISTRICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: DEJO-PEK društvo s 
ograničenom odgovornošću za trgovinu i 
usluge
Rok za prijavu: 26.3.2026.

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
NJEGOVATELJ/NJEGOVATELJICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: DOM SOCIJALNE SKRBI ZA 
STARIJE I NEMOĆNE OSOBE VARAŽDIN
Rok za prijavu: 7.4.2026.

KOMUNALNI RADNIK/KOMUNALNA 
RADNICA
Mjesto rada: MARUŠEVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: MARUŠEVEČKI KOMUNALAC 
društvo s ograničenom odgovornošću za 
proizvodnju, trgovinu, usluge i komunalne 
poslove
Rok za prijavu: 27.3.2026.

AUTOLAKIRER/AUTOLAKIRERICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: AUTO KUĆA BUNIĆ d.o.o. za 
prodaju i servisiranje motornih vozila
Rok za prijavu: 17.4.2026.

POMOĆNI RADNIK/POMOĆNA RADNICA U 
PROIZVODNOM POGONU
Mjesto rada: DONJI KNEGINEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ELEKTROMEHANIK SYSTEME 
društvo s ograničenom odgovornošću za 
elektrostrojarske usluge
Rok za prijavu: 31.3.2026.

DOKTOR/DOKTORICA DENTALNE MEDICINE
Mjesto rada: VINICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dentalna poliklinika za 
ortondonciju i dentalnu protetiku s 
dentalnim laboratorijem VINICA
Rok za prijavu: 9.4.2026.

ČISTAČ/ČISTAČICA
Mjesto rada: VIDOVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: PEKARA “EDI”, NACIONALNI 
PROIZVODI , UGOSTITELJSTVO I 
USLUGE, FILIP PERDEDAJ, NEDELJANEC, 
VARAŽDINSKA 207
Rok za prijavu: 5.4.2026.

RADNIK/RADNICA U PROIZVODNJI 
(PROCESNI RADNIK/PROCESNA RADNICA)
Mjesto rada: CERJE NEBOJSE
Traženo radnika: 2
Poslodavac: CIGLANA CERJE TUŽNO 
društvo s ograničenom odgovornošću za 
proizvodnju, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 27.3.2026.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA 

PROČELNIK/PROČELNICA UPRAVNOG 
ODJELA ZA PROSTORNO UREĐENJE, 
GRADNJU I ZAŠTITU OKOLIŠA
Mjesto rada: KRAPINA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: KRAPINSKO-ZAGORSKA 
ŽUPANIJA
Rok za prijavu: 30.3.2026.

POMOĆNI RADNIK/POMOĆNA RADNICA 
U PEKARI
Mjesto rada: MAČE
Traženo radnika: 2
Poslodavac: PEKARA “ KURAŽ “, SNJEŽANA 
GALIC, MAČE,VELIKI KOMOR 87
Rok za prijavu: 12.4.2026.

SOBOSLIKAR/SOBOSLIKARICA
Mjesto rada: SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: TOTO obrt za završne radove, 
Tomislav Šafranko, Štrucljevo 1c, Sveti Križ 
Začretje
Rok za prijavu: 20.4.2026.

SURADNIK/SURADNICA ZA PRAVNE 
POSLOVE- PRIPRAVNIK/PRIPRAVNICA
Mjesto rada: KRAPINA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: HRVATSKI ZAVOD ZA 
ZDRAVSTVENO OSIGURANJE
Rok za prijavu: 30.3.2026.

TAJNIK/TAJNICA ŠKOLSKE USTANOVE
Mjesto rada: PETROVSKO
Traženo radnika: 1
Poslodavac: OSNOVNA ŠKOLA ANTUNA 
MIHANOVIĆA PETROVSKO
Rok za prijavu: 28.3.2026.

PRVOSTUPNIK/CA FIZIOTERAPIJE
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Fizioluss-obrt za rehabilitaciju 
i njegu tijela, vl. Lucija Turčin Pleško, Zabok, 
Ulica Matije Gupca 72a
Rok za prijavu: 12.4.2026.

STOLAR/STOLARICA
Mjesto rada: KRAPINSKE TOPLICE
Traženo radnika: 2
Poslodavac: “ALUMONT” AL, PVC STOLARIJA, 
NEKRETNINE, Mirko Blažičević, Selno 113, 
Krapinske Toplice
Rok za prijavu: 12.4.2026.
DISPONENT U AUTOBUSNOM 
PRIJEVOZU PUTNIKA

Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 2
Poslodavac: SOS BUS društvo s 
ograničenom odgovornošću za trgovinu, 
usluge i turistička agencija
Rok za prijavu: 26.3.2026.

POSLOVOĐA/POSLOVOTKINJA U 
PROIZVODNJI IZO STAKALA
Mjesto rada: NOVI GOLUBOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: BRANDOR d.o.o. za 
proizvodnju
Rok za prijavu: 26.3.2026.

LAKIRER/LAKIRERICA
Mjesto rada: DONJA ŠEMNICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: PTIMONT - MART društvo 
s ograničenom odgovornošću za 
graditeljstvo i trgovinu
Rok za prijavu: 26.3.2026.

KUHAR/KUHARICA
Mjesto rada: PODTUREN
Traženo radnika: 2
Poslodavac: UGOSTITELJSKI OBRT “COBRA”, 
VLADO SOKAČ, PODTUREN, ČAKOVEČKA 18
Rok za prijavu: 31.3.2026.

KONTROLOR/KONTROLORKA 
STROJNE OBRADE
Mjesto rada: IVANOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: OBRADA METALA I TRGOVINA 
društvo s ograničenom odgovornošću za 
proizvodnju i trgovinu
Rok za prijavu: 31.3.2026.

RADNIK/RADNICA NA POSTAVLJANJU 
KERAMIKE I KAMENA
Mjesto rada: PRELOG
Traženo radnika: 1
Poslodavac: TERAKOTA, keramičarski obrt, 
vl. Miroslav Magić, Cirkovljan, Gornja 17
Rok za prijavu: 15.4.2026.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA
Mjesto rada: NEDELIŠĆE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: MESNA INDUSTRIJA BRAĆA 
PIVAC proizvodnja i prerada mesa, trgovina, 
usluge, turizam i ugostiteljstvo d.o.o.
Rok za prijavu: 31.3.2026.

ZAVARIVAČ/ZAVARIVAČICA
Mjesto rada: IVANOVEC
Traženo radnika: 4
Poslodavac: KOLEKTOR MIDI društvo s 
ograničenom odgovornošću za bravariju i 
plastiku
Rok za prijavu: 26.3.2026.

BRAVAR - BRAVARICA
Mjesto rada: KURŠANEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: METALNE KONSTRUKCIJE, 
obrt za proizvodnju i montažu, vl. Marko 
Šamarija, Kuršanec, Glavna 158
Rok za prijavu: 31.3.2026.

EDUKACIJSKI REHABILITATOR/
EDUKACIJSKA REHABILITATORICA
Mjesto rada: KOTORIBA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dom za psihički bolesne 
odrasle osobe Kotoriba
Rok za prijavu: 31.3.2026.

DJELATNIK/DJELATNICA 
U FAST FOODU “XL”
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: UGOSTITELJSKI OBRT “SHOCK”, 
ISEN HASANI, ČAKOVEC, KATARINE ZRINSKI 4
Rok za prijavu: 26.3.2026.

ADMINISTRATOR/ADMINISTRATORICA 
PRODAJE
Mjesto rada: ŠENKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: CENTAR MOHARIĆ društvo s 
ograničenom odgovornošću za trgovinu i 
usluge
Rok za prijavu: 31.3.2026.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA MESA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: KONZUM plus društvo s 
ograničenom odgovornošću za trgovinu
Rok za prijavu: 5.4.2026.
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U talijanskom mjestu 
Lido di Jesolo prote-
klog je vikenda održan 

Svjetski kickboxing kup ‘Ita-

lian Open’ u svim disciplina-
ma za sve dobne skupine, na 
kojem je sudjelovalo 3868 na-
tjecatelja iz čak 43 države. Od 

klubova iz Krapinsko - zagor-
ske županije jedino je KBK 

‘Zmaj’ Bedekovčina imao pred-
stavnika, i to jednog, ali koji je 
bio više negoli uspješan!

Naime, ‘Zmaj’ Karlo Baša 
borio se u kategoriji starijih 
kadeta do 69 kilograma te je 
nanizao tri uvjerljive (3:0) po-
bjede i osvojio svoj prvi Svjet-
ski kup! Tako je u četvrtfina-
lu nadmašio Poljaka Majchora 
Symona, u polufinalu je izvr-
snom izvedbom pobijedio Ta-
lijana Alexandera Nechifo-
va, dok je u finalu pobijedio 
još jednog Talijana, Santia-
ga Liberalea.

Sveukupno, najuspješniji 
su bili Talijani sa 60 zlata, dru-
gi su Britanci s 59, treći Mađa-

ri s 29, dok je Hrvatska četvr-
ta s 21 zlatom.

Najuspješniji klub u kon-
kurenciji 425 klubova bio je 
mađarski ‘Halker – Kiralyteam’ 
s ukupno 16 zlata u 121 start, 
drugi je talijanski ‘Claudio 
Academy ASD’ s 14 zlata u 49 
startova, a treći ‘WAKO Moldo-
va’ s 14 zlata u 61 start. Najbo-

lji hrvatski klub je bio je ‘Buje’ 
na 31. mjestu s tri zlata u pet 
startova, dok je bedekovčanski 

‘Zmaj’ s Karlovim zlatom na di-
obi 123. mjesta.

Sportska redakcija Kajkav-
skih kronika čestita Karlu, tre-
neru Jakši Arpadu i klubu na 
naslovu pobjednika Svjetskog 
kupa! (Milorad Videković) n

 » ponos zagorja

Karlo Baša iz KBK-a ‘Zmaj’ 
Bedekovčina osvojio Svjetski kup 

Tijekom proteklog vikenda 
igrali su se kadetski stolno-
teniski turniri TOP 8 u Za-

grebu i Mihovljanu kod Čakovca.
Na turniru je igrala i bivša 

stolnotenisačica krapinskog 
Zagorca Stella Presečki, koja 
sada nastupa u zagrebačkom 
klubu ’TIS’. Nakon prošlogo-
dišnjeg trećeg mjesta, Stella 
se ovaj put popela za stepe-
nicu više i osvojila drugo mje-
sto. Ono što veseli je činjenica 
da mlada Krapinčanka vid-
no napreduje.

Prvo mjesto osvojila je Luci-
ja Novak iz Požege s omjerom 

od pet pobjeda i dva poraza, a 
zanimljivo je da su isti rezultat 
ostvarile još tri igračice. Druga 
je bila već navedena Stella, tre-
ća Petra Lipovšćak (Jaska), dok 

je četvrta završila Marija Bogo-
vić (Malinska Dubašnica). Kod 
dječaka prvo je mjesto osvojio 
Mateo Terihaj (GSTK Zagreb). 
(Milorad Videković) n

 » napredak mlade krapinčanke

Stella Presečki druga na stolnoteniskom turniru za kadete TOP 8
Prvo je mjesto osvojila Lucija Novak iz Požege s omjerom od pet pobjeda i dva poraza, a zanimljivo je da su isti 
rezultat ostvarile još tri igračice

U Italiji je održan Svjetski kickboxing kup ‘Italian Open’ u svim disciplinama za sve dobne skupine, na kojem je 
sudjelovalo 3868 natjecatelja iz čak 43 države
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Djevojke
1. Lucija Novak (Požega) 5-2
2. Stella Presečki (TIS) 5-2
3. Petra Lipovšćak (Jaska) 5-2
4. Marija Bogović (Malinska 
Dubašnica) 5-2
5. Tena Špoljarić (MGK Drava) 3-4
6. Loreta Mandić (Šibenik) 3-4
7. Nika Crnogaj (Mladost) 1-6
8. Lara Zadravec (Varaždin) 1-6

Dječaci
1. Mateo Terihaj (GSTK Zagreb) 6-1
2. Bono Hrnčić (Mihovljan) 5-2
3. Kristijan Andabak (Cibalia) 5-2
4. Petar Grden (Stubica) 4-3
5. Fran Šimunović (Samobor) 3-4
6. Edwin Pavić (Osijek) 2-5
7. Šimun Milošević (Mladost) 2-5
8. Noa Crnoja (Mladost) 1-6

U Vrbovcu je u organi-
zaciji Hrvatskog atlet-
skog saveza održano 

ekipno prvenstvo Hrvatske 
u krosu. U društvu najbo-
ljih atletskih klubova našao 
se i TK ‘Maraton’ iz Krapine, 
koji je opet postigao zavidne 
rezultate. 

Tako je ekipa kadeta na di-
onici od 2 kilometra u sastavu 
Juraj Skupnjak, Dorian Čavu-
žić i Dominik Pospiš, osvojila 
prvo mjesto i odnijela titulu 
najbolje kadetske ekipe Hrvat-
ske! Na istoj dionici Juraj je bio 
prvi, Dorian šesti, dok je Domi-
nik zauzeo 18. mjesto.

U seniorskoj kategoriji TK 
‘Maraton’ zauzeo je 16. mjesto 
na dionici od 4 kilometra i 11. 
mjesto na dionici od 12 kilome-
tara. Za ‘Maraton’ su u senior-
skoj konkurenciji na dionici od 
4 kilometra trčali Jakov Friščić, 
Nino Burek, Neven Malarić i 
Vjeran Skupnjak te na dionici 
od 12 kilometara Željko Hostić.

Ekipno gledajući samo 
muškarce, najbolja je bila 

ekipa AK ‘Agram’ Zagreb, 
dok se TK ‘Maraton’ Krapi-
na plasirao na odlično osmo 

mjesto. U ukupnom zbro-
ju bodova, uključujući muš-
karce i žene, najbolja je bila 

ekipa AK ‘Agram’ Zagreb, a 
TK ‘Maraton’ se plasirao 
na deveto mjesto. (Milorad 
Videković) n

 » u vrbovcu održano ekipno prvenstvo hrvatske u krosu

Trkački klub ‘Maraton’ Krapina ima najbolju ekipu kadeta!
U ukupnom zbroju 
bodova (muškarci 
i žene) najbolja 
je bila ekipa AK 
‘Agram’ Zagreb, a TK 
‘Maraton’ se plasirao 
na deveto mjesto

Muškarci
1. AK Agram Zagreb
2. HAAK Mladost Zagreb
3. AK Dinamo – Zrinjevac Zagreb
8. TK Maraton Krapina

Kadeti (2 km)
1. TK Maraton Krapina
2. AK Moslavina Kutina
3. AK Agram Zagreb
Ukupno (muškarci i žene)
1. AK Agram Zagreb
2. HAAK Mladost Zagreb
3. AK Dinamo – Zrinjevac Zagreb
9. TK Maraton Krapina
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U Osnovnoj školi Augu-
sta Cesarca Krapina 
održana je izborno-iz-

vještajna skupština Sportske 
zajednice Grada Krapine u 
nazočnosti gradonačelnika i 
saborskog zastupnika Zorana 
Gregurovića.

Nakon što su skupština-
ri jednoglasno prihvatili sva 
izvješća – o radu Zajednice 
za 2025. i financijsko izvješće, 
usvojen je i Upitnik o funkci-
oniranju sustava financijskog 
upravljanja i kontrole Sport-
ske zajednice Grada Krapine 
za 2025. godinu. Nakon toga 
razriješeno je dosadašnje vod-
stvo Zajednice i pristupilo se 
izboru novog vodstva.

Za predsjednika Zajednice 
u mandatu od 2026. do 2030. 
godine izabran je novi/stari 
predsjednik Saša Kundih, koji 
je za kandidaturu prikupio pi-
sanu potporu od 11 članica Za-
jednice. Prezentiran je plan i 
program rada za 2026. godinu. 

Za dopredsjednika je jednogla-
sno izabran novi/stari dopred-
sjednik Branko Krkalo. Za čla-
nove Izvršnog odbora SZGK-a 
bilo je predloženo devet kan-
didata te se pristupilo tajnom 
glasovanju. Nakon prebrojava-
nja glasova, za članove Izvrš-
nog odbora izabrani su: Fra-
njo Vodolšak, Nenad Sikirica, 
Branko Kučko, Robert Jurman 
i Ivan Bajcer.

Za članove Nadzornog 
odbora jednoglasno su iza-
brani: Radmila Švaljek, Mi-
ljenko Hmelina i Kristijan 
Barilar, dok je na poziciju 
tajnika također jednoglasno 
izabran novi/stari tajnik Ra-
dovan Cesarec.

Na kraju skupštine nazoč-
nima se obratio gradonačelnik 
Krapine i saborski zastupnik 
Zoran Gregurović.

– Čestitam svim izabrani-
ma i želim im uspješan rad. 
Grad Krapina podržava sport 
i rekreaciju, što je vidljivo iz 

ovogodišnjeg povećanja fi-
nancijskih sredstava za sport 
te mogu najaviti i nova ula-
ganja u sportsku infrastruk-
turu, prvenstveno u sportske 
dvorane kao što su izgradnja 
trodijelne gradske dvorane u 
Podgori Krapinskoj, trodijel-
ne dvorane kod OŠ Augusta 
Cesarca, te trodijelne sport-
ske dvorane kod buduće nove 
OŠ Ljudevit Gaj. Izgradit će se 
i dva natkrivena teniska tere-
na u Podgori Krapinskoj, uz 
dva postojeća vanjska zemlja-
na teniska igrališta. Uskoro 
kreće i uređenje atletske sta-
ze u Podgori, izgradnja četve-
rostazne kuglane, a pri kraju 
je natkrivanje tribina na no-
gometnom igralištu. Na kraju 
bih zahvalio svim entuzijasti-
ma, predsjednicima i tajnici-
ma sportskih klubova koji 
aktivno djeluju na područ-
ju grada Krapine – poručio 
je gradonačelnik Gregurović. 
(Milorad Videković) n

 » održana izborno-izvještajna skupština

Saša Kundih ostaje predsjednik 
Sportske zajednice Grada Krapine
Skupštinari su jednoglasno prihvatili sva izvješća za 2025. godinu, a potom je prezentiran plan i program rada za 2026. godinu

Saša Kundih

U Krapinsko – zagorskoj 
županiji od 17. ožujka 
djeluje nova nogomet-

na liga – hodometna.
Naime, na osnivačkoj 

skupštini kojoj su nazočili viši 
savjetnik predsjednika Hrvat-
skog nogometnog saveza Zo-
rislav Srebrić, predsjednik NS 
KZŽ i član IO HNS-a Stjepan 
Merkaš, predsjednik Udruge 
‘Sijede vrijede’ Ivo Bulaš, taj-
nik NS KZŽ Juraj Sirovec, pred-
stavnik zagrebačkog kluba 

‘Stari plehovi’ Damir Vrbano-
vić, Slavko Tepuš, Franjo Kuč-
ko, Danijel Tomašković i ostali, 
donesena je odluka o osniva-
nju - broju klubova, ustroju i 
početku službenog natjecanja. 

Članovima sjednice obrati-
li su se Zorislav Srebrić, Stje-
pan Merkaš Krojf te Ivo Bulaš, 
koji je naglasio kako je ovo 
relativno mlad vid nogometa 
koji su osmislili Englezi 2011. 
godine, da bi u Hrvatsku do-
šao 2022. godine, a o tome ko-
liko je atraktivan u našoj ze-
mlji govori i činjenica da je 
Englezima trebalo sedam go-
dina da dođu u fazu organiza-
cije ligaškog natjecanja, dok je 
Hrvatskoj trebalo tri godine te 

je tako klub ‘Sport line’ iz Ve-
likog Trgovišća (realno gleda-
jući to je klub koji je pokrenuo 
ovaj vid nogometa u našoj žu-
paniji predvođen legendarnim 
Dinamovim igračem iz čarob-
ne ’82. generacije Željko Hoh-
njecom, op.a.) osvojio naslov 
viceprvaka lige u prvoj godini 
natjecanja. 

Osnovna razlika ovog 
sporta od nogometa je to 
što u hodometu nema trča-
nja, igranja glavom niti viso-
kih lopti. Istovremeno, važno 
je znati da hodomet ponov-
no aktivira starije iz pasivno-
sti doma, i pruža im priliku 
za obnovu starih prijateljsta-
va i uspostavu novih, druže-
nje s vršnjacima koji vole no-
gomet i društvo, umjesto da 
budu isključeni i izolirani, pa 
se, uz zdravstvene prednosti, 
može govoriti o projektu od 
nacionalnog interesa. 

U novoosnovanoj Ligi ho-
dometa igrat će šest klubova. 
Pet ih je iz Krapinsko – zagor-
ske županije (‘Sport line’ Ve-
liko Trgovišće, Pregrada, ‘Ja-
kob Badl’ Krapinske Toplice, 
Zabok i kombinacija klubo-
va iz Zlatara i Zagorskih sela) 

i jedan iz Republike Slovenije 
(‘Sokoli’ Brežice).

Povjerenik natjecanja je 
Zlatko Šorša, dok će prvenstvo 

početi krajem travnja. Određe-
no je da se svako kolo (u pr-
voj godini osnutka igrat će se 
jednokružno, op.a.) igra isto-

ga dana, petkom navečer, a do-
maćini će biti klubovi lige koji 
će se mijenjati iz kola u kolo. 
(Milorad Videković) n

 » održana osnivačka skupština

Zagorje bogatije za još jednu 
nogometnu ligu – hodometnu
U novoosnovanoj Ligi igrat će šest klubova. Pet ih je iz Krapinsko – zagorske županije te jedan iz Slovenije. Susreti će 
se igrati petkom navečer 
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U 18. kolu 3. NL Cen-
tar, krapinski Zago-
rec ugostio je na svom 

terenu svog starog znanca i 
prijatelja Kurilovec i nakon 
dobre igre upisao tri boda 
pobjedom 3:1.

Treneri nisu imali previše 
problema sa “slaganjem” svo-
jih sastava, iako je trener Za-
gorca Vidak morao riješiti je-
dan gorući problem. Naime, 
zbog žutih kartona, utakmi-
cu je morao propustiti najbo-
lji igrač jeseni Grga Štimac. Na 
mjestu stopera zaigrao je Kar-
lo Stiperski i opći je dojam da 
je vrlo uspješno odradio ulogu 
stopera te polako, ali sigurno 
ovaj igrač pokazuje da je po-
livalentni nogometaš, što je u 
današnjem nogometu izuzet-
no vrijedno. 

Sam susret je bio jako do-
bar, dinamičan, borben i ono 
što najviše vole navijači – bilo 
je golova te su na veselje do-
maćih drukera bodovi ostali u 
Krapini. Od prve minute igru 
je preuzeo Zagorec, ali time 
ne umanjujemo i kvalitetan 
nastup gostujuće ekipe koja 
je imala svoje prilike. Nakon 
nekoliko (polu)prilika, Zago-
rec u 38. minuti dolazi u vod-
stvo. Landripet je probio lije-
vu obrambenu stranu gostiju 
i ubacio loptu u srce šesnae-
sterca, gdje ju glavom dočeku-
je Karlo Krznar te ju sprovo-
di u donji dio gola nemoćnog 

Išeka. S tim se rezultatom otiš-
lo na odmor. 

U drugom poluvremenu 
odmah na početku gostuju-
ći trener ostavlja u svlačionici 
indisponirane Furmeka i Bani-
ća, a ulaze Kušec i Turkalj koji 
su ubrzali igru gostiju što je i 
rezultiralo izjednačenjem u 65. 
minuti nakon što je Turkalj iz 
okreta sa sedam-osam meta-
ra svladao nemoćnog Bruči-
ja. Zagorec je vrlo brzo odgo-

vorio. Već šest minuta kasnije 
opet dolazi u vodstvo. U jednoj 
borbi za loptu u skoku je po-
bjedu odnio Jura Štimac, koji 
ju glavom prosljeđuje do Sti-
perskog koji “gura” Čičkovića 
samog prema Išeku što on ko-
risti i sigurno pogađa za novo 
vodstvo Zagorca.

Četiri minute kasnije sve 
je bilo, možemo kazati, riješe-
no. Naime, nakon jednog star-
ta, gostujući igrač Goziembah 

dobiva drugi žuti, odnosno cr-
veni isključujući karton, tako 
da domaći sastav u posljed-
njih 15-ak minuta ulazi s igra-
čem više. Trebalo je samo mir-
nom igrom održati trenutačni 
rezultat 2:1, odnosno povećati 
ga ako se ukaže prilika, što su 
igrači Zagorca i učinili. U 89. 
minuti nakon velike pogreške 
gostujuće obrane, Filip Pavli-
nić lako pogađa praznu mre-
žu za rezultat 3:1 koji je i bio 

rezultat susreta.
U ovakvoj utakmici koju 

su prikazali nogometaši zai-
sta je teško izdvojiti najboljeg 
igrača jer cijeli tijek susreta 
je pokazao da jedan za dru-
gog “ginu” te je najbolji igrač 
– domaća ekipa.

Sljedeći prvenstveni susret 
Zagorec igra danas, 21. ožuj-
ka, u 16 sati u Samoboru pro-
tiv istoimene ekipe. (Milorad 
Videković) n

U 18. kolu 3. NL Centar, 
Gaj Mače na svojoj je 
‘Areni Mače’ dočekao 

Dinamo Odranski Obrež i 
odličnom igrom, pogotovo 
u drugom poluvremenu, de-
klasirao goste s rezultatom 
6:1 te je time u prva tri pro-
ljetna kola upisao i tri po-
bjede (Kurilovec i Dinamo 
(OO) kod kuće te Samobor u 
gostima).

Od prve minute Gaj je do-
minirao i već u prvoj prilici na-
šao se Ostojić u 7. minuti, ali 
je ne koristi. Nakon te prili-
ke uslijedile su prilike Gaja, 
uz jednu priliku gostiju u 13. 

minuti, a prva koja je realizi-
rana bila je u 18. minuti kada 
je Abramović izašao sam pred 
golmana gostiju koji odbi-
ja njegov udarac do Cicnjaka, 
koji je prosljeđuje do Grozde-
ka, koji pogađa mrežu i dovo-
di Gaj u vodstvo. 

Ovaj pogodak još je više 
gurnuo igrače Gaja prema 
golu protivnika, ali u jednoj 
od rijetkih akcija u 37. minu-
ti gosti dolaze do izjednače-
nja preko Miloša koji nakon 

ubačaja Tolja ubacuje gla-
vom loptu u mrežu nemoć-
nog Aleksića te se s rezulta-
tom 1:1 otišlo na odmor.

Drugo poluvrijeme u pot-
punosti je pripalo Gaju koji 
nije dozvolio gostima pribli-
žavanje svojim vratima, a isto-
vremeno su kao osice ‘dosađi-
vali’ obrani Dinama, što je uz 
odličnu učinkovitost donijelo i 
puno golova. Tako su u drugih 
45 minuta golovi padali u 49′ 
(Šolčić autogol), 64′ (Grozdek), 
81′ i 87′ (Šaban) te u sudačkoj 
nadoknadi (Abramović), pa je 
na kraju rezultat bio Gaj Mače 
6, Dinamo (OO) 1.

Ovom pobjedom Gaj je 
skočio na 9. mjesto tablice 
s 24 osvojena boda, a igrom 
koju pokazuju ovo proljeće 
dečki su se vratili na svoje po-
četne postavke kada je ‘Arena 
Mače’ bila neosvojiva tvrđa-
va, dok su njihova gostovanja 
uvijek prijetnja za domaćina. 
U sljedećem, 19. kolu, Gaj go-
stuje na zagrebačkoj Volovči-
ci kod HAŠK-a 1903 u nedjelju, 
22. ožujka s početkom u 11 sati. 
(Milorad Videković) n

 » rapsodija domaće momčadi

Gaj Mače deklasirao 
Dinamo (OO) - 6:1 

U 18. Kolu 3. NL Centar 
Zagorec ugostio Kurilovec

 » upisana i druga proljetna pobjeda

Sam susret je bio jako dobar, dinamičan, borben i ono što najviše 
vole navijači – bilo je golova te su na veselje domaćih drukera 
bodovi ostali u Krapini
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Gaj Mače - Dinamo Odranski Obrež 6:1 (1:1) 

Stadion: Igralište Gaja. Gledatelja: 150. Suci: Marinčević, Anđel i 
Jagodić.
Strijelci: 1:0 Grozdek (18′), 1:1 Miloš (37′), 2:1 Šolčić (ag, 49′), 3:1 Grozdek 
(64′), 4:1 Šaban (81′), 5:1 Šaban (87′), 6:1 Abramović (90’+3).
GAJ: Aleksić, Kotarski, Hmura (46′ Šaban), Sambol, Krznar, Grozdek 
(68′ Knežević), Abramović, Ostojić (74′ Zenko), Cicnjak (46′ Mihalić), 
Haramustek (82′ Kovač), Postonjski. Trener: Vladimir Tuweg.
DINAMO OO: Šolčić, Humeljak, Adžaga (72′ Tutić), Tolj (56′ Ćorić), 
Crnković, Bukovac, Cerjak, Radić (72′ Putak), Miloš (65′ Žgela), Topić 
(65′ Škarec), Alić. Trener: Boris Perković. 

Zagorec - Kurilovec 3:1 (1:0)

SRC Podgora. Gledatelja: 100. Sudac: S. Kramarić (Zagreb). Pomoćnici: 
A. Maleš (Zagreb) i P. Šimić (Zagreb).
Strijelci: 1:0 Krznar (38), 1:1 Turkalj (65), 2:1 Čičković (71), 3:1 F. Pavlinić 
(89).
ZAGOREC: Bruči, Landripet, Frinčić, Stiperski, Prigorac (90+1 Kovačić), 
Jazbec, Krznar (70. Dlesk), F. Pavlinić (90+1 Turniški), Čičković, K. 
Pavlinić (86. Hlebec), J. Štimac. Trener: Perica Vidak.
KURILOVEC: Išek, Caganić, Vujnović, Cindrić (84. D. Pršir), Sedlaček, 
M.Pršir (84. Bolješić), Goziembah, Završki, Furmek (46. Kušec), Banić 
(46. Turkalj), Starčević, Trener: Senad Harambašić.
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Ovom pobjedom Gaj je skočio na 9. 
mjesto tablice s 24 osvojena boda, a 
igrom koju pokazuju ovo proljeće dečki 
su se vratili na svoje početne postavke



21. ožujka 2026. 51Kajkavske kronike - broj 144 sport

U organizaciji Nogo-
metnog kluba Novi 
Marof, u obnovlje-
noj sportskoj dvora-

ni Osnovne škole odigran je 
nogometni turnir ‘Novi Marof 
kup 2026.’ koji je okupio veliki 
broj mladih sportaša, trenera i 
navijača iz te još jednom poka-
zao koliko sport znači ovoj za-

jednici. Turnir je trajao dva vi-
kenda tijekom kojih se u sport-
skoj dvorani nadmetalo čak 
1000 djece iz cijele regije. 

Prvi vikend turnira natje-
canje je otvorila selekcija U-9, 
gdje je prvo mjesto osvojilo NK 
Dugo Selo, drugo NK Zelina 1, a 
treće mjesto zauzeo je NK Var-
teks – narančasti. Najboljim 

strijelcem pritom je proglašen 
Borna Ačkar iz NK Dugo Selo, 
najbolji izvođač penala bio je 
Mateo Debeljak iz istog kluba, 
dok je najbolji golman pena-
la bio David Pale iz NK Zelina 
2. Poseban značaj subotnjem 
danu dalo je i svečano otvore-
nje novoobnovljene sportske 
dvorane, rekonstruirane na ko-
rist svih sportaša i budućih ge-
neracija koje će u njoj trenira-
ti i natjecati se.

U nedjelju prijepodne na 
teren su izašli najmlađi nogo-
metaši, selekcija U-7. Prvo mje-
sto osvojila je ekipa NK Ivanči-
ca 1, drugo mjesto NA Lumen A, 
dok je treće mjesto zauzela ŠN 
NK Podravina. Najboljim stri-
jelcem u ovoj kategoriji pro-
glašen je Noel Vukman iz eki-
pe NK Ivančica 1.

Nedjeljno poslijepodne 
bilo je rezervirano za selekciju 
U-15, gdje je prvo mjesto osvoji-
la ekipa NK Varteks – naranča-
sti, drugo mjesto NC Kneginec 

– Biškupec, dok je treće mjesto 
pripalo NK Ivančica 1. U poje-
dinačnim nagradama najbolji 
strijelac bio je Nola Mlakar iz 
NC Kneginec – Biškupec, naj-
bolji izvođač penala Andrej 
Cimerman iz NC Vidovec 1, a 
najboljim golmanom penala 
proglašen je Leonardo Pukec 
iz NK Radnik Križevci.

Subotnji program drugog 
vikenda turnira bio je rezervi-
ran za selekciju U-11. Odigran 

je niz zanimljivih i neizvjesnih 
utakmica, a na kraju je prvo 
mjesto osvojila ekipa NK Va-
raždin – narančasti, drugo mje-
sto pripalo je ekipi NK Varaž-
din – plavi, dok je treće mjesto 
osvojila ekipa NK Varteks – na-
rančasti. Za najboljeg strijelca 
pritom je proglašen Vito Brozd 
iz ekipe NK Varaždin – naran-
časti, titulu najboljeg izvođača 
penala osvojio je Mateo Dubo-
večak iz NK Ivančica 2, dok je 

za najboljeg golmana u izvođe-
nju penala proglašen Filip Paj-
tak iz NC Kneginec – Biškupec.

Turnir je nastavljen u ne-
djelju natjecanjem selekcije 
U-13. Prvo mjesto osvojila je 
ekipa ŠNK Novi Marof – tamni, 
drugo mjesto NK Zelina 1, dok 
je treće mjesto pripalo ekipi 
ŠNK Novi Marof – svjetli. Naj-
bolji strijelac bio je David Klju-
čarić iz ŠNK Novi Marof, najbo-
lji izvođač penala Matej Hlebec 
iz Fisi Boysa, a najboljim gol-
manom penala proglašen je 
Ivan Blaško iz NK Ivančica.

Iz NK-a Novi Marof poruči-
li su da ovakva događanja po-

tvrđuju koliko je važno ulaga-
ti u mlade sportaše i stvarati 
okruženje u kojem se razvija-
ju ne samo nogometne vještine, 
već i vrijednosti poput zajed-
ništva, poštovanja i sportskog 
duha. Klub će i dalje nastaviti 
pružati podršku mladim nogo-
metašima te organizirati doga-
đanja koja potiču razvoj sporta 
i okupljaju sportsku zajednicu.

Mlade sportaše podržao je 
i gradonačelnik Novog Marofa 

Siniša Jenkač, istaknuvši kako 
ovakvi sportski događaji ima-
ju veliku vrijednost za lokal-
nu zajednicu.

– Drago mi je što je upravo 
u našoj obnovljenoj školskoj 
sportskoj dvorani održan tur-
nir koji je okupio čak 1000 mla-
dih nogometaša iz cijele regi-
je. To pokazuje koliko je važno 
ulagati u sportsku infrastruk-
turu i stvarati kvalitetne uvje-
te za djecu i mlade. Grad Novi 
Marof nastavit će podržava-
ti sport i aktivnosti koje poti-
ču zdrav način života i razvoj 
mladih generacija – poručio je 
gradonačelnik Jenkač. (kk) n

 » igralo se u obnovljenoj sportskoj dvorani 

NK Novi Marof na turniru 
je okupio čak 1000 djece   

Iz NK-a Novi Marof poručili su da ovakva događanja potvrđuju koliko je važno ulagati u mlade sportaše i stvarati okruženje 
u kojem se razvijaju ne samo nogometne vještine, već i vrijednosti poput zajedništva, poštovanja i sportskog duha

“
	Grad Novi Marof nastavit će 
podržavati sport i aktivnosti 
koje potiču zdrav način života i 
razvoj mladih generacija” 	
SINIŠA JENKAČ - gradonačelnik

Mlade sportaše podržao je i gradonačelnik Novog Marofa Siniša 
Jenkač, istaknuvši kako ovakvi sportski događaji imaju veliku 
vrijednost za lokalnu zajednicu
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U srijedu je u šumi u Ra-
doboju pronađena ruč-
na bomba iz Drugog 

svjetskog rata. Dojavu je po-
licija dobila od građana. 

Mjesto pronalaska odmah 
je osigurano, a eksplozivno 
sredstvo su na mjestu pro-
nalaska kontroliranom ek-
splozijom uništili policijski 
službenici za protueksplozij-
sku zaštitu. 

– Apeliramo na građa-
ne, u slučaju pronalaska ek-
splozivne naprave, oružja ili 

streljiva nazovite na broj 192 
ili najbližu policijsku posta-
ju. Savjetujemo građanima 
da ne donose sami oružje i 
eksplozivna sredstva u po-
licijske postaje kako ne bi 
došlo do njihovog aktivira-
nja i neželjenog ozljeđiva-
nja – apeliraju iz PU krapin-
sko – zagorske.

Policija će poslati struč-
ne i osposobljene policijske 
službenike, koji će opasna 
sredstva preuzeti na siguran 
način. (kk) n

 » na teren izašli specijalci

U šumi u Radoboju nađena 
bomba iz II. svjetskog rata 

U utorak se oko 17 sati u 
Krapini dogodila pro-
metna nesreća u kojoj 

je jedna osoba zadobila teške 
tjelesne ozljede, a druga lakše.

Do prometne je nesre-
će došlo prilikom izlaska s 
prostora benzinske postaje, 
kada se 35-godišnja vozačica 
osobnog automobila krenula 
uključiti u promet, a da pret-

hodno nije propustila pješa-
ka (67) i pješakinju (54) koji 
su u tom trenutku prelazili 
pješački prijelaz. Uslijed toga 
došlo je do udara prednjeg 
dijela vozila u pješake, koji 
su uslijed udarca pali na tlo.

Liječnička pomoć pruže-
na im je u Općoj bolnici Za-
bok, gdje su 54-godišnjakinji 
utvrđene teške tjelesne oz-

ljede, dok su 67-godišnjaku 
utvrđene lakše ozljede. Zbog 
izazivanja prometne nesreće 
u cestovnom prometu iz član-
ka 227., stavaka 1. i 2. Kazne-
nog zakona, protiv 35-godiš-
nje vozačice bit će podnesena 
kaznena prijava nadležnom 
Općinskom državnom odvjet-
ništvu u Zlataru, kažu u PU 
krapinsko – zagorskoj. (kk) n

Na benzinskoj u Krapini 
autom udarila dvoje pješaka

 » jedna je osoba teško, a druga lakše ozlijeđena

 » iz drugog svjetskog rata

Čovjek u Međimurju naišao 
na minu. Uništena je

U ponedjeljak oko 13.40 
sati u polju nedaleko 
Ulice Lipovke u Be-

lici, građanin je pronašao 
minobacačku minu kalibra 
60 mm iz Drugog svjetskog 
rata. 

Na teren su ubrzo stigli po-
licijski službenici Regional-
ne protueksplozijske jedini-

ce Zagreb, dislocirane grupe 
Varaždin, koji su minu uništi-
li kontroliranom eksplozijom 
u 15.34 sati.

Međimurska policija za-
hvalila je građaninu na pravo-
vremenoj i pravilnoj reakciji, 
naglasivši da je njegova doja-
va spriječila mogući štetni do-
gađaj. (kk) n
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TURČIN: Dostavnjakom 
se zaletio direkt u rotor

 » zaustavila ga je skulptura

U srijedu se u jutarnjim 
satima u Turčinu do-
godila nesvakidašnja 

prometna nezgoda – dostav-
no vozilo sletjelo je u skul-
pturu Andrijine kule, po-
stavljenu u kružnom toku 

na raskrižju Vukovarske i 
Topličke ulice s državnom 
cestom.

Prema informacijama iz Po-
licijske uprave varaždinske, ne-
sreća se dogodila oko 5.30 sati. 
Vozač dostavne službe sletio 

je s kolnika i udario u skulptu-
ru, no, srećom, nije bilo drugih 
sudionika, a sam vozač nije 
ozlijeđen. Vozilo je uklonjeno 
s ceste uz pomoć vučne služ-
be, a promet se odvijao bez 
smetnji. (kk) n
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Vozačica (35) se uključivala u promet, a prethodno nije propustila pješaka 
(67) i pješakinju (54) koji su u tom trenutku prelazili pješački prijelaz

Srećom, u nesreći nije bilo ozlijeđenih. Nastala je samo materijalna šteta 
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OBAVIJESTI O SMRTI

Franjica Vuljanko rođ. Tušek

Bobovje, Krapina

preminula u subotu, 

14. ožujka 2026. godine, 

u 91. godini života

Iva Subašić

Zagreb

93 godine

Zlatko Radišić

Zagreb

89 godina

Danica Šupe

Zagreb

84 godine

Zlatko Stipković

Zagreb

73 godine

Ljiljana Flo

Ulica Grabrovec, Zabok

15.12.1958. – 13.03.2026.

Josip Logožar

iz Čakovca

preminuo u četvrtak, 

19. ožujka 2026. godine, 

u 92. godini života

Štefanija Malarić

Zagreb

92 godine

Ana Knežević

Zagreb

72 godine

Dragutin Tisanić

Tisanić Jarek, Zabok

12.01.1948. – 15.03.2026.

Kristina Baksa rođ. Drk

iz Novog Sela Rok

preminula u utorak, 

17. ožujka 2026. godine, 

u 92. godini života

Milan Rajilić

iz Savske Vesi

preminuo u srijedu, 

18. ožujka 2026. godine,

 nakon duge i teške bolesti

u 82. godini života

Miljenko Kuzmić

iz Čakovca

preminuo u nedjelju, 

15. ožujka 2026. godine,

 nakon kratke i teške bolesti

u 64. godini života
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Rođen 
Ronaldinho

21. ožujka 1980.  
godine - rođen je 
Ronaldinho (Ro-
naldo de Assis 
Moreira), brazil-
ski nogometaš 
koji se smatra 
jednim od najta-
lentiranijih i naj-
kreativnijih igrača 
u povijesti nogometa. 
Rođen je u Porto Alegreu 
u Brazilu, gdje je već u mlado-
sti pokazao izniman talent i 
ljubav prema igri. Tijekom ka-
rijere igrao je za brojne velike 
klubove, a najveći trag osta-
vio je u FC Barcelona, s kojim 
je osvojio brojne trofeje i odu-
ševljavao publiku diljem svije-
ta. Poznat po svojoj vrhunskoj 
tehnici, driblinzima, asistencija-
ma i atraktivnim potezima, Ro-
naldinho je bio simbol ljepote 
nogometne igre. Godine 2005. 
osvojio je prestižnu nagradu za 
najboljeg nogometaša svijeta, a 
s brazilskom reprezentacijom 
osvojio je Svjetsko prvenstvo 
2002. godine. Tijekom karijere 
igrao je i za klubove poput AC 
Milan i Paris Saint-Germain. Ro-
naldinho je ostao upamćen po 
svojoj razigranosti, osmijehu i 
jedinstvenom stilu igre, a mno-
gi ga i danas smatraju jednim 
od najzabavnijih i najutjecajni-
jih nogometaša svih vremena. 
(www.biography.com)
Foto: screenshot YouTube (SIAN 
SPORTS)

Rođen Bruce Willis

19. ožujka 1955. godine - rođen je 
Bruce Willis (Walter Bruce Willis), 
američki glumac i producent 
koji se ubraja među najpozna-
tije akcijske zvijezde Hollywoo-
da. Rođen je u Idar-Obersteinu 
u Njemačkoj, a odrastao u Sje-
dinjenim Američkim Državama, 
gdje je započeo svoju glumačku 
karijeru na televiziji. Širu popu-
larnost stekao je ulogom Johna 
McClanea u filmskom serijalu Die 
Hard, koji ga je učinio jednim od 
najprepoznatljivijih akcijskih glu-
maca 1980-ih i 1990-ih. Osim akcij-
skih filmova, ostvario je zapažene 
uloge i u filmovima poput Pulp 
Fiction i The Sixth Sense, gdje je 
pokazao i svoju glumačku sve-
stranost. Tijekom dugogodišnje 
karijere Bruce Willis stekao je 
status filmske ikone zahvaljuju-
ći karizmi, prepoznatljivom stilu 
i upečatljivim ulogama. Posljed-
njih godina povukao se iz glume 
zbog zdravstvenih problema, a 
njegov doprinos filmskoj indu-
striji ostaje iznimno značajan. 
(www.britannica.com)
screenshot screenshot YouTube, 
‘Grunge’ 

Rođen Bob Lowe

17. ožujka 1964. godine - rođen je 
Rob Lowe (Robert Hepler Lowe), 
američki glumac koji se proslavio 
kao jedan od najistaknutijih člano-
va tzv. „Brat Pack” generacije 1980-
ih. Rođen je u Charlottesvilleu, u 
saveznoj državi Virginiji, a karije-
ru je započeo još kao tinejdžer 
nastupajući u televizijskim seri-
jama. Širu popularnost stekao je 
u filmovima poput The Outsiders 
i St. Elmo’s Fire. Tijekom karijere 
uspješno je prelazio između filma 
i televizije, a novu generaciju pu-
blike osvojio je ulogom Sama Sea-
borna u popularnoj seriji The West 
Wing, za koju je bio nominiran za 
više prestižnih nagrada. Istaknuo 
se i u humorističnoj seriji Parks 
and Recreation, gdje je pokazao 
svoj komičarski talent. Rob Lowe 
poznat je po dugogodišnjoj kari-
jeri, prepoznatljivom šarmu i glu-
mačkoj svestranosti, a osim glume 
bavi se i produkcijom te pisanjem. 
Tijekom desetljeća ostao je prisu-
tan u vrhu američke zabavne in-
dustrije te se smatra jednim od 
najprepoznatljivijih filmskih i te-
levizijskih glumaca svoje genera-
cije. (www.britannica.com)
foto: screenshot YouTube, ‘Literally! 
with Rob Lowe’
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 » hmmm…

U Zagrebu od sada možete 
probati pizzu sa – sarmom!

Pizza sa sarmom?! Da, 
dobro ste pročita-
li! Ova nesvakidaš-

nja kombinacija pojavila se 
u središtu Zagreba još prije 
par mjeseci, a među ljubite-
ljima hrane podjednako iza-
ziva znatiželju, ali i podijelje-
na mišljenja.

Riječ je o specijalite-
tu pizzerije ‘Thai Me Up 
by Lira’ na adresi Teslina 5, 
koja je odlučila domaći kla-
sik pretvoriti u nešto potpu-
no novo. Njihova ‘Pizza Sar-
ma’ spaja ono što na prvu 
zvuči nespojivo – tradicio-
nalnu sarmu i pizzu, u jedno 

jelo koje definitivno ne pro-
lazi nezapaženo.

Radi se o jednoj od onih 
kombinacija na koje prvo po-
dignete obrvu, no kad malo 
bolje razmislite, ova pizza 
ima sve. Kako prenosi Index.
hr, na tankom tijestu nalazi 
se nadjev inspiriran sarmom 

– mljeveno meso, kiselo zelje 
i rajčica, dok cijelu priču za-
okružuje pomalo neočeki-
vani dodatak: kremasti pire 
krumpir i slanina na vrhu.

Dakle, umjesto kruha koji 
biste jeli sa sarmom, tu je 
pizza tijesto, a sve ostalo je 
manje – više kao i kod klasič-

ne sarme (samo što, naravno, 
mljeveno meso nije umota-
no u list kupusa). Cijena ovog 
neobičnog eksperimenta 
iznosi 10 eura, što i nije pre-
tjerano za nešto što ćete ba-
rem jednom htjeti isprobati 

– ako ništa drugo, iz čiste zna-
tiželje… (kk)  n

Radi se o jednoj od onih kombinacija na koje prvo podignete obrvu, no kad malo bolje razmislite, ova pizza ima sve
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